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őszinte tisztelettel és elismeréssel kell, hogy adózzak annak a 
bátor és okos kezdeményezésnek, amelynek révén létrejött 1994. 
márciusában a Gyöngyös Városi Kispályás Labdarúgó Szövetség. 

Városunk sportéletében Jelentős változások történtek az elmúlt 
években. Egyre többen ismerték fel a sport Jelentőségét az 
egészség megőrzésében, a személyiség kibontakoztatásában. Egyre 
többen ébredtek rá, hogy mennyi örömet Jelent a sport. 

Különösen értékesnek tartom a tömegsportnak azokat az ágait, 
amelyeknél a rendszeres csapatversenyek, bajnokságok a 
közösségért való áldozatvállalás, a szolidaritás készségét is 
fejlesztik. 

A FOCI hírlevél első számából megismert célkitűzései alapján nagy 
reményeket fűztem a Szövetség munkájához. Most, a bajnokság végén 
úgy látom, mindezek teljesültek. 

Az önkormányzat nevében is köszönöm mindazok áldozatos munkáját, 
akik ennek érdekében fáradoztak. Gratulálok a bajnokság vala-
mennyi helyezettjének, résztvevőjének és a Szövetség vezetőinek. 

További szép sportsikereket és kellemes sportolást kivánva 
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Számvetés 1994 

Sportágunk a kispályás labdarúgás 31 éves múltra tekinthet vissza városunkban, s 
a kezdetektől fogva igen nagy népszerűségnek örvend. Nem ritka, hogy egy-egy 
rangadót 200-300néző tekint meg. Értendő ez olyan kispályás bajnokságra, 
amelynek célja nem a minőségi sport, hanem a tömegek sportja. 
1994. márciusában jelentős változás következett be szervezeti életünkben, hiszen 
március 1-én megalakítottuk az önálló Gyöngyös Városi Kispályás Labdarúgó 
Szövetséget. Az új szervezet 47 csapatot, mintegy 650 játékost tömörít magában, 
így városunk egyik legnagyobb sportszervezetévé vált. 
Szövetségünk elsődleges feladatainak a következőket tekinti: 
- A városi bajnokság szervezett keretek közötti lebonyolítását. 
- Minél nagyobb tömeg bevonását a kispályás labdarúgás vérkeringésébe. 
- Rendezvények tornák szervezésével népszerűsíteni a sportágat, szórakoztatni 
városunk sportszerető lakóit. 
- Tornák szervezésével a környező települések újonnan épült tornaterneinek 
bevonása kispályás helyszíneink közé. 
- Bajnokságunk méltó képviseletét országos bajnokságokon. 
- A mérkőzések helyszíneinek kultúráltabbá tétele. 
- Játékosok, szurkolók jobb, színvonalasabb tájékoztatása. 
- Szilárd, önálló gazdasági háttér megteremtése. 

... kezdtük ezekkel az ígéretekkel, tervekkel, reményekkel a FOCI kispályás 
hírlevélben márciusban. Voltunk négyen, akik úgy gondoltuk tenni szeretnénk a 
gyöngyösi kispályás labdarúgásért, s meggyőztük a csapatok képviselőit, hogy 
emiek legcélravezetőbb szervezete szerintünk az önálló szövetség megalakítása. 

Nézzük röviden sorjában, hogyan tudunk akkori Ígéreteinkkel szembesülni! 

Bajnoki rendszerünk tavaszi-őszi rendszerű, s a küzdelmek immáron négy 
csoportban zajlottak. A négy csoport értékelése később részletesen megtalálható. 

Idén kilenc új csapat nevezett a bajnokságba a korábbi évhez képest, s mindenki 
végigjátszotta azt. Reméljük az elkövetkező esztendőben sem csökken ez a 
létszám. 

A bajnokságon kívül minden évben rendezünk Tavasz Kupát és egy téli 
teremtornát. A TEREM KUPA 1994 versenyt még a körzeti LSZ Kispályás 
Bizottsága keretében rendeztük. Eredményei későbbi lapokon kerülnek 
ismertetésre. A közönség jobb kiszolgálása érdekében vendégünk volt a 
Ferencváros Öregfiúk csapata, a Színész válogatott és a Magyar Ügyvéd 
válogatott. A közönség meghálálta a vendégek igyekezetét, hiszen a csapatok telt 
házak előtt játszottak. 

- Számvetés -
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A Tavasz Kupa 1994-re az átszerveződés időszakában került sor. Ezt még szintén 
a régi szervezet keretei között rendezték a bizottság maradék tagjai (Antall J. és 
Horváth L.). Eredményei később. 

A kispályás játékot mi több évtizedes szabályok alapján játsszuk. Van azonban 
ennek a játéknak egy FIFA által támogatott változata (4+1), ahol jobban védik az 
ember testi épségét. Szóban ezt nehéz megszerettetni a mi labdarúgóinkkal, ezért 
úgy gondoltuk nagyobb esélyünk van akkor ha idehozzuk az ezt a játékot már 
művelők népes táborát. így vállaltuk el a IV. Országos Nyári Kispályás 
Labdarúgó Bajnokság megrendezését itt Gyöngyösön. E rendezvényen keresztül 
mi gyöngyösiek is megismerhettük ezt a játékot, valamint a résztvevő csapatok, a 
sajtó és TV jóvoltából a mi hírünk is szétment az országban. 

Úgy ítéljük meg, hogy ahol ekkora tömeg mozog kispályán, a kispályás 
rendezvények országos bajnokságán képviselni kell magunkat, még akkor is ha 
mi tömegsport szinten, míg mások versenysport szintjén művelik ezt a sportágat. 
Kispályás válogatottunkat beneveztük a Kelet Magyarországi Labdarúgó Ligába. 
A válogatott szervezésével Király Sándort bízta meg az Elnökség, aki fáradságot 
és időt nem kímélve vetette magát a munkába, de sajnos a játékosok közül nem 
volt mindenki partner ebben. Az eredetileg kiszemelt 25-30 játékos közül sokan 
mondták le ilyen-olyan okokra hivatkozva a szereplést. Kezdetben egy-egy 
csapatra építve ( Dreher ill. Gyöngyszöv ) próbálkoztunk, de ez nem igazán járt 
sikerrel, s sajnos nem elsősorban a játéktudással volt probléma. A harmadik-
negyedik tornára azonban már körvonalazódott az a mag , amely néhány emberrel 
kiegészítve méltán és eredményesen képviselte városunkat. Egy- két játékos 
erejéig meghívtunk nagypályás labdarúgókat a válogatottba, de ez a próbálkozás 
nem váltotta ki a hozzá fűzött reményeket. Több tornán vett részt s a válogatott 
meghatározó tagjának bizonyult Tóth / Gibbon / Attila, Dely Tamás, Vályi Nagy 
Károly, Medveczki Zsolt, Soltész Sándor, és sérüléséig Tóth Gyuri. Egy -egy jó 
teljesítményéért dicséret illeti még Mokeszt, Szélesi Janit, Huszár Karcsit, 
Kelemen Tomit, Kiss Elemért, Tóth Attilát / dreheres/. Jelenlegi helyezésünk a 
Ligában 10. hely, bízunk benne hogy az utolsó fordulóban sikerül a legutóbbi 
csapattal elmenni, s akkor előbbre kerülhetünk a tabellán. 
Az 1. Országos Teremlabdarúgó Bajnokságon még 1993. december végén a 38 
induló közül a 16 közé verekedte magát. Szintén sikerült az idei nyári 
bajnokságon is a 47 csapat közül a l ó közé kerülni. 
Bajnokcsapatunk idén is képviselte városunkat a megyei bajnokok tornáján 
januárban, ahol nagyon szép eredményt értek el a Gyöngyszöv Dreher játékosai, 
hiszen Heves megye legjobb kispályás csapata cím büszke tulajdonosai lettek a 
torna megnyerésével. A döntőre Egerben a Hírlap Kupa keretében 2000 néző 
előtt került sor. 

- Számvetés -
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A bajnokság kezdetére közreműködtünk abban, hogy a Battyhányi téri pályán 
sikerüljön hálót szerezni a kerítés fölé, hogy a labdáktól meg legeyenek védve a 
környező házak udvarai, háztetői. Nagy sikernek tartjuk, hogy a végére sikerült a 
Strand pályára olyan világítást szereltetni, amely mellett nyugodtan lehet 
mérkőzéseket rendezni sötétben is. 

Kitaláltunk egy tájékoztatási formát a FOCI Kispályás Hírlevelet, amelyből eddig 
22 rendes és egy különszámot sikerült megjelentetni hetente 500 példányban. Mi 
úgy gondoljuk ez egy sikeres tájékoztatási mód volt, ezt látva más városokban is 
bevezetésre került hasonló tájékoztatás. 
A bajnokság indulásakor műsorfüzetet adtunk ki. Ebben bemutatkozhattak a 
csapatok, s a támogatók is. A füzetet csapataink révén eljutattuk az ország 
különféle városaiba. 

Szintén célkitűzésünk közé tartozott olyan anyagi háttér megteremtése, amely 
szilárd bázisául szolgál a kispályás labdarúgás támogatásához, a 
játékkörülmények javításához s válogatottunk menedzseléséhez. A csapatok 
nevezési díjai, a tavaszi műsorfüzet reklámbevételei és az Önkormányzat 
Sportbizottságától kapott támogatás kellő alapot biztosított az induláshoz. 
Erősítette anyagi pozíciónkat a sikeresen lebonyolított- mind anyagi, mind sport 
és erkölcsi vonatkozásban- IV. Országos Kispályás Labdarúgó Bajnokság. 

Év közben pályázatot írtunk ki a rászoruló csapatok anyagi megsegítésére. Három 
pályázat érkezett és az Elnökség kérelmülmek helyt adva kinek-kinek más 
segítséget nyújtott. 

Ezek után ajánlom figyelmetekbe év végi összefoglalónk egyéb részeit! 

Oczella László 
Kispályás LSZ elnöke 

- Számvetés -



Gyöngyös városi-körzeti LSZ 
Kispályás Bizottság 

3200 Gyöngyös Egri út 23. 

Labdarúgó TEREM KUPA 1994. évi kiírása 

A Gyöngyös városi-körzeti LSZ Kispályás Bizottsága labdarúgó teremtornát 
rendez TEREM KUPA 1994 néven. 

A torna célja : 

- kispályás csapatok foglakoztatása a téli idényben 
- labdarúgás népszerűsítése városunkban 
- eldönteni ki nyeri el a TEREM KUPA-t. 

A torna helye: 

Kálvária parti oktatási intézmény tornaterme Gyöngyös, Kócsag út 36-38 

Ideje: 

1994. január 

Résztvevők: 
Résztvehetnek azok a csapatok, amelyek beneveznek és elfogadják a 
kiírásban foglaltakat. A csapatok tagjai csak olyan játékosok lehetnek, 
akiknek a bajnokság utolsó fordulóiában is volt kispályás igazolásuk, vagy 
pedig nem játszottak 1993. őszén nagypályás bajnokságban. Egy csapat 
maximum 12 játékost nevezhet a mellékelt nevezési lapon.Minden 
játékosnak érvényes sportorvosi (nem körzeti orvosi) engedélye kell, hogy 
legyen. 

Helyezések eldöntése: 
A versenyt 32 csapatra tervezzük. Ezeket a csapatokat 8 csoportba 
osztjuk, amelyeken belül körmérkőzéses rendszerben döntik el a 
csoportelsőség sorsát. A 8 csoport győztese ismét 2 db négyes csoportban 
körmérkőzést játszik. A kettő csoport győztesei játszák a döntőt, míg a 
második helyezettek a 3. helyért küzdenek. 

Pontozás: 

Nyert mérkőzés 2 pont 
Döntetlen 1 pont 
Vereség 0 pont. 



Díjazás: 

1. díj TEREM KUPA, oklevél, labda 
2. díj oklevél, labda 
3. díj oklevél, labda 
Külön díjat kap a legtöbb gólt lövő játékos,a legjobb kapus,a legjobb 
mezőnyjátékos. 

Költségek: 

Nevezési díj: 1500 Ft. Ebből fedezzük a pályabérleti díjat játékvezetői 
díjat és a jutalmakat. A nevezési díjat a nevezéssel egyidőben a mellékelt 
csekken kell befizetni. A befizetést igazoló szelvényt vagy annak másolatát 
a nevezési laphoz csatolni kell. 

Nevezés : 

Nevezni a mellékelt nevezési lapon lehet 1993. november 26-ig a kispályás 
bizottság címén. 

Sorsolás : 
1993. november 30. kedd 17.00 óra 
Gyöngyös, Egri út 23. Városi sporttelep. 
A sorsoláson a csapatok vezetőinek megjelenése kötelező. 

Egyéb intézkedések: 
A játékszabályok megegyeznek a Gyöngyös városi kispályás bajnokság 
szabályaival. 
Ami eltér: 
A játékidő 2x20 perc azonnali térfélcserével. Várakozási idő nincs. 
A játékosok csak sima talpú cipőben játszhatnak. 
Ha a mennyezetről a kapuba jut a labda, a gól érvénytelen, a kapus hozza 
játékba a labdát. 
Oldalvonalról rúgással is játékba lehet hozni a labdát. 
Kapus kidobásból,vagy kirúgásból más játékos érintése nélkül szerzett gól 
érvénytelen, ebben az esetben az a kapus hozhatja játékba a labdát, akinek 
a kapujába dobták azt. 
A végleg kiállított játékos a következő mérkőzésen nem szerepelhet. 
A tornán egyszer meg nem jelent csapat a további küzdelmekből 0:3 
gólkülönbséggel törölve lesz. 
Ovás nincs. 

Gyöngyös, 1993. november 12. 



TEREM KUPA 1994 
Csoportbeosztás 

1. csoport 2. csoport 3. csoport 4. csoport 
1. Hegycsúcs 1. Novus+G Kft 1. Mezőgép 1. FC Pizza 
2. PAX 2. MV Modul 2. JO-ZI Dreher 2. Flamengó 
3. Malomipar 3. Pasztell Kft 3. Ytong Épitők 3. Termomax 
4. Aroma 4. Pedagógus 4. Ludas 4. Zsaru Kft 

5. csoport 6. csoport 7. csoport 8. csoport 
1. Zwack I. 1. Autószöv 1. Ringsteed 1. Verőfény 
2. Gyöngyszöv 2. Erőmű 2. Nagyréde 2. B.Braun 
3. Rocky Cellar 3. Bányász 3. Alkonyat 3. Vergődés 
4. Monostra 4. Tájfun 4. Városgondozás 4. Vizmű 

5. Autószerviz 
A mérkőzések ideje: 

Január 8. szombat Január 9. vasárnap Január 15. szombat 
Hegycsúcs-PAX 3:0 Malomipar-Hegycsúcs 4:0 Hegycsúcs-Aroma 6 3 
Malomipar-Aroma 7:1 Aroma-PAX 3:0 PAX-Malomipar 0 3 
Novus+G Kft-MV Modul 1:0 Pasztell Kft-Novus+G Kft 1:2 Novus+G Kft-Pedagógus 1 4 
Pasztell Kft-Pedagógus 2:1 Pedagógus-MV Modul 3:2 MV Modul-Pasztell Kft 0 1 
Mezőgép-JO ZI Dreher 1:3 Ytong Epitők-Mezőgép 3:2 Mezőgép-Ludas 4 1 
Ytong Epitők-Ludas 2:1 Ludas-JO ZI Dreher 1:10 JO ZI Dreher-YTONG Épitők 1 1 
FC Pizza-Flamengó 3:0 Termomax-FC Pizza 1:3 FC Pizza-Zsaru Kft 4 1 
Termomax-Zsaru Kft 0:1 Zsaru Kft-Flamengó 2:2 Flamengó-Termomax 2 0 
Zwack I-Gyöngyszöv 3:4 Rocky Cellar-Zwack I 0:0 Zwack I-Monostra 11 5 
Rocky Cellar-Monostra 5:2 Monostra-Gyöngyszöv 0:4 Gyöngyszöv-Rocky Cellar 1 1 
Autószöv-Erőmű 1:1 Bányász-Autószöv 4:2 Autószöv-Tájfun 3 0 
Bányász-Tájfun 3:0 Tájfun-Erőmű 0:3 Erőmű-Bányász 4 2 
Ringsteed-Nagyréde 0:1 Nagyréde-Autószerviz 2:0 Autószerviz-Ringsteed 4 1 
Városgondozás-Autószerviz 0:8 Városgondozás-Ringsteed 2:6 Alkonyat-Városgondozás 16 0 
Verőfény-B Braun 1:0 Vergődés-Verőfény 3:1 Verőfény-Vizmű 2 6 
Vergődés-Vizmű 0:6 Vizmű-B.Braun 3:0 B.Braun-Vergődés 1 8 
Ringsteed-Alkonyat 0:8 Alkonyat-Nagyréde 6:3 Autószerviz-Alkonyat 1 6 

Nagyréde-Városgondozás 11 2 
Elődöntők csoportbeosztása: 
A. csoport 
1. Vizmű 
2. Gyöngyszöv JO ZI Dreher 
3. Pedagógus 
4. Erőmű 

B. csoport 
1. Gyöngyszöv 
2. Alkonyat Kommandó 
3. FC Pizza 
4. Malomipar 

Az elődöntők időpontja : 
Január 16.vasárnap Január 23. vasárnap 
Vizmű - JO ZI Dreher 1:1 Vizmű - Erőmű 5:1 
Pedagógus - Erőmű 1:0 JO ZI Dreher - Pedagógus 3:2 
Gyöngyszöv - Alkonyat 4:2 Gyöngyszöv - Malomipar 1:2 
FC Pizza - Malomipar 2:3 Alkonyat - FC Pizza 5:3 
Pedagógus - Vizmű 3:2 
Erőmű - JO ZI Dreher 1:4 
FC Pizza - Gyöngyszöv 1:1 
Malomipar - Alkonyat 4:1 

3. helyezésért Gyöngyszöv-Pedagógus 2:2 (7 méteresekkel Gyöngyszöv) 
Bemutató Ferencváros-Gyöngyös öregfiúk 3:1 
Döntő Gyöngyszöv JO ZI Dreher - Malomipar 4:2 



l.csoport 

csapat m gy d V lőtt gól kapott pont 

1. Malomipar 3 3 0 0 14 1 6 
2. Hegycsúcs 3 2 0 1 9 7 4 
3. Aroma 3 1 0 2 7 13 2 
4. PAX 3 0 0 3 0 9 0 

2.csoport 

csapat m gy d V lőtt gól kapott pont 

1. Pedagógus 3 2 0 1 8 5 4 
2 . Pasztell Kft 3 2 0 1 4 3 4 

3 . Novus+G Kft 3 2 0 1 4 5 4 

4 . MV Modul 3 0 0 3 2 5 0 

3.csoport 

1. 
csapat 

Gyöngyszöv JO ZI Dreher 
m 

3 
gy 2 d 

1 
V 

0 
lőtt gól 

14 
kapott 

3 
pont 

5 
2 . YTONG Épitők 3 2 1 0 6 4 5 
3. Mezőgép 3 1 0 2 7 7 2 

4. Ludas 3 0 0 3 3 16 0 

4.csoport 

csapat m gy d V lőtt gól kapott pont 

1. FC Pizza 3 3 0 0 10 2 6 
2 . Flamengó 3 1 1 1 4 5 3 
3. Zsaru Kft 3 1 1 1 4 6 3 
4. Termomax 3 0 0 3 1 6 0 



5.csoport 

csapat m gy d V lőtt gól kapott pont 

1 . Gyöngyszöv 3 2 1 0 9 4 5 

2 . Rocky Cellar 3 1 2 0 6 3 4 

3 . Zwack I 3 1 1 1 1 4 9 3 

4 . Monostra 3 0 0 3 7 2 0 0 

ó.csoport 

csapat m gy d V lőtt gól kapott pont 

1 . Erőmű 3 2 1 0 8 3 5 

2 . Bányász 3 2 0 1 9 6 4 

3 . Autószöv 3 1 1 1 6 5 3 

4 . Tájfun 3 0 0 3 0 9 0 

• 

7.csoport 

csapat m gy d V lőtt gól kapott pont 

1 . Alkonyat Kommandó 4 4 0 0 36 4 8 
2 . Nagyréde 4 3 0 1 1 7 8 6 

3 . Autószerviz 4 2 0 2 1 3 9 4 

4 . Ringsteed 4 1 0 3 7 1 5 2 

5 . Városgondozás 4 0 0 4 4 4 1 0 

8.csoport 

csapat m gy d V lőtt gól kapott pont 

1 . Vizmű 3 3 0 0 1 5 2 6 
2 . Vergődés 3 2 0 1 1 1 8 4 

3 . Verőfény 3 1 0 2 4 9 2 

4 . B.Braun 3 0 0 3 1 1 2 0 



TEREM KUPA 1994 
Zárszó 

Gyöngyös város sportéletében mindig jelentős eseménynek számított a téli terem 
kupa megrendezése, amely a hosszú téli pihenőidőben nyújtott játéklehetőséget a 
kispályás labdarúgás szerelmeseinek : játékosoknak, nézőknek egyaránt. 

Ez az év sem különbözött a korábbiaktól. 

Ezúttal is nagy volt a toma iránt az érdeklődés mind a csapatok, mind a nézők 
részéről. Helyenként élvezetes játék, parázs küzdelem, izzó hangulat jellemezte a 
mérkőzéseket. 

Szóval igazi focihangulatott varázsolt a labda erre a néhány hétvégére. 

Külön fénypontja volt az egész rendezvénynek a döntő napja. 

Közel 500 néző szorongott a tornateremben. A rendezvény rangját emelte, hogy 
egy bemutató mérkőzés erejéig a Ferencváros öregfiúk és a Gyöngyös öregfiúk 
megtiszteltek bennünket. 

Ismét pályára lépett Szokolai, Szepessi, Rab, Takács, Pogány, Ebedli, illetve 
Kovács F., Nagy I, Adonyi, Horváth L., Benei, Tóth Gy, Jakab, Eisemann és még 
sokan mások. 

Látványos játékukkal tették színesebbé ezt a fociünnepet. 

Köszönet érte nekik és a szponzoroknak akik ezt anyagi hozzájárulással 
segítették. 

Búcsúzunk azzal: A viszontlátásra jövőre ! 



Kispályás Összefoglaló 1994 

TAVSZ KUPA 1994 

A benevezett 32 csapat közül továbbjutott 8 csapat az elődöntőkben a következő 
eredményeket érték el: 

Gyöngyszöv Dreher MV Modul 1:1 
Malom Autó 2 Nagyréde 0:0 
Gyöngyszöv Dreher Malom Autó 2 6:2 
MV Modul Nagyréde 0:1 
Nagyréde Gyöngyszöv Dreher 2:4 
MV Modul Malom Autó 2 7:3 
Pasztell Kft Rocky Cellar 2:0 
MÁGY Ralex Zsaru Kft 1:0 
Pasztell Kft MÁGY Ralex 3:1 
Rocky Cellar Zsaru Kft 4:0 
Zsaru Kft Pasztell Kft 2:7 
Rocky Cellar MÁGY Ralex 2:3 

A helyosztók után a döntőt a Gyöngyszöv Dreher játszotta a Pasztell Kft 
csapatával. 1991, 1992, 1993 után 1994-ben is sikerült a Gyöngyszöv Drehernek 
a győzelem miután 0:2-ről 4:2-re fordítva nyerték a mérkőzést. 

Végeredmény: 

1. Gyöngyszöv Dreher 
2. Pasztell Kft 
3. MÁGY Ralex 
4. MV Modul 
5. Nagyréde 
6. Rocky Cellar 
7. Zsaru Kft 
8. Malom Autó 2 

- Tavasz Kupa -



Gyöngyös város kispályás labdarúgó bajnokságának 
1994.évi versenykiírása 

1. A bajnokság célja 
Gyöngyös város és vonzáskörzete polgárainak lehetőséget biztosítani a szabadidő hasznos 
eltöltéséhez. Bajnoki rendszer keretében csapatok rendszeres foglalkoztatása. Az elért 
eredmények alapján a bajnokság győztesének és helyezettjeinek megállapítása. Heves megye 
kispályás labdarúgó bajnoka küzdelmeiben való indulási jog eldöntése. A sportág népszerűsí-
tése. A mérkőzések nézőinek színvonalas szórakoztatása. 

2. A bajnokság rendezője 
A bajnokságot a Gyöngyös Városi Kispályás LSZ szervezi. 

3. A bajnokság helye és ideje 
A bajnokság két idényes - tavaszi és őszi - körmérkőzéses rendszerben kerül lebonyolításra. A 
bajnokságot mindenkor a pályaválasztó csapat által meghatározott pályán amely csak 

Tavaszi idény : 1994. április 18. - 1994. június 27. 
Őszi idény : 1994. augusztus 22. - 1994. október 31. 

4. A bajnokság résztvevői 
A bajnokságban résztvehetnek azok a csapatok, amelyek beneveznek és elfogadják a kiírásban 
foglaltakat. A játékosoknak rendelkezniük kell a Kispályás LSZ által kiadott és jóváhagyott 
igazolásokkal. Az igazoláson érvényes sportorvosi engedélynek kell szerepelnie. Szabályos 
igazolás nélkül mérkőzésen szerepelni nem lehet. Mindazok a sportolók szerepelhetnek a 
bajnokságban, akik nem igazolt labdarúgók vagy akik az aktív sportolást abbahagyták 
labdarúgás sportágban, s erről nyilatkoznak, tagsági könyvüket leadják. Nem igazolható le az 
aki nyilatkozott, hogy nagypályán nem játszik,majd kispályás mérkőzésen résztvett, ezekután 
mégis visszament nagypályára, s ismét kispályára kér játékengedélyt. Abban az esetben, ha a 
labdarúgó téves vagy hamis adatok közlése, továbbá hamis vagy hamisított okiratok alapján, 
vagy a szabályok megsértésével kapott játékengedélyt, illetve sportorvosi engedélyt, nem 
jogosult csapata mérkőzésein szerepelnie. Ha mégis szerepel, a játéka jogosulatlan.Az előző 
(hamis) módon szerzett játékengedély miatt a mérkőzés eredménye csupán a játékos első 
mérkőzésen történt szereplésétől számított 5 soronkövetkező mérkőzésen belül támadható meg 
az előírt óvási határidő betartásával. Óvás nélkül lejátszott 5 mérkőzés után elévül a 
mérkőzéseredmény megtámadásának joga. A játékos ellen a Fegyelmi Bizottságnak a 
vétkesség tudomásra jutásakor a fegyelmi eljárást meg kell indítania függetlenül attól, hogy 
mennyi idő telt el a szabálytalan játékengedély megszerzéstől. A bajnokságban csak 18 éven 
felüliek szerepelhetnek. 

5. Osztályokba sorolás 
A bajnokságot a nevezett csapatok számától függően több osztályban rendezzük meg.Egy -
egy osztály csapatainak száma 12. Résztvevők az 1993. évi bajnokságban elért eredmények 
alapján : 

1. osztály 
- 1.osztály 1-10. helyezettje 
- 2.osztály 1- 2. helyezettje 



2. osztály 
- 1.osztály 11-12. helyezettje 
- 2.osztály 3-10. helyezettje 

-3.osztály 1- 2. helyezettje 
3. osztály 

- 2.osztály 11-12. helyezettje 
- 3.osztály 3-14. helyezettje. 

A 3.osztály nevezési létszáma nem kötött, ezért ezen osztály bajnoki rendszerének kialakítása a 
nevezések megtörténte után kerül kialakításra.Új csapat csak a legalsóbb osztályba sorolható. A 
legalacsonyabb osztályba kell azt a csapatot is sorolni, amelyik egy bajnoki év szüneteltetés 
után folytatja működését. Csapatok fúziója esetén az új csapat érvényesítheti az elődök jogait. 

6. Helyezések eldöntése 
A helyezések eldöntése a játékszabályok alapján történik. A bajnokság helyezési sorrendjét a 
bajnoki mérkőzéseken megszerzett pontok összege határozza meg.Győzelemért 2 pont, dön-
tetlenért 1 pont, vereségért 0 pont jár. 
Azonos pontszerzés esetén az alábbi sorrend dönt: 

- gólkülönbség 
- több rúgott gól 
- egymás ellen játszott bajnoki mérkőzések pontkülönbsége 
- egymás ellen játszott bajnoki mérkőzések gólkülönbsége. 

Amennyiben ezek alapján sem lehet eldönteni a helyezést, úgy a kiesés és a feljutás eldöntése 
érdekében új mérkőzést kell játszani az érintett csapatoknak, egyéb esetekben a szövetség sor-
solással dönt. Új mérkőzés esetén ha a rendes játékidő nem hoz döntést, úgy 2*10 perc hosz-
szabbítás következik, s ha ez sem akkor 3-3 db 7m-es rúgás, ha ez sem akkor az első olyan 
párig kell a 7 métereseket rúgni ahol az egyik belőtte, a másik nem. Bajnoki év végén az 1. és a 
2.osztály 11. és 12. helyezett csapata kiesik az alacsonyabb osztályba. A 2. és a 3.osztály 1. és 
2. helyezett csapata egy osztállyal feljebb kerül. 

7. Az osztály létszámának kiegészítése 
Ha valamelyik bajnoki osztályban visszalépés,törlés, megszűnés,fúzió,létszámemelés, nevezés 
hiánya, feljutási jogról lemondás következtében a meghatározott csapatszámnál kevesebb 
számú csapat marad, akkor az osztály létszámát ki kell egészíteni az új bajnoki év megkezdése 
előtt Amennyiben valamelyik osztály egy csapata lemond ezen jogáról,úgy ezen osztály 
3.helyezettje a magasabb osztály jobbik kiesőjével egy mérkőzésen döntik el, hogy a kieső 
marad a magasabb osztályban vagy a 3.helyezett jut a felsőbb osztályba. Amennyiben a 
mérkőzés eredménye döntetlen úgy az előzőekben leírt szempontok alpján kell eldönteni a 
feljutást. Ha két csapat mond le jogáról úgy a jobbik kieső a 4. helyezettel, míg a rosszabbikk 
kieső a 3.helyezettel új mérkőzésen döntik el a feljutást,bennmaradást.Abban az esetben, ha a 
hiány miatt valamennyi kieső csapat visszamaradt, az alacsonyabb osztályban legjobb helyezett 
csapat jut fel. Törölt vagy visszalépett csapattal nem lehet az osztály létszámát kiegészíteni. Azt 
csak az alacsonyabb osztályba lehet besorolni. 

8. Díjazás 
Mindhárom osztály bajnoka serleg illetve aranyozott, 2.helyezettje ezüstözött, 3.helyezettje 
bronzérem díjazásban részesül. ( 1 csapat 12 érem.) 
Díjazzuk a sportszerűséget is. Mindhárom osztály legsportszerűbb csapata serleget kap. A 
játékvezető a mérkőzés után 1-10 ponttal értékeli a csapatok sportszerűségét. Ezt köteles a 
versenyjegyzőkönyvre rávezetni. 



A sportszerűségi verseny feltétele : 
-amennyiben egy csapatjátékosát 5 percre kiállították maximum 6 pontot kaphat 
-végleges kiállítás esetén 4 pont a maximum 
-kevesebb létszámmal kiálló csapat max 8 pontot kaphat 
-levonuló csapat 4 pontot kaphat. 

9. Költségek 
A bajnokság serleg, oklevél, éremdíj ázását, s a szervezési költségeket a nevezési díjakból a 
szövetség fedezi. A pályahasználati díjakat a pályaválasztó csapatok rendezik. Nekik kell 
megállapodást kötni a pálya kezelőjével. A játékvezetői díjat (mérkőzésenként jelenleg 250 Ft) 
szintén a pályaválasztó csapatoknak kell a játék megkezdése előtt a játékvezetőnek számla 
ellenében kifizetni. 

10. Nevezés 
Nevezni a mellékelt nevezési lapon 1994.március 22-ig lehet a Szövetség címén 
(Gyöngyös,Egri út 23 Gondnokság) 
Nevezési díj 1000 Ft, melyet szintén a Gondnokságon,Kiss Andrásnénál kell befizetni. 
A befizetést igazoló számlát vagy annak fénymásolatát a nevezési laphoz csatolni kell. 

11. Sorsolás 
1994. március 22. kedd 17 óra. 
Gyöngyös, Egri út 23. Városi sporttelep. 

12. Egyéb intézkedések 
Bármilyen a bajnoksággal kapcsolatos ügyintézés hetente kedden 17-18 óráig történik a 
szövetség címén. 
Minden végleg kiállított játékos köteles értesítés nélkül a mérkőzést követő csütörtökön 17 
órakor a Fegyelmi Bizottság előtt megjelenni. 

Átigazolás 
A bajnokság folyamán mindenfajta átigazolás megengedett.Egy játékos azonban a bajnokság 
kezdetétől a bajnokság befejezéséig csak egyszer igazolható át.Valamennyi osztályban a 
bajnokság utolsó 3 fordulójában átigazolt labdarúgó a bajnoki év végéig játékjogosultsággal 
nem rendelkezik. 

Óvás 
Óvási díj 300 Ft. Óvással kapcsolatos egyéb rendelkezéseket a Labdarúgás szabálykönyv II. 
fejezet 58.§-a tartalmazza. 

Fellebbezés 
Fellebbezési díj 500 Ft,amelyet a 8 napos fellebezési határidőn belül kell befizetni a Szövetség 
számlájára a fellebbezési irat benyújtásával egyidejűleg. 

Várakozási idő 
A mérkőzés kitűzött időpontjától számított 10 perc.Amennyiben a várakozási idő letelte után 
lehetőség van a mérkőzés lejátszására, úgy a csapatok kötelesek a játékveztő döntése alapján a 
mérkőzést lejátszani. 

Szükség-játékvezető 
Ha a mérkőzés kezdési időpontjára a játékveztő nem érkezik meg, a várakozási idő letelte után 
a két csapat vezetője köteles megállapodni szükség-játékvezető személyében. 

Halasztás 
Azok a csapatok, amelyek hivatalos elfoglatság miatt mérkőzést szeretnének halaszta-
ni, előbbrehozni úgy az arra rendszeresített nyomtatványon írásban egyezzenek meg az ellenfe-
lükkel. A megegyezésről értesíteni kell a szövetséget a játékvezető küldés miatt. 



Bármilyen okból marad el a mérkőzés, a két érdekelt fél 8 napon belül köteles bejelenteni a 
lejátszás új időpontját. A bejelentés elmulasztása esetén,vagy ha az érdekeltek nem tudnak 
megegyezni a szövetség hivatalból tűzi ki az új időpontot. Az így megállapított időpont ellen 
nincs helye fellebbezésnek. A szövetség hivatalból nem halaszt el mérkőzést csak rendkívüli 
esetben. Minden halasztott mérkőzést az őszi utolsó 3 forduló előtt le kell játszani. Az utolsó 3 
fordulóban mérkőzést csak rendkívüli esetben (pl. pálya használhatatlansága, sötétedés) lehet 
halasztani. Ekkor is az utolsó forduló kivételével a következő forduló előtt le kell játszani. 

Verseny-j egyzőkönyv 
A jegyzőkönyvet mindenkor a pályaválasztó csapat köteles biztosítani és először kitölteni. A 
játékos neve mellé az igazolás számát is fel kell tüntetni.A vendégcsapat intézője ugyanazon 
jegyzőkönyvre köteles rávezetni a csapat játékosainak nevét és igazolás számát. A 
jegyzőkönyvbe csak azok a játékosok írhatók be,akik kezdéskor jelen vannak. Minden később 
érkezett játékosnak jelentkeznie kell a játékvezetőnél az igazolással és utólag be kell írni. 

Rendezés 
A mérkőzés zavartalan lebonyolításáért a pályaválasztó csapat felel. A mérkőzéshez szükséges 
szabályos labdáról a pályaválasztó csapat köteles gondoskodni.A mérkőzés kezdete előtt a 
csapatok részére a közönség üdvözlése kötelező. 

Ki nem állás 
Mérkőzésen ki nem álló csapat 3:0 vereséggel lesz érkelve. 2. alkalommal 2 büntetőpont 
levonással, 3.alkalommal a bajnokságból való törléssel lesz büntetve. 

Törlés következménye 
1. Tavaszi forduló közben törölt csapat esetében 

- az összes mérkőzése eredményét meg kell semmisíteni 
- a törölt csapat pont és gól nélkül fejezi be a bajnokságot. 

2. Ha a tavaszi évadot befejezte 
- a tavaszi évad eredményeit az ellenfelénél meg kell hagyni, az őszi évad eredményeit pedig 
0:0 eredménnyel az ellenfél javára kell írni. 
- a törölt csapat pont és gól nélkül fejezi be a bajnokságot. 

A bajnokság lebonyolításával kapcsolatos,a jelen versenykiírásban nem szereplő kérdésekben a 
Labdarúgás Szabálykönyve előírásait kell betartani. 

A csapatoknak az új bajnoki évhez sok sikert kívánunk ! 

Gyöngyös, 1994. március 2. 

Oczella László Kovács Róbert 



Kispályás Összefoglaló 1994 

Bajnoki eredmények 1. forduló 
1.osztály 

gói sportszerűség 

Pedagógus Gyöngyszöv 
Bezzegh László,Nigrinyi Tibor, 

0:2 6:8 

YTONG Epitök 
Polonkai Béla, 

Szőlőskert Nagyréde 
Oczella László,Drabos István, 

1:2 10:10 

NOVUS+G KFT 
Kovács István? 

Pasztell Kft 
Medveczky Zsolt,Kállai Zoltán,Bakos Róbert(2), 

1:4 8:8 

Gyöngyszöv Dreher 
Trestyánszki Sándor(2),Tóth Attila(4), 

Zwack Unicum SE 6:0 6:6 

Vilfort Modul 
Haray János,Tamási Zoltán, 

Vizmü 2:0 10:9 

Malom-Autó 2 
Orosz János,Horváth László(2),Jakab Gábor, 

Főiskola 
Mladoniczki János,Hídvégi Gábor, 

4:2 10:10 

Gyöngyszöv 
Nigrinyi Tibor(4), 

Főiskola 4:0 9:9 

2.osztály 

Flamengó 
Bujdosó György,Brantner György, 

AMSTEL Sörkert FC 
Borics Béla,Ádám Róbert(2), 

2:3 10:10 

Ford szerviz 
Bágyi Imre,Bence Mihály, 

Zsaru KFT 
Bajuhovszky György,Szeidl József, 

2:2 10:10 

Hegycsúcs FC 
Kovács Róbert,Csetneki Róbert Dr.,Láng Zoltán(2), 

Bányász I 
Kiss István,Fegecs Richárd, 

4:2 10:9 

MAGY-RALEX Rocky Céllá r 
Rédei József, 

0:1 7:7 

Erömü 
öngól, (Tóth) 

KVINT Sütőipar Nyomda Kft 
Jaros István, 

1:1 10:10 

Mezőgép 
Fülöp Tibor, 

MONT-ORG 
Orosz Attila,Fodor József,Tóth János, 

1:3 10:10 

3/a osztály 
ZOLL-Lokomotiv SE FC PIZZA - Cats 

Berecz László,Szabó Mihály(3),Morvái Róbert, 
0:5 7:9 

Bányász II Terra-Vita 
Laboda Zsolt, 

0:1 10:10 

Gyöngyöshalász SE 
Marázi Béla,Harmath József, 

Mátra Volán RT 
Soltész László,Major János, 

2:2 6:10 

Autószöv 
Iványi Csaba,Bozsik Ferenc,Dezső László, 

EMASZ RT 
Tamai Károly,Szük Béla, 

3:2 8:8 

Honvéd ZALKA 
Göz Ferenc,Marczin Attila, 

Ringsteed 
Hegedűs Viktor, 

3:1 10:7 

3/b osztály 
Ludas Patai Pikoló 

Sóhaj da Szabolcs, Oravecz Tamás, 
0:2 9:9 

Thorez 
Méhes János(2), 

Egyetértés 
Fehér László, öngól,Krenyácz Árpád, 

2:2 10:10 

Mátratej Kft 
Benei Attila(3), 

Vincellér 
Bokros Tibor,Bokros Attila,Major Tibor, 

3:3 10:10 

Nosztalgia SC 
Szabó László, 

Verőfény 
Rajki Ferenc(3),Molnár György,Mészáros János, 

1:5 10:10 

Vendetta 
Kocsis Tamás, 

Monostra 
Sándor Zsolt, Vibók Tamás,Racskó Péter, 

1:3 10:10 

B.Braun 
Kiss Imre,Ozsvárt Zsolt,Szecskö Zsolt,Tóth Illés, 

Városgondozás 4:0 10:8 

- Bajnokság -



Kispályás Összefoglaló 1994 

Bajnoki eredmények 2. forduló 
1.osztály 

gól sportszerűség 

Gyöngyszöv Dreher 
Dely Tamás(3), 

Gyöngyszöv 
Nigrinyi Tibor(2), 

3:2 10:10 

Vilfort Modul NOVUS+G KFT 
Gyuris János(2),Ács János,Harmath László(2),Máté Tibor(2),Misi László, 

10:0 10:10 

Malom-Autó 2 YTONG Epitök 
Antal Gyula, 

0:1 10:10 

Főiskola 
Hídvégi Gábor,Földesi László,Pintér Zoltán, 

Pedagógus 
Pintér Tibor,Ludányi József,Kurucsai József, 

3:3 10:8 

Vizmü 
Frigyik Balázs,Tóth Ferenc, 

Szőlőskert Nagyréde 
Oczella László,Kovácsik Tibor(2), 

2:3 10:10 

Zwack Unicum SE Pasztell Kft 
Dely László,Soltész Sándor,Budai József,Adonyi Károly,Móczár György(2) Nádudvari Zsolt,MedveCZky Zsolt, 

6:2 10:6 

2.osztály 

MAGY-RALEX 
Tóth Tamás,Kalcsó András, 

AMSTEL Sörkert FC 
Nagy István,Ádám Róbert, 

2:2 10:10 

Erömü 
Kecskés József, 

Hegycsúcs FC 
Láng Zoltán(2),Bodnár Péter, 

1:3 10:10 

Mezőgép 
Molnár Zoltán,Pásztor János, 

Ford szerviz 
Balogh Tamás(2),Tuza József, 

2:3 10:10 

MONT-ORG Flamengó 
Gáspár József, 

0:1 10:10 

KVINT Sütőipar Nyomda Kft 
Vernyik István(2), 

Zsaru KFT 
Bóta Imre, 

2:1 10:10 

Rocky Cellár 
Rédei József, 

Bányász I 1:0 9:6 

3/a osztály 
Autószöv 
Bozsik Ferenc,Csordás László, 

Bányász II 
Somogyi Géza,Molnár Imre,Bokk Gyula,Berkó Attila, 

2:4 10:10 

Honvéd ZALKA 
Göz Ferenc(2),Kovács Attila, 

ZOLL-Lokomotiv SE 
Tóth Zsolt,Szatmári István, 

3:2 10:10 

Ringsteed AROMA 
Kompos Endre, 

0:1 7:10 

EMASZ RT 
Ivicz Gyula, 

FC PIZZA - Cats 
Berecz László, 

1:1 10:10 

Mátra Volán RT 
Földi Gábor, 

Terra-Vita 
Bányász Ferenc, 

1:1 9:9 

3/b osztály 
Nosztalgia SC Patai Pikoló 

Bálint Károly,Bernáth József, 
0:2 10:10 

Vendetta Mátratej Kft 
Jenei Károly,Urbányi Ferenc,Benei Attila,Patai Károly, 

0:4 8:8 

B.Braun 
Kiss Imre(2),Gyurkó Tamás(2), 

Thorez 4:0 10:10 

Városgondozás 
Szabó Zoltán, 

Ludas 
Kőműves István(4),Kernács József(4),Szabó József(3), 

1:11 8:10 

Monostra 
Sándor Zsolt, Vibók Tamás,Racskó Péter,Márkus János,Cseh 

Egyetértés 
i Zoltán, Kiss Gábor, 

5:1 9:8 

Verőfény 
Rajki Ferenc,Suha István(2), 

Vincellér 
Csépány Zsolt(2), 

3:2 10:9 

- Bajnokság -
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Bajnoki eredmények 3. forduló 
1.osztály 

gól sportszerűség 

Főiskola 
Hídvégi Gábor, 

Vilfort Modul 
Gyuris János,Máté Tibor,Berzéki József(2), 

1:4 8:10 

Vizmű 
Krizso György(2)? 

Gyöngyszöv Dreher 
Tóth Attila(2), 

2:2 10:10 

Zwack Unicum SE 
Móczár György,Csikós Gábor,Berta László, 

NOVUS+G KFT 
Tamási Frigyes, 

3:1 6:8 

Pasztell Kft 
Medveczky Zsolt,Bene László? 

YTONG Epitök 2:0 10:10 

Szőlőskert Nagyréde 
Papi Guzstáv? 

Pedagógus 1:0 10:10 

Gyöngyszöv Malom-Autó 2 
Horváth László, 

0:1 10:8 

Zwack Unicum SE 
Soltész Sándor(3),Móczár György(2),Csikós Gábor, 

Főiskola 
Pintér Zoltán(2),Hídvégi Gábor, 

6:3 10:10 

2.osztály 

MONT-ORG 
Fodor József,Tóth János, 

Erömü 
Gulyás János, 

2:1 10:10 

KVINT Sütőipar Nyomda Kft MAGY-RALEX 0:0 10:10 

Rocky Cellár 
Bella Zoltán(3),Rédei József, 

Hegycsúcs FC 
Bánka Sándor, 

4:1 10:10 

Bányász I 
Balázs Ernö(3),Söregi István(2),Németh Lajos(2), 

Ford szerviz 
Török Ferenc, 

7:1 10:10 

Zsaru KFT 
Bajuhovszky György(3),Szeidl József,Bugarszki András, 

Flamengó 
Brantner György,Bujdosó József,Gáspár József,Tamás Dezső, 

5:4 10:10 

AMSTEL Sörkert FC Mezőgép 0:0 10:10 

3/a osztály 
Ringsteed 
Torda Imre(2),Ballagó Tibor, 

Autószöv 
Fodor Aladár, 

3:1 6:6 

EMASZ RT 
Zsidai László,Komár Attila, 

Gyöngyöshalász SE 
Harmath József(2),Kórós János, 

2:3 10:10 

Mátra Volán RT 
Major János, öngól, 

Bányász II 
Bokk Gyula,Balogh Zsolt, 

2:1 10:10 

Terra-Vita 
Mozsár György(3),Laboda Zsolt(2), 

ZOLL-Lokomotiv SE 
Bakos Árpád, 

5:1 10:10 

FC PIZZA - Cats 
Szabó Mihály(2),Morvái Róbert, 

AROMA 3:0 10:10 

3/b osztály 
Városgondozás 
Szabó Zoltán,Mácsár János, 

Vendetta 
Kocsis Tamás, 

2:1 10:10 

Monostra 
Márkus János, 

Nosztalgia SC 
Saif Ali Mohamed Nasser(2),Pethö Zsolt,Zsurki Sándor, 

1:4 10:10 

Verőfény 
Rajki Ferenc,Mészáros János, 

Mátratej Kft 2:0 10:10 

Vincellér 
Tóth Szabolcs(2),Major Tibor, 

Thorez 3:0 10:10 

Egyetértés 
Krenyácz Árpád(2), 

Ludas 
Szabó József, 

2:1 10:10 

Patai Pikoló 
Bálint Károly, 

B.Braun 1:0 10:10 

Bajnokság 
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Bajnoki eredmények 4. forduló 
1.osztály 

gól sportszerűség 

Pedagógus 
Pintér Tibor(2), 

Pasztell Kft 
Kállai Zoltán, 

2:1 2:9 

YTONG Epitök 
Görbe Tamás, 

Zwack Unicum SE 
Soltész Sándor(2),Bágyi Imre, 

1:3 10:10 

NOVUS+G KFT 
Kovács István, 

Vizmü 1:0 9:9 

Gyöngyszöv Dreher 
Trestyánszki Sándor(2),Tóth Attila(2),Vági Mihály, 

Főiskola 
Hídvégi Gábor, 

5:1 10:10 

Vilfort Modul 
Berzéki József, 

Malom-Autó 2 
Vajda Kálmán,Tóth György, 

1:2 2:8 

Gyöngyszöv 
Nigrinyi Tibor(2),Szerző Gyula, 

Szőlőskert Nagyréde 3:0 10:10 

2.osztály 

Flamengó 
Tamás Dezsö(2),Gáspár József,Brantner György, 

Bányász I 
Lehotai István,Söregi István, 

4:2 10:10 

Ford szerviz 
Török Ferenc, 

Rocky Cellár 
Rédei József,Kiss Árpád, 

1:2 10:10 

Hegycsúcs FC 
Suskó Mihály dr, 

KVINT Sütőipar Nyomda Kft 
Jaros István, 

1:1 10:10 

MAGY-RALEX 
Kiss Elek,Kalcsó András, 

MONT-ORG 
Lukács György(2),Fodor József, 

2:3 9:10 

Erömü 
Bona Róbert, 

Mezőgép 
Horti János, 

1:1 10:10 

AMSTEL Sörkert FC 
Ádám Róbert(2),Szentmihályi András,Sönperger István, 

Zsaru KFT 
Bajuhovszky György(2),Bóta Imre,Szeidl József, 

4:4 10:10 

3/a osztály 
AROMA Terra-Vita 

Laboda Zsolt, 
0:1 10:10 

ZOLL-Lokomotiv SE 
Bakos Árpád, 

Mátra Volán RT 
Kádár József,Soltész László, 

1:2 10:10 

Bányász II 
Szerencsés István,Bokk Gyula, 

EMASZ RT 
Tarnai Károly,Zsidai László, 

2:2 10:10 

Gyöngyöshalász SE Ringsteed 
Pintér Zsolt,Farkas Elemér, 

0:2 10:8 

Autószöv 
Dezső László,Lassú István, 

Honvéd ZALKA 
Nagy Szabolcs,Kovács Attila, 

2:2 10:10 

3/b osztály 
Ludas 
Kőműves István(2),Szalmási Imre(2), 

Vincellér 
Bokros Attila, 

4:1 10:10 

Thorez 
Csekö Zsolt,Hadházy Balázs,Árva László,Fehér László, 

Verőfény 
Rajki Ferenc,Székely Zsolt, 

4:2 10:10 

Mátratej Kft 
(3), Monostra nem állt ki 

Monostra .3:0 10:0 

Nosztalgia SC Városgondozás 
Mácsár János, 

0:1 10:10 

Vendetta 
Lex Attila, 

B.Braun 
Szecskö Zsolt,Kovács Tibor, 

1:2 10:10 

Patai Pikoló 
Berecz József,Bernáth József, 

Egyetértés 
Szilvási János,Győri Attila, 

2:2 10:10 

- Bajnokság -



Kispályás Összefoglaló 1994 

Bajnoki eredmények 5. forduló 
1. osztály 

gól sportszerűség 

Vilfort Modul Gyöngyszöv 
Nigrinyi Tibor,Kiss Imre, 

0:2 10:10 

Malom-Autó 2 
Tóth György,Vajda Kálmán, 

Gyöngyszöv Dreher 
Dely Tamás,Tóth Attila, 

2:2 10:10 

Főiskola 
Hídvégi Gábor,Pintér Zoltán,Tóth László Richárd(2),Grégász Zsolt, 

NOVUS+G KFT 5:0 10:10 

Vizmü YTONG Epitök 
Tóth István, 

0:1 10:10 

Zwack Unicum SE 
Soltész Sándor,Móczár György,Budai József, 

Pedagógus 3:0 10:10 

Pasztell Kft 
Bene László,Medveczky Zsolt, 

Szőlőskert Nagyréde 2:0 10:10 

Főiskola 
Hídvégi Gábor(3),Tóth László Richárd,Vajda Kálmán(l) öngól, 

Malom-Autó 2 
Vajda Kálmán,Melicher László, 

5:2 10:5 

2.osztály 

Erömü AMSTEL Sörkert FC 
Ádám Róbert(2), 

0:2 10:10 

Mezőgép MAGY-RALEX 
Kalcsó András, 

0:1 10:10 

MONT-ORG 
Fodor József, 

Hegycsúcs FC 
Láng Zoltán(2),Kovács Róbert, 

1:3 8:10 

KVINT Sütőipar Nyomda Kft Ford szerviz 0:0 10:10 

Rocky Cellár 
Bella Zoltán(2),Kiss Árpád,Bella József, 

Flamengó 
Tamás Dezső,Gáspár József,Brantner György, 

4:3 10:10 

Bányász I 
Kiss István(2), 

Zsaru KFT 
Bajuhovszky György(2),Szeidl József, 

2:3 9:9 

3/a osztály 
Honvéd ZALKA 
Kovács Attila,Marczin Attila,Négyesi Imre, 

Gyöngyöshalász SE 3:0 10:10 

Ringsteed Bányász II 0:0 10:10 

EMASZ RT 
Ivicz Gyula, 

ZOLL-Lokomotiv SE 1:0 10:10 

Mátra Volán RT 
Major János(2),Soltész László(2),Lukács Imre, 

AROMA 
Szonda György, 

5:1 10:10 

Terra-Vita 
Laboda Zsolt,Mozsár György, 

FC PIZZA - Cats 2:0 6:2 

3/b osztály 
Vendetta 
Ecsegi Endre, 

Patai Pikoló 
Bernáth József(6),Berecz József,Soha jda Szabolcs, 

1:8 10:10 

B.Braun 
Tóth Illés(2),Kutruc Péter, 

Nosztalgia SC 
Pethö Zsolt, 

3:1 10:9 

Városgondozás 
Mácsár János, 

Mátratej Kft 
Urbányi Ferenc(3),Jenei Károly(2), 

1:5 10:10 

Monostra 
Márkus János(4)? 

Thorez 
Fehér József, 

4:1 10:10 

Verőfény 
Suha István,Rajki Ferenc(2), 

Ludas 
Kőműves István(3),Kernács József(2),Szalmási Imre(2), 

3:7 10:10 

Vincellér Egyetértés 
Krenyácz Árpád,Szilvási János, 

0:2 10:10 

- Bajnokság -
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Bajnoki eredmények 6. forduló 
1.osztály 

gól sportszerűség 

Pedagógus 
Ludányi József(2), 

Vizmü 
Orgován József, 

2:1 10:10 

YTONG Epitök 
Rozgonyi Attila,Antal László,Tóth István, 

Főiskola 
Hídvégi Gábor(3),Grégász Zsolt,Tóth László Richárd(2), 

3:6 10:10 

NOVUS+G KFT Malom-Autó 2 
Vágó József,Horváth László, 

0:2 10:10 

Gyöngyszöv Dreher Vilfort Modul 0:0 10:10 

Szőlőskert Nagyréde 
Kovácsik Tibor,Vályi Nagy Károly, 

Zwack Unicum SE 
Soltész Sándor, 

2:1 10:2 

Gyöngyszöv 
Szerző Gyula(3),Kiss Imre, 

Pasztell Kft 
Bakos Róbert,Medveczky Zsolt, 

4:2 6:9 

2.osztály 

Flamengó 
Brantner György(2), 

KVINT Sütőipar Nyomda Kft 
Tóth István,Kecskés József, 

2:2 10:10 

Ford szerviz 
Gál József,Balogh Tamás,Bence Mihály, 

MONT-ORG 
Fodor József, 

3:1 10:10 

Hegycsúcs FC 
Láng Zoltán(2),Kovács Róbert, 

Mezőgép 3:0 10:10 

MAGY-RALEX Erömü 
Kecskés József,Bona Róbert, 

0:2 10:10 

Zsaru KFT Rocky Cellár 
Alattyáni Attila(2),Rédei József, 

0:3 10:10 

AMSTEL Sörkert FC 
Zugor Róbert, 

Bányász I 
Kiss István,Lehotai István,Pinti László,Söregi István, 

1:4 10:10 

3/a osztály 
AROMA 
Domoszlai László,Eperjesi Imre, 

EMASZ RT 
Ivicz Gyula(^, 

2:2 10:10 

ZOLL-Lokomotiv SE Ringsteed 
Ballagó Tibor,SZalai Béla, 

0:2 10:10 

Bányász II 
Szerencsés István,Bokk Gyula,Somogyi Géza, 

Honvéd ZALKA 
Négyesi Imre(2),Kovács Attila(3), 

3:5 7:10 

Gyöngyöshalász SE 
Marázi Béla, 

Autószöv 
Bozsik Ferenc,Dezső László,Csordás László, 

1:3 10:10 

FC PIZZA - Cats 
Farkas Ferenc,Morvái István, 

Mátra Volán RT 2:0 8:10 

3/b osztály 
Ludas 
Kernács József,Szalmási Imre,Gál József, 

Monostra 
Sándor Zsolt,Márkus János, 

3:2 10:10 

Thorez 
Méhes János, 

Városgondozás 
Báder Gyula, 

1:1 10:8 

Mátratej Kft B.Braun 
Tóth Illés, 

0:1 10:10 

Nosztalgia SC 
Hangyái Zsolt(2),Pethö Zsolt(2),Berzéki Tamás, 

Vendetta 
Rácz József,Lex Attila, 

5:2 10:10 

Egyetértés 
Medics László,Mátyás Sándor, 

Verőfény 
Molnár György(3),Rajki Ferenc(2),Kiss Zoltán(2),Suha István, 

2:8 10:10 

Patai Pikoló 
Bálint Károly,Bálint Károly,Pálosi György, 

Vincellér 
Bálint Károly(l) öngól,Tóth Szabolcs, 

2:2 10:10 

- Bajnokság -
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Bajnoki eredmények 7. forduló 
1.osztály 

gól sportszerűség 

NOVUS+G KFT 
Domoszlai Péter(2)? 

Gyöngyszöv 
Nigrinyi Tibor[4),Ludányi László, 

2:5 10:10 

Gyöngyszöv Dreher 
Tóth Attila(2),Matus Miklós,Vági Mihály,Szalai Ferenc, 

YTONG Epitök 5:0 10:10 

Vilfort Modul Pedagógus 0:0 8:8 

Malom-Autó 2 
Jakab Gábor, 

Szőlőskert Nagyréde 1:0 5:8 

Főiskola 
Tóth László Richárd,Pintér Zoltán, 

Pasztell Kft 2:0 10:8 

Vizmü 
Nyiri László(2),Frigyik Balázs, 

Zwack Unicum SE 
Benei András,Dely László, 

3:2 10:10 

Vizmü 
Rutka László, 

Vilfort Modul 
Gyuris János(2),Tamási Zoltán,Ács János, 

1:4 6:10 

Pedagógus 
Székely Zoltán,Pethes József,Ludányi József, 

Főiskola 
Nóvák Viktor(2),Tóth László Richárd(2),Pintér Zoltán,Grégász Zsolt, 

3:6 10:10 

2.osztály 
Hegycsúcs FC AMSTEL Sörkert FC 

Zugor Róbert,Sönperger István,Ádám Róbert, 
0:3 10:10 

MAGY-RALEX Ford szerviz 
Gál József,Balogh Tamás, 

1:2 10:10 

Erömü 
Kiss János, 

Flamengó 
Bujdosó György, 

1:1 10:10 

Mezőgép 
Fülöp László, 

Zsaru KFT 
Bajuhovszky György,Frigyik Árpád, 

1:2 6:9 

MONT-ORG Bányász I 0:0 10:10 

KVINT Sütőipar Nyomda Kft 
Kovács László, 

Rocky Cellár 
Kovács László(l) öngól, 

0:1 8:8 

3/a osztály 
Gyöngyöshalász SE 
Kelecsendi Miklós,Harmath József,Kórós János, 

ZOLL-Lokomotiv SE 3:0 10:10 

Autószöv 
Bozsik Ferenc, 

AROMA 
Ivicz Tibor,Domoszlai László, 

1:2 10:10 

Honvéd ZALKA 
Göz Ferenc, 

FC PIZZA - Cats 
Morvái Róbert,Morvái István, 

1:2 6:9 

Ringsteed 
Pintér Zsolt, 

Terra-Vita 
Mozsár György, 

1:1 10:10 

EMASZ RT 
Tarnai Károly(3),Zsidai László,Komár Attila, 

Mátra Volán RT 5:0 10:10 

3/b osztály 
Mátratej Kft 
Fehér Ferenc, 

Patai Pikoló 
Bálint Károly(2),Bernáth Zsolt,Bernáth József,Berecz József, 

1:5 8:5 

Nosztalgia SC 
Rakaczki Gábor, 

Thorez 
Vidra Károly, 

1:1 10:10 

Vendetta Ludas 0:3 0:10 

B.Braun 
Kovács Tibor, 

Egyetértés 1:0 10:10 

Városgondozás 
Mácsár János, 

Vincellér 
Major Tibor, 

1:1 6:6 

Monostra 
Racskó Péter, 

Verőfény 
Molnár György(4),Rajki Ferenc(3), 

1:7 10:10 

- Bajnokság -



Bajnoki eredmények 8. forduló 
1.osztály 

gól sportszerűség 

YTONG Epitök 
Petró Sándor, 

Gyöngyszöv 
Nigrinyi Tibor(2),Szerző Gyula, 

1:3 10:9 

NOVUS+G KFT 
Kovács István, 

Pedagógus 
Pethes József,Kötik László,Kurucsai József, 

1:3 10:10 

Gyöngyszöv Dreher 
Trestyánszki Sándor,Vági Mihály,Matus Miklós, 

Szőlőskert Nagyréde 
Kovácsik Tibor, 

3:1 10:10 

Vilfort Modul 
Ács János(2),Harmath László, 

Pasztell Kft 
Medveczky Zsolt, 

3:1 10:6 

Malom-Autó 2 
Jakab Gábor(2)? 

Zwack Unicum SE 
Benei András(2),Csikós Gábor, 

2:3 6:4 

Főiskola 
Tóth László Richárd, 

Vizmü 1:0 10:10 

Szőlőskert Nagyréde 
Vályi Nagy Károly, 

Vizmu 
Tóth Ferenc, 

1:1 10:6 

2,osztály 

Ford szerviz 
Bágyi Imre, 

AMSTEL Sörkert FC 
Nagy István, 

1:1 10:10 

Hegycsúcs FC 
Vágási K László, 

Flamengó 
Brantner György(2),Tamás Dezső, 

1:3 4:10 

MAGY-RALEX 
Koczka István, 

Zsaru KFT 
Bajuhovszky György(3),Válik BéIa,Szeidl József,Koczka István(l) öngól, 

0:6 10:10 

Erömü Bányász I 
Pinti László(2),Fegecs Richárd, 

0:3 10:10 

Mezőgép Rocky Cellár 
Bella Zoltán,Rédei József,Kiss Árpád, 

0:3 10:10 

MONT-ORG KVINT Sütőipar Nyomda Kft 
Nagy Gábor, 

0:1 10:10 

3/a osztály 
Bányász II AROMA 0:0 10:10 

Gyöngyöshalász SE FC PIZZA - Cats 0:0 10:10 

Autószöv 
Bóta Imre,Bozsik Ferenc, 

Terra-Vita 
Mozsár György, 

2:1 6:10 

Honvéd ZALKA 
Göz Ferenc, 

Mátra Volán RT 
Szarvas Ferenc,Kádár József, 

1:2 10:10 

Ringsteed EMASZ RT 
Berta Dániel, 

0:1 10:10 

3/b osztály 
Thorez 
Árva László, 

Patai Pikoló 
Bernáth József(2), 

1:2 10:10 

Mátratej Kft 
Jenei Károly,Benei Attila, 

Ludas 
Kőműves István,Szalmási Imre, 

2:2 10:9 

Nosztalgia SC 
Zsurki Sándor,Rakaczki Gábor, 

Egyetértés 
Mátyás Sándor, 

2:1 10:10 

Vendetta 
Lex Attila, 

Vincellér 
Major Tibor(4),Csépány Zsolt(2), 

1:6 10:10 

B.Braun Verőfény 
Rajki Ferenc,Molnár György,Suha István, 

0:3 10:10 

Városgondozás Monostra 
Sándor Zsolt(7), 

0:7 4:10 

- Bajnokság -
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Bajnoki eredmények 9. forduló 
1.osztály 

gól sportszerűség 

Pedagógus 
Orosz János(l) öngól, 

Malom-Autó 2 
Orosz János,Vágó József,Vajda Kálmán, 

1:2 10:10 

YTONG Epitök 
Antal László,Tóth István, 

Vilfort Modul 
Gyuris János(2),Toth György, 

2:3 10:10 

NOVUS+G KFT 
ifj. Szabó István,Tamási Frigyes,Kovács István, 

Gyöngyszöv Dreher 
Dely Tamás(2),Trestyánszki Sándor.Torgyik László,Tóth Attila, 

3:5 10:10 

Pasztell Kft 
Medveczky Zsolt,Nagy Zoltán,Besze Imre, 

Vizmü 
Nyiri László(2),Tóth Ferenc(2),Kajos Zoltán, 

3:5 6:2 

Szőlőskert Nagyréde Főiskola 0:0 0:0 

Gyöngyszöv 
Nigrinyi Tibor(2),Szerző Gyula, 

Zwack Unicum SE 
Soltész Sándor, 

3:1 10:10 

2.osztály 

Flamengó 
Brantner György,Bujdosó György, 

Mezőgép 
Tóth Zoltán(2), 

2:2 10:10 

Ford szerviz 
Balogh Tamás,Török Ferenc, 

Erőmű 
Bárándi Gyula,Bona Róbert(2),Kecskés József,Gulyás János(2), 

2:6 10:10 

Hegycsúcs FC 
Kovács Róbert, 

MAGY-RALEX 1:0 10:10 

Bányász I 
Pinti László(2),Söregi István(2), 

KVINT Sütőipar Nyomda Kft 4:0 10:6 

Zsaru KFT MONT-ORG 
Lukács György(2),Fodor József(3), 

0:5 10:10 

AMSTEL Sörkert FC 
Nagy István,Sönperger István, 

Rocky Cellár 2:0 10:6 

3/a osztály 
AROMA Honvéd ZALKA 

Juhász György,Nagy Szabolcs,Göz Ferenc, 
0:3 10:10 

ZOLL-Lokomotiv SE 
Szatmári István(2), 

Autószöv 
Csordás László, 

2:1 8:8 

Bányász II 
Varga János, 

Gyöngyöshalász SE 1:0 10:10 

Terra-Vita 
Mozsár György, 

EMASZ RT 1:0 10:10 

FC PIZZA - Cats 
Szabó Mihály,Takács Róbert, 

Ringsteed 
Pintér Zsolt(3),Bodzási László(2),Farkas Elemér, 

2:6 8:6 

3/b osztály 
Ludas 
Kőműves István(2)? 

B.Braun 2:0 10:10 

Thorez 
Hadházy Balázs(2),Csekö Zsolt,Árva László, 

Vendetta 
Rácz József,Lex Attila, 

4:2 10:10 

Mátratej Kft 
Jenei Károly(3),Benei Attila(2),Juhász István,Urbányi Ferenc, 

Nosztalgia SC 
Zsurki Sándor, 

7:1 10:10 

Vincellér 
Horváth László,Major Tibor,Csépány Zsolt, 

Monostra 
Sándor Zsolt? 

3:1 10:10 

Egyetértés Városgondozás 0:0 10:10 

Patai Pikoló Verőfény 
Rajki Ferenc(2),Suha István, 

0:3 10:10 

- Bajnokság -
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Bajnoki eredmények 10. forduló 
1.osztály 

gól sportszerűség 

Pedagógus 
Köves Péter, 

Gyöngyszöv Dreher 
Torgyik Lászlo(2),Dely Tamás,Kelemen Tamás, 

1 : 4 10:10 

YTONG Epitök 
Tóth István(2),Antal László, 

NOVUS+G KFT 
Géczi Gyula,Kovács István, 

3 : 2 10:10 

Pasztell Kft Malom-Autó 2 
Kecskés Béla, 

0 : 1 10:10 

Szőlőskert Nagyréde 
Kovácsik Tibor, 

Vilfort Modul 
Tóth György, 

1 : 1 10:10 

Gyöngyszöv 
Nigrinyi Tibor,Juhász Zoltán, 

Vizmü 2 : 0 10:10 

2.osztály 

Flamengó 
Bujdosó György,Bujdosó József,Váradi József, 

MAGY-RALEX 
Koczka István, 

3 : 1 10:10 

Ford szerviz Hegycsúcs FC 0 : 0 10:10 

Rocky Cellár MONT-ORG 
Bella Zoltán(3),Bella József(2),Márkus Zoltán,Alattyáni Tóth János, 
Attila, 

7 : 1 10:10 

Bányász I 
(3), 

Mezőgép 3 : 0 10:0 

Zsaru KFT 
Bajuhovszky György, 

Erömü 
Fehér József,Gulyás János, 

1 : 2 10:10 

AMSTEL Sörkert FC 
Nagy István(3),Zugor Róbert, 

KVINT Sütőipar Nyomda Kft 
Nagy Gáboi(2),Zugor Róbert(l) öngól, 

3 : 3 10:10 

3/a osztály 
AROMA Gyöngyösiig iász SE 

Marázi Bélát 3).Hartnath József(2),Csöke László(2),Kádár András,Kórós Já 
0 : 9 10:10 

ZOLL-Lokomotiv SE 
Tóth Zsolt, 

Bányász II 
Szerencsés lstván(2),Varga János,Nádudvari István, 

1 : 4 10:10 

Mátra Volán RT 
Kádár József,Szabó Mihály, 

Ringsteed 2 : 0 10:10 

Terra-Vita 
Ihász Tibor, 

Honvéd ZALKA 
Kovács Attila(2), 

1 : 2 10:10 

FC PIZZA - Cats 
Farkas Ferenc,Szabó Olivér, 

Autószöv 
Fodor Aladár, 

2 : 1 10:10 

3/b osztály 
Ludas 
Kőműves István(2),Kemács József,Szalmási imre, 

Nosztalgia SC 
Hangyái Zsolt,Pethö Zsolt, 

4 : 2 10:10 

Thorez Mátratej Kft 
Benei Attila,urbányi Ferenc? 

0 : 2 10:10 

Verőfény 
Molnár György(3),Rajki Ferenc(2),Suha István(2), 

Városgondozás 
Bánhegyi Pál, 

7 : 1 10:10 

Vincellér 
Major Tibor, 

B.Braun 
Gyurkó Tamás, 

1 : 1 10:10 

Egyetértés 
Mátyás Sándor(2),Krenyácz Árpád,Kiss Gábor, 

Vendetta 
Juhász Péter, Laki Zsolt, 

4 : 2 10:6 

Patai Pikoló 
Bernáth József, 

Monostra 
Sándor Zsolt(2),Szabó Péter,Vibók Tamás, 

1 : 4 10:10 

- Bajnokság -



Kispályás Összefoglaló 1994 

Bajnoki eredmények 11. forduló 
1.osztály 

gól sportszerűség 

Pedagógus YTONG Epitök 
Antal László,Rozgonyi Attila,Toth István, 

0:3 10:10 

Vizmü Malom-Autó 2 
Orosz János(2),Melicher Lászlo(2),Jakab Gábor,Kecskés Béla, 

0:6 10:10 

Zwack Unicum SE 
Benei András,Csikós Gábor, 

Vilfort Modul 2:0 10:6 

Pasztell Kft Gyöngyszöv Dreher 
Kelemen Tamás(2),Tóth Attila,Matus Miklós, 

0:4 10:10 

Szőlőskert Nagyréde 
Kovács ik Tibor, 

NOVUS+G KFT 
Sziráki András,ifj.Szabó István, 

1:2 10:10 

2.osztály 

Flamengó 
Bujdosó György,Brantner György, 

Ford szerviz 2:0 10:10 

KVINT Sütőipar Nyomda Kft 
Mikula István,Nagy Gábor, 

Mezőgép 
Fülöp László,Fülöp Tibor(2), 

2:3 10:10 

Rocky Céllá r Erőmű 
Kecskés József,Gulyás János, 

0:2 10:10 

Bányász I 
Pinti László(4),Söregi István, 

MAGY-RALEX 
Temesvári István, 

5:1 10:10 

Zsaru KFT 
Bajuhovszky György(2), 

Hegycsúcs FC 
Kovács Róbert(3), 

2:3 10:10 

AMSTEL Sörkert FC 
Ádám Róbert(3),Sönperger István,Nagy István,Zugor Róbert, 

MONT-ORG 6:0 4:10 

3/a osztály 
AROMA 
Domoszlai László(2),Tóth Zoltán(2), 

ZOLL-Lokomotiv SE 
Tóth Zsolt,Oldal Zsolt, 

4:2 10:10 

EMASZ RT 
Tarnai Károly, 

Honvéd ZALKA 
Kovács Attila, 

1:1 10:10 

Mátra Volán RT 
Szarvas Ferenc, 

Autószöv 
Bozsik Ferenc, 

1:1 10:10 

Terra-Vita Gyöngyöshalász SE 
Marázi Béla(2),Kádár András, 

0:3 10:10 

FC PIZZA - Cats Bányász II 
Bokk Gyula, 

0:1 10:10 

3/b osztály 
Ludas 
Kőműves István(3),Kernács József(2),Szalmási Imre, 

Thorez 
Méhes János, 

6:1 10:10 

Monostra 
Sándor Zsolt, 

B.Braun 
Szecskö Zsolt, 

1:1 10:10 

Verőfény 
Rajki Ferenc(2),Székely Zsolt,Suha István, 

Vendetta 4:0 10:0 

Vincellér 
Major Tibor(3),Bokros Tibor,Csépány Zsolt, 

Nosztalgia SC 
Berzéki Tamás, 

5:1 6:10 
• 

Egyetértés 
Szilvási János,Krenyácz Árpád, 

Mátratej Kft 
Fehér Ferenc,Jenei Károly, 

2:2 10:10 

Patai Pikoló 
Berecz József,Pálosi György, 

Városgondozás 2:0 10:10 

- Bajnokság -
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Bajnoki eredmények 12. forduló 
1.osztály 

gól sportszerűség 

Gyöngyszöv 
(3),Pedagógus nem állt ki 

Pedagógus 3 : 0 10:0 

Szőlőskert Nagyréde YTONG Epitök 
Tóth István, 

0 : 1 10:6 

Pasztell Kft 
Nagy Zoltán,Darók Attila,Kállai Zoltán,Nádudvari Zsolt, 

NOVUS+G KFT 
Géczi Gyula, 

4 : 1 10:10 

Zwack Unicum SE 
Kelemen Tamás(l) öngól,Benei András, 

Gyöngyszöv Dreher 
Kelemen Tamás,Kelemen Tamás,Trestyánszki Sándor, 

2 : 2 10:10 

2.osztály 

AMSTEL Sörkert FC 
Sönperger István, 

Flamengó 
Tamás Dezső,Oláh Tamás,Gáspár József, 

1 : 3 10:10 

Zsaru KFT 
Bajuhovszky György(2),Varga Imre, 

Ford szerviz 
Balogh Tamás,Darók Szilárd, 

3 : 2 10:10 

Bányász I 
Söregi István(2), 

Hegycsúcs FC 2 : 0 10:8 

Rocky Cellár 
Landor Tamás,Márkus Zoltán,Dely Gábor, 

MAGY-RALEX 
Percze János(2),Bencsók Vilmos, 

3 : 3 2:6 

KVINT Sütőipar Nyomda Kft 
Domoszlai Zoltán, 

Erömü 
Bona Róbert,Gulyás János, 

1 : 2 10:10 

MONT-ORG 
Fodor József,Tóth János,Pampuk Tamás, 

Mezőgép 
Hegedűs Tamás(2),Fülöp László, 

3 : 3 10:10 

3/a osztály 
FC PIZZA - Cats 
Morvái Róbert, 

ZOLL-Lokomotív SE 
Oldal Zsolt, 

1 : 1 10:10 

Terra-Vita Bányász II 
Nádudvari István, 

0 : 1 10:10 

Mátra Volán RT 
Kiss Imre,Szarvas Ferenc,Szabó Mihály, 

Gyöngyöshalász SE 
Marázi Béla, 

3 : 1 10:10 

EMASZ RT 
Berta Dániel(2)? 

Autószöv 
Fodor Aladár, 

2 : 1 10:10 

Ringsteed 
Farkas Elemér, 

Honvéd ZALKA 
Kovács Attila, 

1 : 1 10:10 

3/b osztály 
Patai Pikoló 
Bernáth József(2), 

Ludas 
Kőműves István(2), 

2 : 2 10:6 

Egyetértés 
Szilvási János,Medics László, 

Thorez 
Méhes János, 

2 : 1 10:10 

Vincellér 
Csépány Zsolt(2),Bokros Attila, 

Mátratej Kft 
Benei Attila(3),Urbányi Ferenc(2), 

3 : 5 10:6 

Verőfény 
Suha István(2),Mészáros János,Raj ki Ferenc, 

Nosztalgia SC 4 : 0 10:10 

Monostra 
Sándor Zsolt(3)f 

Vendetta 3 : 0 10:10 

Városgondozás 
Juhász János(3),Dutka Béla, 

B.Braun 
Kovács Tibor(2),Kiss Imre,Gyurkó Tamás, 

4 : 4 10:10 

- Bajnokság -
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Bajnoki eredmények 13. forduló 
1.osztály 

gól sportszerűség 

Gyöngyszöv Gyöngyszöv Dreher 
Dely Tamás,Bakó Csaba(l) öngól, 

0:2 9:9 

NOVUS+G KFT 
ifj.Szabó István, 

Vilfort Modul 
Ács János,Haray János, 

1:2 10:10 

YTONG Epitök Malom-Autó 2 
Horváth László,Jerem Róbert, 

0:2 10:10 

Pasztell Kft 
Bene László,Kállai Zoltán,Medveczky Zsolt, 

Zwack Unicum SE 
Dely László,Móczár György, 

3:2 6:6 

2.osztály 

AMSTEL Sörkert FC MAGY-RALEX 
Tóth Tamás, 

0:1 6:6 

Hegycsúcs FC Erömü 
Bona Róbert(3),Báránd\ Gyula, 

0:4 10:10 

Ford szerviz 
Bágyi Imre(3),Balogh Tamás(2), 

Mezőgép 
Fülöp Tibor(3),Benei László, 

5:4 10:10 

Flamengó 
Brantner György, 

MONT-ORG 
Tóth János, 

1:1 10:10 

Zsaru KFT 
Bajuhovszky György(2),Frigyik Árpád, 

KVINT Sütőipar Nyomda Kft 3:0 10:10 

Bányász I Rocky Cellár 
Dely Gábor(2),Bella József, 

0:3 10:10 

3/a osztály 
Bányász II Autószöv 0:0 10:10 

ZOLL-Lokomotiv SE 
Futaki Attila,01dal Zsolt, 

Honvéd ZALKA 
Kovács Attila(2),Göz Ferenc, 

2:3 10:10 

AROMA 
Tóth Zoltán, 

Ringsteed 
Ballagó Tibor,SZalai Béla,Kiss János, 

1:3 10:10 

FC PIZZA - Cats 
Takács Róbert(2)? 

EMASZ RT 
Berta Dániel(2),Tarnai Károly, 

2:3 10:10 

Terra-Vita 
Mozsár György,Laboda Zsolt, 

Mátra Volán RT 
Szabó Mihály,Tóth József, 

2:2 10:10 

3/b osztály 
Patai Pikoló Nosztalgia SC 

Hangyái Zsolt,Saif Ali Mohamed Nasser, 
0:2 10:10 

Mátratej Kft 
Patai Károly(2),Urbányi Ferenc,Zemlényi Béla, 

Vendetta 
Gulyás István, 

4:1 10:10 

Thorez B.Braun 0:0 10:10 

Ludas 
Kőműves István(3),Szalmási Imre, 

Városgondozás 4:0 10:10 

Egyetértés Monostra 0:0 10:10 

Vincellér Verőfény 
Rajki Ferenc,Molnár György,Székely Zsolt, 

0:3 10:10 

- Bajnokság -
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* 

Bajnoki eredmények 14. forduló 
1.osztály 

gól sportszerűség 

NOVUS+G KFT 
ifj.Szabó István(3),Győri László, 

Zwack Unicum SE 
Soltész Sándor(3),Dely László(2),Budai József,Csikós Gábor, 

4:7 10:10 

YTONG Epitök 
Tóth István, 

Pasztell Kft 
Bene László, 

1:1 10:10 

Pedagógus 
Pintér Tibor,Kovács Gyula öngól, 

Szőlőskert Nagyréde 
Keresztes Sándor(2), 

2:2 10:10 

Malom-Autó 2 
Jakab Gábor, 

Gyöngyszöv 
Nigrinyi Tibor, 

1:1 10:10 

2.osztály 

Erömü 
Misi László, 

MONT-ORG 
Lukács György(2),Tóth János, 

1:3 10:10 

MAGY-RALEX KVINT Sütőipar Nyomda Kft 
Vernyik István(2),Nagy Gábor(2),Mikula István, 

0:5 10:10 

Hegycsúcs FC Rocky Cellár 
Bella Zoltán(4),Alattyáni Attila(2), 

0:6 10:10 

Ford szerviz 
Gál József(2),Balogh Tamás,Bágyi Imre, 

Bányász I 
Söregi István(3),Pinti László,Kiss István, 

4:5 10:10 

Flamengó 
Váradi József(2),Bujdosó József, 

Zsaru KFT 
Bajuhovszky György(3),Szeidl József, 

3:4 2:10 

Mezőgép 
Fülöp Tibor, 

AMSTEL Sörkert FC 
Ádám Róbert(2),Nagy István, 

1:3 10:10 

3/a osztály 
Autószöv Ringsteed 
Dezső László(2),Fodor Aladár,Csordás László(2), Kiss János(2), 

5:2 10:10 

Gyöngyöshalász SE 
Harmath József(2),Marázi Béla, 

EMASZ RT 
Berta Dánie lü lv icz Gyula, 

3:3 10:10 

Bányász II 
Berkó Attila, 

Mátra Volán RT 
Szabó Mihály(2)? 

1:2 10:10 

ZOLL-Lokomotiv SE 
Oldal Zsolt(2),Rozgonyi Sándor(2), 

Terra-Vita 
Mozsár György(2),Vadnai János,Szűcs Tibor,Szabó András, 

4:5 6:10 

AROMA 
Kompos Endre(3), 

FC PIZZA - Cats 
Berecz László,Vaniga Kornél, 

3:2 10:10 

3/b osztály 
Vendetta 
Laki Zsolt? 

Városgondozás 1:0 10:9 

Mátratej Kft Verőfény 
(3),Fegyelmi határozattal 

0:3 2:6 

Thorez 
Fehér József, 

Vincellér 
Bokros Attila,Major Tibor, 

1:2 10:10 

Ludas 
Kernács József(2),Kőműves István, 

Egyetértés 
Krenyácz Árpád(2), 

3:2 6:6 

B.Braun 
Tóth Illés(2), 

Patai Pikoló 
Bálint Károly,Török Ferenc, 

2:2 10:10 

- Bajnokság -



Bajnoki eredmények 15. forduló 
1 . o s z t á l y 

gói sportszerűség 

Pasztell Kft 
Bezzegh Attila,Medveczky Zsolt, 

Pedagógus 
Kareczki Zoltán, 

2:1 10:10 

Zwack Unicum SE 
Soltész Sándor(2),Benei András, 

YTONG Epitök 
Antal László,Polonkai Béla, 

3:2 10:10 

Vizmü 
Tóth Ferenc,Román György, 

NOVUS+G KFT 
Győri László(2),Kovács István, 

2:3 10:6 

Malom-Autó 2 Vilfort Modul 
Ács János,Harmath László,Török János, 

0:3 5:10 

Szőlőskert Nagyréde Gyöngyszöv 
Nigrinyi Tibor, 

0:1 10:10 

2 . o s z t á l y 

Bányász I Flamengó 
Bujdosó György,Gáspár József, 

0:2 10:10 

Rocky Cellár 
Kiss Árpád, 

Ford szerviz 1:0 10:10 

KVINT Sütőipar Nyomda Kft 
Mikula István, 

Hegycsúcs FC 
Berzétei Ákos dr, 

1:1 10:10 

MONT-ORG MAGY-RALEX 
Tóth Tamás, 

0:1 10:10 

Mezőgép Erőmű 
Bona Róbert(2),Fehér József,Kecskés József,Kiss János, 

0:5 10:10 

Zsaru KFT 
Válik Béla, 

AMSTEL Sörkert FC 
Nagy István,Ádám Róbert, 

1:2 10:10 

3 / a o s z t á l y 

Terra-Vita 
Mozsár György(4), Bányász CsabaJMovák György, 

AROMA 
Kompos Endre(2)? 

6:2 10:10 

Mátra Volán RT ZOLL-Lokomotiv SE 
Futaki Attila(2),Oldal Zsolt,Rozgonyi Sándor, 

0:4 10:10 

EMASZ RT 
Zsidai László(2)7 

Bányász II 2:0 10:10 

Ringsteed 
Gulyás István,Pintér Zsolt, 

Gyöngyöshalász SE 2:0 10:10 

Honvéd ZALKA 
Kovács Attila, 

Autószöv 
Angyal Árpád öngól, 

1:1 10:10 

3 / b o s z t á l y 

Vincellér Ludas 
Kőműves István(2),Szalmási Imre,Szabó József, 

0:4 10:10 

Verőfény 
Raj ki Ferenc(3)? 

Thorez 
Fehér József, 

3:1 10:6 

Monostra 
Sándor Zsolt(3)? 

Mátratej Kft 3:0 10:10 

Városgondozás 
Juhász János, 

Nosztalgia SC 
Hangyái Zsolt,Saif Ali Mohamed Nasser, 

1:2 10:10 

B.Braun 
Kovács Tibor,Klaubert Róbert öngól, 

Vendetta 2:0 10:10 

Egyetértés 
Krenyácz Árpád,Mátyás Sándor, 

Patai Pikoló 2:0 10:10 

- Bajnokság -
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Bajnoki eredmények 16. forduló 
1.osztály 

gól sportszerűség 

Gyöngyszöv 
Juhász Zoltán, 

Vilfort Modul 1:0 2:6 

Gyöngyszöv Dreher Malom-Autó 2 
Kecskés Béla,Toth György, 

0:2 6:6 

YTONG Epitök 
Polonkai Béla,Kiss István, 

Vizmu 
Orgován József, 

2:1 10:10 

Pedagógus 
Köves Péter,Nagy Miklós, 

Zwack Unicum SE 
Benei András(2),Soltész Sándor(2),Budai József, 

2:5 10:2 

Szőlőskert Nagyréde 
Vályi Nagy Károly, 

Pasztell Kft 
Bezzegh Attila,Medveczky Zsolt, 

1:2 10:10 

2.osztály 

AMSTEL Sörkert FC 
N a ^ István, 

Erömü 1:0 10:10 

MAGY-RALEX 
Tóth Tamás, 

Mezőgép 1:0 10:7 

Hegycsúcs FC 
Láng Zoltán(2),Csetneki Róbert Dr.,Suskó Mihály dr, 

MONT-ORG 4:0 10:8 

Ford szerviz 
Balogh Tamás, 

KVINT Sütőipar Nyomda Kft 1:0 10:10 

Flamengó 
Bujdosó György, 

Rocky Cellár 
Bella Zoltán,Kiss Árpád, 

1:2 10:6 

Zsaru KFT 
Bajuhovszky György(2),Válik Béla, 

Bányász I 
Söregi István(3),Kiss István,Pinti László(2),Fegecs Richárd, 

3:7 10:8 

3/a osztály 
Gyöngyöshalász SE 
Csöke László,Kelecsendi Miklós,Harmath József, 

Honvéd ZALKA 
Kovács Attila, 

3:1 10:10 

Bányász II 
Berkó Attila, Varga János,SZalai Béla öngól, 

Ringsteed 
SZalai Béla, 

3:1 10:6 

ZOLL-Lokomotiv SE 
Tóth Zsolt,Szatmári István, 

EMASZ RT 
Berta Dániel(2),Zsidai László, 

2:3 10:10 

AROMA 
Kolozsvári Nagy Lajos öngól, 

Mátra Volán RT 
Kolozsvári Nagy Lajos,Tóth Józsefl(2),Major János,Szabó Mihály,Kiss Imr 

1:5 10:10 

FC PIZZA - Cats 
Bozsik Tamás, 

Terra-Vita 
Mozsár György, 

1:1 5:9 

3/b osztály 
Nosztalgia SC 
Saif Ali Mohamed Nasser, 

Monostra 
Szabó Péter,Márkus János, 

1:2 10:10 

Patai Pikoló 
Bálint Károly(2),Pálosi György(2),Török Ferenc(2),Bakos József, 

Vendetta 
Lex Attila, 

7:1 10:10 

Nosztalgia SC 
Saif Ali Mohamed Nasser, 

B.Braun 1:0 6:10 

Mátratej Kft 
Fehér Ferenc(2),Juhász István,Patai Károly, 

Városgondozás 
Szabó Zoltán(2), 

4:2 10:10 

Thorez Monostra 
Sándor Zsolt(2)? 

0:2 10:10 

Ludas 
Kernács József, 

Verőfény 
Székely Zsolt(2), 

1:2 10:10 

- Bajnokság -
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• Bajnoki eredmények 17. forduló 
1.osztály 

gól sportszerűség 

Gyöngyszöv Dreher Vizmü 
Trestyánszki Sándor(2),Torgyik Lászlo(2),Vági Mihály,Dely Tamás, 

6:0 10:10 

Vizmü 
Rutka László,Román György, 

Pedagógus 
Kareczki Zoltán(2),Ludányi József, 

2:3 6:10 

Malom-Autó 2 
Ferenc János,Jakab Gábor, 

NOVUS+G KFT 
ifj.Szabó István,Kovács István, 

2:2 10:10 

Vilfort Modul Gyöngyszöv Dreher 
Vági Mihály,Trestyánszki Sándor,Szalai Ferenc,Kelemen Tamás, 

0:4 10:10 

Zwack Unicum SE 
Benei András,Budai József, 

Szőlőskert Nagyréde 
Kovácsik Tibor, 

2:1 10:10 

Pasztell Kft 
Bezzegh Attila,Darók Attila, 

Gyöngyszöv 
Nigrinyi Tibor,Szerző Gyula,Juhász Zoltán, 

2:3 9:9 

2.osztály 

KVINT Sütőipar Nyomda Kft Flamengó 0:0 10:10 

MONT-ORG Ford szerviz 
Gál József,Török Ferenc,Tuza József,Bágyi Imre,Király János öngól. 

0:5 10:10 

Mezőgép 
Fülöp Tibor, 

Hegycsúcs FC 
Láng László(2), 

1:2 6:6 

Erőmű MAGY-RALEX 
Tóth Tamás(2),Temesvári István, 

0:3 10:10 

Rocky Cellár 
Bella Zoltán(4),Kiss Árpád(2),Csörgö Tibor 

Zsaru KFT 
Frigyik Árpád,Oláh László, 

7:2 6:10 

Bányász I 
Fegecs Richárd,Pinti László, 

AMSTEL Sörkert FC 2:0 10:10 

3/a osztály 
EMASZ RT 
Berta Dániel,Komár Attila, 

AROMA 
Tóth Zoltán(3),Kompos Endre(3)? 

2:6 10:2 

Ringsteed ZOLL-Lokomotiv SE 
Rozgonyi Sándor, 

0:1 6:6 

Honvéd ZALKA 
Kovács Attila(2), 

Bányász II 
Berkó Attila, 

2:1 10:10 

Autószöv Gyöngyöshalász SE 0:0 10:10 

Mátra Volán RT 
Tóth József,Szarvas Ferenc,Szabó Mihály, 

FC PIZZA - Cats 
Görög Tibor, 

3:1 10:10 

3/b osztály 
Monostra Ludas 
Sándor Zsolt(3),Cseh Zoltán,Márkus János,Vibók Tamás, Kőműves István,Szalmási Imre, 

6:2 6:10 

Városgondozás 
Juhász János(3),Szabó Zoltán, 

Thorez 
Fehér József,Csekö Zsolt,Méhes János, 

4:3 10:10 

B.Braun Mátratej Kft 
Benei Attila(2),Fehér Ferenc,Urbányi Ferenc,Jenei Károly, 

0:5 10:10 

Vendetta Nosztalgia SC 
Szabó László(2)? 

0:2 10:10 

Verőfény 
Suha István(2),Molnár György, 

Egyetértés 
Bertalan Gyula, 

3:1 10:10 

Vincellér 
Major Tibor(2), 

Patai Pikoló 
Bernáth József(2),Török Ferenc, 

2:3 10:10 

- Bajnokság -
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B a j n o k i e r e d m é n y e k 1 8 . f o r d u l ó 

1 . o s z t á l y 
gól sportszerűség 

Főiskola 
Pintér Zoltán,Szarka László, 

Gyöngyszöv Dreher 
Trestyánszki Sándor(3),Dely Tamás,Tóth Attila, 

2:5 10:10 

Gyöngyszöv 
Szerző Gyula(2), 

NOVUS+G KFT 
Kovács István, 

2:1 10:10 

YTONG Epitök 
Tóth István,Antal László, 

Gyöngyszöv Dreher 
Szalai Ferenc,Trestyánszki Sándor,Torgyik László,Tóth Attila, 

2:4 10:10 

Pedagógus 
Söregi Ferenc,Kareczki Zoltán, 

Vilfort Modul 
Ács János(2), 

2:2 10:10 

Szőlőskert Nagyréde 
Vályi Nagy Károly,Nagy István, 

Malom-Autó 2 
Vágó József,Horváth László,Jerem Róbert, 

2:3 10:10 

Pasztell Kft 
Kállai Zoltán(2),Nádudvari Zsolt(2), 

Főiskola 
Weindinger István, 

4:1 6:6 

Zwack Unicum SE 
Benei András(2),Gáspár László, 

Vizmü 
Nyiri László, Rutka László,Román György, 

3:3 10:10 

2 . o s z t á l y 

AMSTEL Sörkert FC 
Ádám Róbert, 

Hegycsúcs FC 
Lán^ László, 

1:1 10:10 

Ford szerviz 
Balogh Tamás,Tuza József, 

MAGY-RALEX 
Koczka István(2), 

2:2 10:6 

Flamengó Erőmű 0:0 6:10 

Zsaru KFT 
Bajuhovszky György,SzeidI József(2), 

Mezőgép 
Hegedűs Tamás, 

3:1 10:6 

Bányász I 
Kiss István,Fegecs Richárd,Lehotai István,Balázs Ernő, 

MONT-ORG 
Orosz Attila, 

4:1 10:10 

Rocky Cellár 
Bella Zoltán(2),Alattyáni Attila,Rédei József, 

KVINT Sütőipar Nyomda Kft 
Nagy Gábor, 

4:1 10:8 

3 / a o s z t á l y 

ZOLL-Lokomotiv SE Győngyöshalász SE 
Kórós János, 

0:1 10:10 

AROMA 
Tóth Zoltán,Kompos Endre, 

Autószöv 
Bóta Imre, 

2:1 10:9 

FC PIZZA - Cats 
Szűcs Tibor(2), 

Honvéd ZALKA 
Marczin Attila, 

2:1 10:10 

Terra-Vita 
Bányász Ferenc,Mozsár György, 

Ringsteed 2:0 6:10 

Mátra Volán RT 
Soltész László,Lukács Imre,Szabó Mihály, 

EMASZ RT 
Tarnai Károly, 

3:1 10:2 

3 / b o s z t á l y 

Patai Pikoló 
Bálint Károly, 

Mátratej Kft 1:0 10:10 

Thorez Nosztalgia SC 
Szabó László,Pethö Zsolt,Zsurki Sándor, 

0:3 10:10 

Ludas 
Kőműves István(4),Kernács József(3),Szabó József, 

Vendetta 
Lex Attila, 

8:1 10:10 

Egyetértés 
Szilvási János,Bertalan Gyula,Krenyácz Árpád, 

B.Braun 
Tóth Illés(2), 

3:2 10:10 

Vincellér Városgondozás 
Zavarkó Gyula(2), 

1:2 10:10 

Verőfény 
Gulyás János, 

Monostra 
Cseh Zoltán, 

1:1 10:10 

- B a j n o k s á g -
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Bajnoki eredmények 19. forduló 
1.osztály 

gói sportszerűség 

NOVUS+G KFT 
(3),Főiskola nem állt ki 

Főiskola 3:0 10:0 

Főiskola 
Gyurcsó Atti lajóth László Richárd, 

YTONG Epitök 
Tóth István, 

2:1 10:10 

Gyöngyszöv 
Nigrinyi Tibor,Szabó Gábor, 

YTONG Epitök 2:0 10:2 

Pedagógus 
Kareczki Zoltán(2), 

NOVUS+G KFT 
Grizner István,Győri László, ifj. Szabó István, 

2:3 6:10 

Szőlőskert Nagyréde Gyöngyszöv Dreher 
Trestyánszki Sándor,Dely Tamás,Torgyik László, 

0:3 10:10 

Pasztell Kft Vilfort Modul 
Harmath László, 

0:1 6:6 

Zwack Unicum SE 
Benei András,Soltész Sándor, 

Malom-Autó 2 
Jakab Gábor,Ferenc János,Melicher Lászlo? 

2:3 10:10 

Vizmü 
Román György, 

Főiskola 
Orosz Zoltán, 

1:1 10:10 

2.osztály 
AMSTEL Sörkert FC 
Borics Béla(2),Nagy István(2),Ádám János(2),Ádám Róbert, 

Ford szerviz 
Tuza József, 

7:1 6:10 

Flamengó 
Gáspár József,Bodnár Péter öngól, 

Hegycsúcs FC 
Bodnár Péter, 

2:1 10:8 

Zsaru KFT 
Bajuhovszky György,Szeidl József,Tóth Tamás öngól, 

MAGY-RALEX 
Koczka István, 

3:1 10:2 

Bányász I 
Pinti László(2),Fegecs Richárd, 

Erömü 
Bárdos Béla,Kiss János, 

3:2 10:10 

Rocky Cellár 
Bella Zoltán(3),Bársony Tibor(3), 

Mezőgép 6:0 10:4 

KVINT Sütőipar Nyomda Kft 
Mikula István,Domoszlai Zoltán, 

MONT-ORG 
Ozsvárt Ferenc, 

2:1 6:6 

3/a osztály 
AROMA 
Tóth Zoltán(2),Kompos Endre, 

Bányász II 
Berkó Attila, 

3:1 10:10 

FC PIZZA - Cats Gyöngyöshalász SE 
Győri Attila,Kórós János, 

0:2 6:9 

Terra-Vita 
Mozsár György(2),Vadnai János, 

Autószöv 3:0 10:10 

Mátra Volán RT 
Tóth József(2),Kiss Imre,Szarvas Ferenc,Major János(2), 

Honvéd ZALKA 6:0 10:10 

EMASZ RT 
Tarnai Károly, 

Ringsteed 
Vaszkó Viktor, 

1:1 10:10 

3/b osztály 
Patai Pikoló 
Bernáth József,Török Ferenc, 

Thorez 
Fehér József,Hadházy Balázs(2)? 

2:3 10:10 

Ludas 
Szalmási Imre,Kernács József,Kőműves István, 

Mátratej Kft 
Benei Attila, 

3:1 6:10 

Egyetértés 
Krenyácz Árpád(2), 

Nosztalgia SC 
Szabó László(2),Dénes Tamás, 

2:3 6:10 

Vincellér 
Bokros Tibor,Tóth Szabolcs,Major Tibor, 

Vendetta 
Lex Attila,Laki Zsolt? 

3:2 6:6 

Verőfény 
Suha István(4),Gulyás János(2),Székely Zsolt, 

B.Braun 7:0 10:10 

Monostra 
Sándor Zsolt(2),Egyed Balázs, 

Városgondozás 3:0 10:10 

- Bajnokság -
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Bajnoki eredmények 20. forduló 
1.osztály 

gól sportszerűség 

Vilfort Modul 
Tamási Zoltán(3),Török János, 

Főiskola 4:0 10:8 

Malom-Autó 2 
Jakab Gábor,Orosz János, 

Pedagógus 
Ludányi József,Köves Péter,Kareczki Zoltán, 

2:3 6:6 

Vilfort Modul 
Harmath László,Török János,Máté Tibor, 

YTONG Epitök 
Tóth István,Antal László, 

3:2 10:10 

Gyöngyszöv Dreher 
Trestyánszki Sándor(3),Tóth Attila(2),Szalai Ferenc, 

NOVUS+G KFT 
Géczi Gyula, 

6:1 10:10 

Vizmü 
Kajos Zoltán, 

Pasztell Kft 
Kállai Zoltán(2), 

1:2 10:10 

Főiskola 
Pintér Zoltán, 

Szőlőskert Nagyréde 
Oczella László,Vályi Nagy Károly,Kovácsik Tibor,Budai Elek, 

1:4 10:10 

Zwack Unicum SE 
Benei András,Bágyi Imre, 

Gyöngyszöv 
Szerző Gyula, 

2:1 10:10 

2.osztály 

Mezőgép 
Hegedűs Tamás,Fülöp Tibor,Kádár József, 

Flamengó 3:0 10:10 

Erömü 
Bona Róbert,Kecskés József(21, 

Ford szerviz 
Bágyi Imre, 

3:1 10:10 

MAGY-RALEX 
Kalcsó András,Tóth Tamás,Temesvári István, 

Hegycsúcs FC 
Berzétei Ákos dr, 

3:1 10:10 

KVINT Sütőipar Nyomda Kft Bányász I 
Kiss István, 

0:1 10:10 

MONT-ORG 
Király János(2),Orosz Attila,Fodor József, 

Zsaru KFT 
Szeidl József,Varga Imre, 

4:2 10:10 

Rocky Cellár 
(3),Fegyelmi határozattal 

AMSTEL Sörkert FC 3:0 10:0 

3/a osztály 
Honvéd ZALKA 
Polyák Csaba(3), 

AROMA 
Tóth Zoltán,lvicz Tibor, 

3:2 10:10 

Autószöv 
Csordás László(2), 

ZOLL-Lokomotiv SE 
Futaki Attila, 

2:1 10:10 

Gyöngyöshalász SE 
Marázi Béla(2),Bódi Ferenc,Török Zoltán, 

Bányász II 
Szerencsés István,Molnár Imre, 

4:2 10:10 

EMASZ RT Terra-Vita 
Mozsár György, 

0:1 10:10 

Ringsteed 
SZalai Béla, 

FC PIZZA - Cats 1:0 10:10 

3/b osztály 
B.Braun 
Kiss Imre,Szecskö Zsolt, 

Ludas 
Kőműves István, 

2:1 10:9 

Vendetta 
György Attila,Laki Zsolt,Klaubert Róbert, 

Thorez 
Méhes János(2),Csekö Zsolt, 

3:3 10:10 

Nosztalgia SC 
Dénes Tamás(3),Zsurki Sándor, 

Mátratej Kft 
Dézsi Zoltán, 

4:1 10:10 

Monostra 
Sándor Zsolt(2), 

Vincellér 2:0 10:10 

Városgondozás 
Mácsár János, 

Egyetértés 
Krenyácz Árpád,Lázár László, 

1:2 10:6 

Verőfény 
(3),Fegyelmi határozattal 

Patai Pikoló 3:0 10:0 

- Bajnokság -
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Bajnoki eredmények 21. forduló 
1.osztály 

gól sportszerűség 

Gyöngyszöv Dreher 
Huszár Károly(2),Trestyánszki Sándor,Tóth Attila, 

Pedagógus 
Ludányi József, 

4:1 10:6 

NOVUS+G KFT 
ifj.Szabó István, 

YTONG Epitök 
Antal Gyula(2), 

1:2 7:10 

Főiskola Zwack Unicum SE 
Soltész Sándor, 

0:1 10:10 

Malom-Autó 2 
Jakab Gábor, 

Pasztell Kft 
Medveczky Zsolt(2),Nádudvari Zsolt,Kállai Zoltán,Darók Attila, 

1:5 8:10 

Vilfort Modul 
Gyuris János(2),Berzéki József,Máté Tibor, 

Szőlőskert Nagyréde 
Budai Elek(2), 

4:2 6:6 

Vizmü 
Nyiri László(2), 

Gyöngyszöv 
Nigrinyi Tibor(2), 

2:2 10:2 

2.osztály 

MAGY-RALEX 
Tóth Tamás, 

Flamengó 1:0 10:10 

Hegycsúcs FC 
Láng László,Bánka Sándor, 

Ford szerviz 
Bágyi Imre, 

2:1 10:10 

MONT-ORG 
Tóth János, 

Rocky Cellár 1:0 10:10 

Mezőgép 
Fülöp Tibor,Kádár József, 

Bányász I 
Söregi István(5),Pinti László(2),Fegecs Richárd, 

2:8 10:10 

Erömü Zsaru KFT 
Bajuhovszky György(2),Frigyik Árpád(2), 

0:4 10:10 

KVINT Sütőipar Nyomda Kft 
Nagy Gábor(2),Vernyik István, 

AMSTEL Sörkert FC 
Ádám Róbert,Ádám János, 

3:2 10:10 

3/a osztály 
Gyöngyöshalász SE 
Marázi Béla,Bódi Ferenc,Harmath József,Győri Attila,Kádár András, 

AROMA 
Tóth Zoltán, 

5:1 10:10 

Bányász II 
Bokk Gyula(2),Berkó Attila,Varga János,Szerencsés István, 

ZOLL-Lokomotiv SE 5:0 10:8 

Ringsteed 
SZalai Béla(2), 

Mátra Volán RT 
Szarvas Ferenc(2),Benus Ferenc, 

2:3 10:10 

Honvéd ZALKA 
Kovács Attila, 

Terra-Vita 
Mozsár György(3),Szűcs Tibor, 

1:4 10:10 

Autószöv 
Csordás László(3),Bozsik Ferenc,Buczkó György, 

FC PIZZA - Cats 
Morvái Róbert,Gáldi Sándor, 

5:2 10:6 

3/b osztály 
Nosztalgia SC 
Dénes Tamás,Szabó László, 

Ludas 
Kernács József,Szalmási Imre, 

2:2 10:10 

Mátratej Kft 
Urbányi Ferenc? 

Thorez 
Csekö Zsolt, 

1:1 10:2 

Városgondozás 
Zavarkó Gyula, 

Verőfény 
Molnár György(3),Mészáros János(2),Suha lstván(2),Fecske Gábor, 

1:8 10:10 

B.Braun Vincellér 
Bokros Tibor,Csépány Zsolt, 

0:2 10:10 

Vendetta 
Lex Attila(3),Kocsis Tamás(2),Laki Zsol t jó th Attila, 

Egyetértés 
Szilvási János(2),Medics László, 

7:3 10:10 

Monostra 
Egyed Balázs, 

Patai Pikoló 
Bálint Károly, 

1:1 10:10 

- Bajnokság -
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Bajnoki eredmények 22. forduló 
1.osztály 

gól sportszerűség 

Szőlőskert Nagyréde 
Nagy István,Kovácsik Tibor,Budai Elek, 

Főiskola 
Prencsok Tamás(2),Orosz Zoltán, 

3:3 10:10 

YTONG Epitök 
Antal Gyula, 

Pedagógus 
Köves Péter(2),Ludányi József,Pintér Tibor, 

1:4 10:10 

Malom-Autó 2 
Horváth László, Vágó József,Jakab Gábor, 

Vizmü 
Nyiri László(3),Rutka László(2), 

3:5 10:10 

Vilfort Modul 
Török János,Máté Tibor, 

Zwack Unicum SE 2:0 10:10 

Gyöngyszöv Dreher 
Tóth Attila,Kállai Zoltán(l) öngól,Pál Csaba(l) öngól, 

Pasztell Kft 
Kállai Zoltán,Pál Csaba, 

3:0 10:10 

NOVUS+G KFT 
if).Szabó István(2),Kovács István, 

Szőlőskert Nagyréde 
Budai Elek(2), 

3:2 10:10 

Főiskola 
Tóth László Richárd,Prencsok Tamás, 

Gyöngyszöv 
Nigrinyi Tibor(2),Szerző Gyula, 

2:3 10:10 

2.osztály 

Ford szerviz 
Bágyi Imre(2),Balogh Tamás, 

Flamengó 
Bujdosó József,Bujdosó György, 

3:2 10:10 

Mezőgép 
Fülöp Tibor, 

KVINT Sütőipar Nyomda Kft 
Görbe László,Domoszlai Zoltán, 

1:2 10:10 

Erömti 
Bárándi Gyula,Bárdos Béla,Kecskés József,Kiss János, 

Rocky Cellár 
Bella Zoltán, 

4:1 10:10 

MAGY-RALEX Bányász I 
Söregi István, 

0:1 10:10 

Hegycsúcs FC 
Láng László(2),Kovács Róbert, 

Zsaru KFT 
Válik Béla,Szeidl József, 

3:2 10:10 

MONT-ORG 
Lukács György,Orosz Attila,Tóth János, 

AMSTEL Sörkert FC 3:0 10:10 

3/a osztály 
ZOLL-Lokomotiv SE 
Oldal Zsolt(2), 

AROMA 
Tóth Zoltán,Kompos Endre, 

2:2 10:10 

Honvéd ZALKA 
Polyák Csaba(2),Kovács Attila, 

EMASZ RT 3:0 10:10 

Autószöv 
Sándor János, 

Mátra Volán RT 
Soltész László, 

1:1 10:10 

Győngyöshalász SE 
Marázi Béla,Kórós János, 

Terra-Vita 
Laboda Zsolt(2), 

2:2 10:10 

Bányász II 
Szerencsés István(3),Nádudvari István,Bokk Gyula, 

FC PIZZA - Cats 5:0 10:10 

3/b osztály 
Thorez Ludas 

Lakatos Tamás,Kernács József(2),Kőműves István(2), 
0:5 10:10 

B.Braun 
Csernyik András,Tóth Illés, 

Monostra 2:0 10:8 

Vendetta Verőfény 0:3 0:10 

Nosztalgia SC 
Zsurki Sándor(2)? 

Vincellér 
Bokros Attila(2), 

2:2 10:10 

Mátratej Kft 
Jenei Károly, 

Egyetértés 
Mátyás Sándor(2), 

1:2 10:10 

Városgondozás 
Mácsár János, 

Patai Pikoló 
Bálint Károly(3),Bernáth Józsefj 

1:4 10:10 
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Végeredmény 
1.osztály M Gy D V L K P 

1. Gyöngyszöv Dreher 22 17 4 1 78 22 38 
2. Gyöngyszöv 22 16 2 4 49 22 34 
3. Vilfort Modul 22 13 4 5 49 24 30 
4. Zwack Unicum SE 22 13 2 7 59 46 28 
5. Malom Autó 2 22 12 3 7 44 38 27 
6. Pasztell Kft 22 10 1 11 42 44 21 
7. Főiskola 22 7 3 12 47 63 17 
8. Pedagógus 22 6 4 12 35 53 16 
9. YTONG Építők 22 7 1 14 30 49 15 

10. Szőlőskert Nagyréde 22 5 4 13 29 42 14 
11. Novus+G Kft 22 6 1 15 36 72 13 
12. Vízmű 22 3 5 14 32 55 11 

2.osztály M Gy D V L K P 
1. Rocky Cellar 22 17 1 4 62 22 35 
2. Bányász I 22 15 1 6 65 32 31 
3. AMSTEL Sörkert FC 22 9 6 7 44 35 24 
4. Hegycsúcs FC 22 10 4 8 35 40 24 
5. Erőmű 22 9 4 9 38 33 22 
6. Flamengó 22 8 6 8 41 37 22 
7. Zsaru Kft 22 10 2 10 56 58 22 
8. Kvint Sütőipar Nyomda Kft 22 6 8 8 27 32 20 
9. Ford Szervíz 22 7 5 10 40 53 19 

10. Mont Org 22 8 3 11 33 48 19 
11. MAGYRalex 22 7 4 11 24 40 18 
12. Mezőgép 22 2 4 16 26 61 8 

3/a osztály M Gy D V L K P 
1. Mátra Volán RT 20 12 5 3 45 29 29 
2. Terra Vita 20 11 5 4 40 23 27 
3. Honvéd Zalka 20 10 4 6 40 36 24 
4. Gyöngyöshalász SE 20 9 5 6 42 27 23 
5. Bányász II 20 8 4 8 35 27 20 
6. ÉMÁSZ RT 20 7 6 7 34 35 20 
7. Ringsteed 20 7 4 9 28 28 18 
8. Autószöv 20 6 6 8 33 34 18 
9. Aroma 20 7 3 10 33 56 17 

10. FC Pizza Cats 20 6 4 10 28 37 16 
11. Zoli Lokomotív SE 20 3 2 15 26 52 8 

3/b osztály M Gy D V L K P 
1. Verőfény 22 19 1 2 87 23 39 
2. Ludas 22 14 3 5 78 34 31 
3. Monostra 22 12 4 6 52 32 28 
4. Patai Pikoló 22 11 5 6 49 33 27 
5. B.Braun 22 9 5 8 31 35 23 
6. Nosztalgia SC 22 10 3 9 40 46 23 
7. Mátratej Kft 22 9 4 9 51 40 22 
8. Egyetértés 22 8 6 8 39 48 22 
9. Vincellér 22 7 6 9 44 45 20 

10. Thorez 22 3 6 13 28 56 12 
11. Városgondozás 22 4 4 14 24 75 12 
12. Vendetta 22 2 1 19 27 83 5 
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Sportszerűség 
l.osztály 

1. Szőlőskert Nagyréde 214 
2. Gyöngyszöv Dreher 211 
3. Novus+G Kft 208 

Ytong Építők 208 
5. Főiskola 201 
6. Vízmű 198 
7. Gyöngyszöv 194 

Vilfort Modul 194 
9. Pasztell Kft 189 

10. Malom Autó 2 187 
11. Zwack Unicum SE 186 
12. Pedagógus 182 

2.osztály 
1. Erőmű 220 

Ford Szervíz 220 
3. Zsaru Kft 218 
4. Bányász I 212 

Mont Org 212 
6. Flamengó 208 

Kvint Sütőipar Nyomda Kft 208 
8. Hegycsúcs FC 206 
9. Amstel Sörkert FC 196 

MÁGY Ralex 196 
11. Rocky Cellar 194 
12. Mezőgép 189 

3/a osztály 
1. Mátra Volán RT 199 
2. Bányász II 197 
3. Honvéd Zalka 196 
4. Gyöngyöshalász SE 195 
5. Aroma 192 
6. ÉMÁSZ RT 190 

Terra Vita 190 
8. Autószöv 187 
9. Zoli Lokomotív SE 185 

10. Ringsteed 176 
11. FC Pizza Cats 173 

3/b osztály M 
1. B.Braun 220 
2. Verőfény 216 
3. Nosztalgia SC 215 
4. Thorez 208 
5. Vincellér 206 
6. Ludas 205 
7. Mátratej kft 204 

Patai Pikoló 204 
9. Monostra 203 

Városgondozás 203 
11. Egyetértés 202 
12. Vendetta 180 
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- Legjobb góllövőink 

gól l.osztály 
27 Nigrinyi Tibor Gyöngyszöv 
19 Trestyánszki Sándor Gyöngyszöv Dreher 

Tóth Attila Gyöngyszöv Dreher 
18 Soltész Sándor Zwack Unicum SE 
13 Benei András Zwack Unicum SE 
12 Hídvégi Gábor Főiskola 

Medveczky Zsolt Pasztell Kft 
11 Dely Tamás Gyöngyszöv Dreher 

Tóth István Ytong Építők 
Jakab Gábor Malom Autó 2 
Szabó István Novus+G Kft 
Tóth László Richárd Főiskola 
Szerző Gyula Gyöngyszöv 

10 Nyíri László Vízmű 
Kállai Zoltán Pasztell Kft 

2.osztály 
28 Bajuhovszky György Zsaru Kft 
24 Bella Zoltán Rocky Cellar 
21 Sőregi István Bányász I 
17 Ádám Róbert Amstel Sörkert FC 

Pinti László Bányász I 
12 Nagy István Amstel Sörkert FC 

Balogh Tamás Ford Szervíz 
11 Brantner György Flamengó 

Bóna Róbert Erőmű 
Bágyi Imre Ford Szervíz 
Fülöp Tibor Mezőgép 
Szeidl József Zsaru Kft 

10 Láng Zoltán Hegycsúcs FC 
Fodor József Mont Org 

3/a. osztály 
22 Mozsár György Terra Vita 
18 Kovács Attila Honvéd Zalka 
14 Szabó Mihály Mátra Volán RT 
13 Marázi Béla Gyöngyöshalász SE 
12 Tóth Zoltán Aroma 

Kompos Endre Aroma 
10 Berta Dániel ÉMÁSZ RT 

Csordás László Autószöv 
Harmath József Gyöngyöshalász SE 

3/b. osztály 
34 Kőműves István Ludas 
28 Sándor Zsolt Monostra 
25 Rajki Ferenc Verőfény 
20 Kernács József Ludas 
19 Suha István Verőfény 
18 Bernáth József Patai Pikoló 
17 Molnár György Verőfény 
16 Major Tibor Vincellér 
14 Benei Attila Mátratej Kft 
13 Krenyácz Árpád Egyetértés 

Szalmási Imre Ludas 
Bálint Károly Patai Pikoló 
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Osztályozók 

A versenykiírás értelmében a 2. osztály 10. helyezettje és a 2 harmadosztály 2. 
helyezettjei osztályozókon dönti el, hogy melyik az az egy csapat, amelyik a 
másodosztály tagja lesz az elkövetkező esztendőben. 
Örömmel láttuk, hogy milyen nagy becsvággyal készültek a csapatok a mérkőzésekre. 
Szép számú szurkolósereg jelent meg a Strandon, az első osztályozón. Ez a két 
harmadosztályú csapat találkozója volt. Mind a ludasiak, mind a terrások nagyon 
fogadkoztak meccs előtt, hogy most majd megmutatják mit tudnak. Meg is mutatták. 
Ha csak az eredményt vesszük- ami 6:4 lett a Ludas javára- akkor is megállapíthatjuk, 
hogy jó meccs volt. A harmadosztályra nem egészen jellemző gyors, lüktető, remek 
játékot nyújtott mindkét csapat. A ludasiak Kemács vezérletével újra meg újra 
támadásba lendültek, a Terra pedig gyors kontraakciókat vezetett. Mindkét csapatban 
akadtak kiemelkedő teljesítmények. A hidasiaknál Kemács Józs i , a gólvágó Kőműves 
Pista( most is rúgott kettőt) s hátul a fiatal Lakatos Tomi játszott jobban társainál. A 
vereség ellenére a Terra is megérdemel minden dicséretet. Jól játszott Mozsár Gyuri a 
másik gólkirály, Bányász Feri, Laboda Zsolti. 
A keddi játéknapon a másodosztályú Mont Org és az előző napi vesztes Terra Vita 
csapott össze. Ez a mérkőzés már nem volt olyan nagy iramú, mint az előző derbi. A 
Mont Org rendkívül óvatosan játszott, a Terra az elején túlságosan tisztelte ellenfelét. 
Orosz " Gólya" egy jól eltalált lövéssel vezetést szerzett, de ki tudja hanyadszor ebben 
az idényben jött Mozsár Gyuri aki visszahozta a reményt. Ekkor a Terra már teljes 
lendülettel küzdött a győzelemért, de nem sikerült újabb gólt szerezniük. A Mont Org 
Lukács Gyuri révén többször is veszélyeztetett, de gólt ők sem tudtak már elérni, így 
maradt a döntetlen, ami a Terra búcsúját jelentette. 
A Mont Org-nak az utolsó meccsen győznie kellett, mert a Ludasnak már egy iksz is 
elég a másodosztályú tagsághoz. Csütörtökön elég gyér érdeklődés mellett zajlott le a 
mindent eldöntő mérkőzés. Mindkét csapat óvatosan kezdett, nem rontottak 
egymásnak. A Mont Org többet támadott, ez érthető is volt, nekik győzni kellett. Egy 
nagy kapushiba nyomán, melyet a Ludas kapusa követett el vezetést szerzett Orosz Ati 
a Mont-nak, s ezután megváltozott a játék képe. A ludasiak beindultak, egyre-másra 
vezették a támadásokat, s ennek meg is lett az eredménye kiegyenlítettek. Erre Lukács 
Gyuriék újra nekilendültek, s két góllal elhúztak. Egy fegyelmezetlenség után 
kiállították Orosz Atit, s ezalatt szépített a Ludas, akik ettől fogva mindent egy lapra 
feltéve rohamoztak. A Mont Org már csak az eredmény tartására törekedett, húzta az 
időt. Végül is ezzel a győzelemmel a Mont Org jövőre is a másod osztályban kezdheti 
az évet. A Ludas hajszál híján maradt le a felkerülésért vívott csatában, de nincs miért 
szégyenkezniük, ragyogóan játszottak egész évben. A Mont Org-ból Orosz Attilát és 
Lukács Gyurit lehet kiemelni, az ellenfélből a hátvéd Lakatos Tomit, Kemács Józsit, 
annak ellenére, hogy most haloványabb volt a' szokottnál. 
Ezzel ért véget az 1994. évi bajnokság. 

TerraVita - Ludas 4 : 6 G: Bányász T, Mozsár Gy., Szabó A., Laboda Zs., ill. Szalmási I. 2, 
Kőműves I. 2, Kernács J., Szabó I , 

Mont Org - Terra- Vita 1 : 1 G: Orosz A., ill. Mozsár Gy. 
Ludas - Mont Org 2 : 3 G. Szabó I , Kőműves I., ill. Orosz A. 2, Fodor J. 

Az osztályozók alapján eldőlt, hogy a Mont Org maradt a 2.osztályban. 
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Milyen volt 1994 ? 
l.osztály 

Higgyétek el foci közben egész más szembenézni az ellenféllel, mert ott kicselezed, átemeled, 
berúgod néha lerúgod, de itt most tollal nem olyan egyszerű ellenfélnézőbe menni. Egy ilyen 
értékelésnél akarva-akaratlanul is megbánthatok valakit, ha így is lenne higgyétek el nem a 
rosszakarat vezet. Hál1 Istennek ebben a bajnoki évadban szinte csak pozitív dolgokat lehet 
felemlíteni a csapatokról- kivéve a sportszerűségi eseteket- mert ez az év a felemelkedés 
kezdete volt, nemcsak a Szövetségnél hanem a játékosoknál is. Az év végi értékelésbe, hogy ne 
csak az én egyéni, s ne csak a vezetés véleménye tükröződjön bevontam a csapatok vezetőit is. 
Meglátjuk hogyan közelít egymáshoz a véleményünk. 
Na kezdjük. Év elején sok reform érte a kispályás társadalmat. Alakult egy független Gyöngyös 
Városi Kispályás Labdarúgó Szövetség, saját Játékvezetői, Fegyelmi Bizottsággal. Ez a váltás 
nem ment könnyedén, mint az élet más teületein itt is sok volt az új ellen berzenkedő, 
gáncsoskodó. De ismét bizonyított a józan ész, a foci szeretete a tenniakarás. Győzött a 
KISPÁLYA ! 
Magáról a bajnokságról.... Úgy érzem a csapatok játékának színvonala számottevően 
emelkedett. Nagyon sok jó meccset láthattak a szurkolók, akik estenként 2-300-an is 
figyelemmel követtek egy-egy rangadót.Több kiemelkedő meccse is volt a bajnokságnak, egy 
párat kiragadnék: Gyöngyszöv Dreher- Gyöngyszöv, Malom Autó 2 - Gyöngyszöv, Zwack 
Unikum- Gy- Dreher, Malom - Dreher, Zwack- Gyöngyszöv, aztán az utolsó fordulóban a 
bronzcsata , de találhattunk az un. alsóházban is igen szuper meccseket, Pedagógus- Novus G, 
Ytong - Novus, vagy a kiesett Vízmű és az ötödik helyezett Malom csatája. A játék gyorsabb, 
látványosabb lett, a gólok száma növekedett, nem álltak be annyira védekezni a szerényebb 
képességű csapatok sem. Jellemző a Vízműre , hogy pontjainak 90%-át az első öt helyezett 
csapatok ellen szerezték. A játékvezetők gárdája is újjáalakult, nagy részük most csöppent bele 
ebbe a közegbe, ha hibáztak is nem szándékosan. Tudjuk, hogy képzik magukat, hogy az 
elkövetkező időkben egyre kevesebb probléma legyen a bíráskodással. Ellenben már az óriási 
javulás , hogy az egész bajnokságban egy alkalommal nem jelent meg a játékvezető ( csak 
emlékeztetőül tavaly kb. húsz ilyen eset volt). Bízzunk bennük, segítsük munkájukat. Egy- két 
bírószapuló csapat, s játékos viszont magába nézhet, még akkor is ha néha nekik volt igazuk. 
Pár játékos idegileg nem bíija a foci stresszhatásait, nekik nem itt van a helyük. Készítettünk 
egy statisztikát a kiállítások alakulásáról. A dobogósok: 1. Zwack ( 8 kiáll.) 2. Pasztell ( 6 ), 3. 
Gyöngyszöv ( 5 ). A leglényegesebb javulás a Gyöngyszöv Dreher csapatánál következett be, 
tavalyi utolsó hely után megzabolázták magukat a sörös fiuk, s most a második helyre 11 nem 
szövegelték" fel magukat. Bízunk abban , hogy ezen a téren is javulni fog a helyzet. 
Megjegyezvén - nem felmenteni akarok senkit- a kispályás sportszerűtlenségek 
nagyságrendben eltörpülnek mondjuk egy körzeti nagypályás bajnokihoz képest. 
Pár szót a csapatokról. A Gyöngyszöv Dreher ismét bajnok. Játékuk gyorsabb, fegyelmezet-
tebb, célratörőbb lett. A szórakozás, a kötények kezdenek elmaradni Kegáék játékából. De az 
eredmény önmagáért beszél. A legjobb csatársorral rendelkeznek, Tóth Attila és Trestyánszki 
Sándor egyaránt 19 gólt szerzett, de a hátvédek is kitettek magukért hiszen Dely Tamás 11, 
Torgyik László 7, Kelemen Tamás és Vági Mihály 5-5 góllal járultak hozzá a sikeres 
szerepléshez. Náluk nem probléma ha valaki sérült vagy nem tud ott lenni a meccseken, a 
cserejátékosok bármikor bevethetők. Elismerésre méltó dolog volt, mikor kapusuk Kiss Karcsi 
súlyosan megsérült akkor sem halasztottak, két fontos rangadót játszottak úgy, hogy egyszer 
mezőnyjátékos- Vági Misi- egyszer a manager-Király Sanyi- védett. Bajnoki címük 
megérdemelt. Az ezüstérmes Gyöngyszöv gárdája a legidősebb csapat. Ennek ellenére Szabó 
Gabiék újra meg újra az élbolyban végeznek. Fegyelmezett, szigorú játékuk ellen nem sok 
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csapatnak van ellenszere, ha egy kicsit lehiggadnának biztos sokkal több pontjuk lenne. 
Mindenesetre nagyon szép teljesítmény volt ez évben is a 2. hely, hiszen 8-9 játékossal 
játszották végig az idényt.Az ő csapatukból került ki az idei év gólkirálya, Nignnyi Tibor. A 
Vilfort Modul brozérmes helyezése még Ács Janiéknak is meglepetés, de teljesen 
megérdemelt. Fegyelmezett,egyszerű játékukkal sok csapatot késztettek megadásra. Pedig ők 
sem "mai" gyerekek, ámbár náluk jól ötvöződik az öreg - fiatal részarány. Erősségük a 
védekezés, innen indítanak gyors kontra támadásokat. Tavalyi másodosztályú tagságuk után 
óriási dolog a bronzérem. A Zwack Unikum hajszál híján maradt le a dobogóról mivel tavaly 
ők is a másodosztályban játszottak, nekik is szuper teljesítmény volt ez az év. Sőt ha a fél 
csapat nem sérül meg biztos , hogy előbbre végeznek. A bajnokság legszebben focizó társasága, 
igyekeznek a teljes gólhelyzetekig kidolgozni a támadásaikat. Ezzel egyidőben a 
legsportszerütlenebb csapat, a kiállítások alapján, de ez is csak egy kétjátékos miatt. A Malom 
Autó 2 csapatától mindenki többet várt. Én a dobogóra vártam őket. De nem csak a játékuk 
miatt végeztek az ötödik helyrn, hanem a mérkőzésekre való hiányos kiállás miatt is. Pedig ha 
azt vesszük a legnagyobb nevekkel rendelkező csapat, szinte kivétel nélkül majd mindenki 
megjárta nagypályás korában az NB-I-et. Kissé le kellene higgadni nekik is, mert ha a focira 
koncentrálnak akkor mindenkit le tudnak győzni. A Pasztell KFT csapata a rettentő rossz 
tavaszi kezdés után rendezte a sorokat, s ősszel beindultak, igazoltak egy két jó szellemű 
játékost, kicsit komolyabban vették a játékot, nem a körülményekkel foglalkoztak, így 
sikeresebben zárták az őszi idényt. A sportszerüségi versennyel ők sem dicsekedhetnek, 
sokszor a játékvezetőben keresik a hibát. Nyáron Sopronban az ÁSZOK kupán jól szerepeltek, 
s ez is nagy lökést adott a csapatnak. Jövőre jobban szeretnének szerepelni. A Főiskola hetedik 
helye kissé meglepetés, azok után hogy félévkor az egész csapatot ki kellet t cserélni. Az első 
félévben nagyon jó csapatuk volt a diákoknak, sok győzelmet is szereztek. Az őszi idényre 
kicserélődött a gárda, s amúgyis később kezdték a bajnokságot, így pár pontot elhullajtottak. 
Előfordult olyan eset is mikor nem tudtak kiállni, vagy hiányosan kezdték a mérkőzést. 
Játékukat a fiatalos lendület jellemzi, lelkesedésük határtalan. A Pedagógus jobb csapat, mint 
ez a mostani helyezése mutatja. A bajnokság elején eléggé félvállról vették a meccseket, amikor 
már bajban voltak, gyorsan újítottak, s nyertek is annyi meccset mely a bennmaradáshoz elég 
volt. Több alkalommal már megnyert mérkőzést veszítettek el a tanárok. A sportszerüségi 
versenyben az utolsók lettek, ámbár nem játszanak durván. Sajnos egy félreértés miatt nem 
tudtak kiállni mérkőzésre, így 0 pontot kaptak a sportszerűségre, s ez nagyban hozzájárult, 
ahhoz hogy az utolsók lettek. Stílusosan játszó csapat. Az Ytong megmenekült a kieséstől. 
Pedig ez a gárda is többre lenne hivatott. Sokszor kishitűek, félénkek, néha elég könnyedén 
vették az ellenfelet. Előnyükre szól, hogy fiatal, tehetséges társaság, ha egy kicsit többet 
áldoznak a focira biztos hogy előbbre végeznek. Mikor odafigyelnek, s koncentrálnak nagyon 
nehéz eredményesen ellenük játszani. A tizedik helyezett Szőlőskert Nagyréde megnyerte a 
sportszerüségi versenyt. De más öröme nem is igen lehetett Oczella Lacinak a csapatával. 
Sokszor csere nélkül, szétesően, bizonytalanul fociztak. Erőnléti problémák is vannak a 
rédeieknél, hiszen több mérkőzésen vezettek, s mégis vesztesen hagyták el a játékteret. Ez a 
csapat ebben a felállásban, evvel a játékosállománnyal nem tud előbbre lépni. Persze akadt egy 
két bravúrjuk is pl. a Zwack legyőzése. Jövőre sokkal többre lesz szükségük. A Novus + G 
kiesett az első osztályból. Az év elején még a meglepetés csapatok között számoltunk Géczi 
Gyuláékkal. Hát szó ami szó meglepetést is okoztak, csak fordított előjellel. Az elején elszórták 
a meccseket (Modul elleni 0:10), majd amikor felsejlett a kiesés réme már túl görcsösen 
akartak, túl nagy félelemmel játszottak. Egyénileg sok jó játékossal rendelkeznek, biztos hogy 
ez a másodosztályú szereplés helyre teszi őket, s ha nem szélednek szét jövőre ismét 
találkozhatunk velük. A Vizmü a talány csapata. Ragyogó játékosállomány, biztos háttér a 
szereplés pedig siralmas. Kissé érthetetlen, hogy mennyire nem csapatjátékot játszanak. 
Többször előfordult, hogy egy két játékos magánszórakozásnak tekintette a mérkőzést, 
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elrontva ezzel a többiek játékát. Azért a bajnokság végére elkezdtek focizni is, s ha van még 
hátra néhány forduló nem biztos hogy kiesnek. Pontot raboltak a bajnoktól, a második és 
negyedik helyezettől, s az utolsó fordulóban remek játékkal győzték le a Malom csapatát. 
Biztos vagyok benne, hogy jövőre a második osztályban feljutó helyen végeznek, s újra 
visszajutnak ezzel az első osztályba. 
A gólkirályi címet 27 góllal Nigrinyi Tibi érdemelte ki - immáron sokadszor - a két Dréheres 
gólvadász Tóth Ati és Trestyánszki Sanyi - 19-19 - előtt. Tibi két mérkőzésen is mesternégyest 
szerzett, csapata góljainak több mint a felét rúgta, így méltán került a gólkirályi trónra. A két 
sörös fiú testvériesen megosztozott a gólokon, nekik még az is külön öröm, hogy csapatuk 
bajnok lett. 
A végére maradt egy kis statisztika. A csapatok a 22 forduló alatt 522 gólt lőttek. Ez 
mérkőzésenkénti 3,9-es gólátlagot jelent. S ez azt is jelenti, hogy a támadásokat vették 
előtérbe a csapatok, nem játszottak olyan deffenzív módon mint a tavalyi bajnokságban. 
Legtöbb gólt a Gyöngyszöv Dreher szerezte 78-at, tehát meccsenként 3,5 góllal terhelték meg 
az ellenfeleik hálóját átlagosan. A gólszerzésben a legszűkmarkúbbak a rédeiek voltak, 29 
alkalommal zörgették meg az ellenfeleik hálóját. Legkevesebb gólt a két első helyen végzett 
csapat kapta ( 22 ). Ez a két csapat rendelkezik a legjobb kapusokkal, illetve a legjobb 
védelemmel. A legtöbb gólt kapó gárda a Novus + G , talán ez is magyarázat lehet a kiesésre. 
Összegezve, jó kis bajnokság volt, s mivel ez jobb volt a tavalyinál, s akkor azt jósoltuk, hogy 
ez jobb lesz mi más lehetne a végszó minthogy az 1995-ös bajnoki évad még jobb, 
színvonalasabb játékot fog hozni. Ebben bízva minden csapatnak sok sikert kívánunk. 

Dely Tamás 
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Milyen volt 1994 ? 
2.osztály 

Ismét magunk mögött tudunk egy bajnoki évet, amely sok örömöt és bosszúságot, jókedvet és 
csalódást, sok gólt, helyenként élvezetes, színvonalas játékot hozott. Tehát egy eredményes és 
talán színvonalában a korábbi éveket meghaladó bajnokságot tud maga mögött a 2. osztály. 
Talán nem túlzó az a megállapítás sem, hogy hosszú évek óta ez volt a legkiegyensúlyozottabb 
mezőny, melynek nagy része- 7-8 csapat -tudása szinte azonos volt, s a végeredményt nem a 
tudásbeli különbség, hanem egy-egy mérkőzésen a pillanatnyi koncentrálás, esetleges sérülések, 
és egyéb tényezők befolyásolták. A kiegyenlített erőviszonyokat bizonyítja az a tény is, hogy a 
harmadik és a 11-dik csapat között mindössze 6 pont volt a különbség, s tulajdonképpen 3 
csapat- Rocky, Bányász, s a Mezőgép - lógott ki a mezőnyből, az első kettő felfelé, az utóbbi 
lefelé. Mindez persze nem azt jelentette, hogy ezen csapatoknak nem kellett megküzdeniük a 
vetélytársakkal, példa rá a Rocky az Erőmű elleni meccsei, de a Mezőgép sem feltartott kézzel 
ment ki a pályára ( ugye Flamengó ? ). Vegyük sorra a bajnokság 12 csapatát, hiszen 
mindegyik megérdemli, hogy néhány sorban írjunk róla. A Rocky Cellár újoncként a 3.osztály 
bajnokaként vágott neki a küzdelmeknek.Célként az első évben a mezőny első felében végzést 
tűzték maguk elé, s már a Terem- kupán s a Tavasz-kupán nyújtott játékukkal bizonyították, 
hogy komolyan kell számolni velük. Egész éves teljesítményük alapján nem túlzás, hogy a 
bajnokság kellemes színfoltjaként, jelentős fölénnyel utasították maguk mögé a mezőnyt. Igaz 
akadtak gyengébb mérkőzéseik, gondoljunk csak az utolsó két bajnokira, esetenként kapus 
gondokkal küzdöttek- noha a legnagyobb kapusfogyasztók voltak- de egész éves 
kiegyensúlyozott teljesítményük alapján megérdemelten jutottak az aranyéremhez. Csakúgy 
mint egy osztállyal lejjebb a második legtöbb gólt rúgták, s a legkevesebb gólt kapták Bella 
Zoliék. Véghezvitték azt a bravúrt, amelyet korábban a Pedagógus és az akkor még Digitálként 
szereplő Pasztell, hogy újoncként feljutó helyen végeztek. Kívánjuk nekik, hogy a felsőbb 
osztályban is érjenek el sikereket, s szerepeljenek úgy , hogy 1996-ban ne találkozzunk újra. Az 
ezüstérmes Bányász I csapatáról már évek óta tudott, hogy jó képességű játékosokból álló 
csapat, de egyenletesen jó teljesítményre csak ntkán képes. Nos a fiúk ez évben cáfolták a fenti 
tételt. Igaz katasztrofálisan rajtoltak- 5 forduló után csak 2 pontjuk volt- de az Amstel 
legyőzése után Sőregi Pistiék elkapták a fonalat, s a nyári pihenőre már 3-dik helyezettként 
térhettek. Ősszel aztán 2 vereségtől eltekintve minden mérkőzést megnyertek, s fordulókkal a 
vége előtt biztosították maguknak a 2. helyet. A csapatból a házi gólkirály Sőregi Pisti, a 
középpálya motorja Pinti Laci és a védőként is gólerős " Kappel Öcsi" emelhető ki. Az Amstel 
Sörkert csapata megközelítőleg ugyanazt a teljesítményt nyújtotta mint az elmúlt évben. Amíg 
nem kellett létszámproblémákkal is megküzdeniük, addig az ezüstéremmel is kacérkodtak, de 
két alapelemük ( Sömpi és Zugor Robi ) kiesését már nem tudták elviselni, s a harmadik helyet 
is éppenhogy elcsípték. A csapat egész évben látványos gólratörő játékot produkált, amiért 
mindenképpen dicséretet érdemelnek, ha csak a végeredményt nézzük az osztály egyik 
kellemes meglepetése a Hegycsúcs FC 4. helyezése. A Kovács Robi és a Láng testvérek által 
fémjelzett csapat tavaly éppenhogy megkapaszkodott a 2.osztályban, ez évben pedig 
lényegében változatlan garnitúrával csak rosszabb gólkülönbséggel csúsztak le a dobogóról. A 
csapatnak ebben az évben is voltak holtpontjai, beleszaladtak néhány kiadós vereségbe, de a 
bajnokság hajrájában pont a vetélytársak elleni győzelmeknek köszönhetően végeztek ilyen 
előkelő helyen. Az Erőmű csapata mint a 2. osztály törzsgárdistája, ebben az évben is a 
masszív középcsapatként szerepelt. Volt a fiúknak jó szénája a tavaszi idény végén, elértek 
néhány meglepő eredményt- ugye Rocky- de jó formájukat nem tudták állandósítani, ezért 
kellett beérniük az ötödik hellyel. Az egyéni képességeik alapján a Flamengó-nak a dobogón 
kellett volna végezniük, de a látványos , gólratörő játék mellett képesek voltak csapnivalóan 

- Bajnokság -



Kispályás Összefoglaló 1994 

játszani, s látványosan visszavetette a csapatot, hogy a középpálya motorja, Brantner Gyuri az 
ősszel a nagypályát választotta. Az elmúlt évhez képest kissé visszaesett ,a Zsaru Kft , amely 
nem heverte ki néhány meghatározó játékosának távozását. A gárda a végletek csapata volt, a 
harmadik legtöbb gólt rúgta, viszont a védelem is igen gólképesnek bizonyult. Aki csak a 
gólokat szereti látni annak érdemes volt a rendőrök mérkőzéseire járni, hiszen az ő meccseiken 
esett a legtöbb gól. A csapat húzóemberei a 2.osztály gólkirálya Bajuhovszki Gyuri, Szeidl 
Józsi és Válik Béla voltak. Az első osztályból érkezett Kvint Sütőipari Nyomda Kft csapata, 
pont az ellenkezője volt a rendőröknek. Feltűnően kevés gólt kaptak, de a góllövésben sem 
jeleskedtek. Mindenképpen meglepetés, hogy a bajnokság legrutinosabb csapatának a kiesés 
ellen kellett harcolnia. A fenti tétel méginkább igaz a Ford Szervíz csapatára. Érthetetlen, hogy 
egy ilyen tudású társaság, miért csak az utolsó mérkőzésen tudta biztosítani a 2. osztályú 
tagságát. Talán Bágyi Imiék sem hitték el, hogy két év alatt az első osztályból a harmadikba is 
kieshetnek. Még rosszabbul szerepelt 1994-ben a Mont-Org . A két évvel ezelőtti bajnok csak 
az osztályzón tudta kiharcolni a bentmaradást. Úgy gondoljuk Nagy Fenéknek alaposan át kell 
gondolniuk a történteket, s lényegesen komolyabban kell venni évközben is a mérkőzéseket, 
mert nem biztos , hogy jövőre az idei teljesítmény elég lesz. A bajnokság legnagyobb talánya a 
MAGY-Ralex csapata volt. Magyar Gyunék úgy vágtak neki a 2. osztálynak , hogy merész 
terveket szövögettek. Ehhez képest a tavaszi szereplés maga a csőd volt, s ezután hiába 
szerepeltek ragyogóan az ősszel a hátrány akkora volt, hogy ezt nem tudták behozni. Míg az 
utolsó forduló előtt megcsillant a remény a ktesés elkerülése, de a vetélytársak nem hibáztak , s 
ez megpecsételte a csapat sorsát. Ez évben az osztály leggyengébb csapatának a Mezőgép 
bizonyult. A csapat már a korábbi években is a mezőny végéhez állt közelebb, de idén szinte 
végig kiesőhelyen szerepelt. Az erősítési tervek nem sikerültek, sérülések és munkahelyi 
gondok is sújtották Iván Attiláékat, akik ezért csak egy-egy meccsen tudtak igazán jól játszani. 
Néhány érdekesség a táblázatból. A leggyakoribb végeredmény az 1:0 volt, 17-szer állt ez a 
jegyzőkönyvekben. 14-szer végeztek a csapatok 2: l-re, 13-szor született 3: l-es eredmény. A 
legtöbb gólt a Zsaru- Bányász ( 3:7 ) ül. a Mezőgép- Bányász ( 2:8 ) mérkőzés hozta. Egy 
meccsen a legtöbb gólt Sőregi István szerezte, aki 5 góllal terhelte meg a Mezőgép hálóját. 
Míg 4 gólt két játékos ért el , Bella Zoli - kétszer is , Pinti Laci egyszer. A leghosszabb 
veretlenségi sorozatot a Rocky tudhatja magáénak , hiszen zsinórban megnyerték az első nyolc 
mérkőzésüket. Alig maradt el ettől a teljesítménytől a Bányász, amely az utolsó 6 meccsen 
maradt veretlen. A leghosszabb nyeretlenségi sorozatot viszont a Mezőgép csapata érte el, ők 
először a 11. fordulóban tudták .besöpörni a két pontot. A legtöbb gólt 65-öt a Bányász rúgta, 
a legkevesebbet a Rocky kapta. A legsportszerűbb csapat 1994-ben az Erőmű és a Ford 
Szervíz volt egyaránt a maximális 220- 220 ponttal. Összességében jó évet zárt a 2. osztály, s 
reméljük ezt a nézők és a szurkolók is így látták. Megítélésünk szerint az új lebonyolítási rend-
az osztályozó bevezetése- igazolta azokat, akik e mellett tették le a voksot. Ennek volt 
köszönhető, hogy az utolsó fordulók nem a szokott langyos meccseket hozták, hanem 
szikrázó, élvezetes focit. Kívánjuk a két feljutó csapatnak, hogy állják meg a helyüket egy 
osztállyal feljebb is , a most búcsúzóktól pedig úgy köszönünk el : " a mielőbbi viszontlátásra" . 

Kovács Róbert 
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Milyen volt 1994 ? 
3.osztály 

Ismét véget ért egy év. Az év elején új keretek között , kibővült létszámmal indult a 
megosztott harmadik osztály a bajnokságnak. A megosztottság ezúttal örömmel töltötte el 
mind a vezetőket, mind a játékosokat, mert 9 csapattal nevezett több, mint az előző évben. Ez 
a mai gazdasági viszonyok között nagyon szép teljesítménynek mondható, ugyanis ma már egy 
csapat szerepléséhez minimum 20.000 Ft kell, a szerelések nélkül. Szerencsére ez senkit nem 
hátráltatott meg. Az is örömteli volt, hogy egyre több szurkoló, néző volt kíváncsi a harmadik 
osztályú mérkőzésekre is. 
No de nézzük a tényeket! A 3/a. osztályban 11, a 3/b. osztályban 12 csapat szerepelt. Mindkét 
osztály izgalmas, gólokban gazdag mérkőzéseket hozott. Természetesen mindkét osztályban 
különböző tudású csapatok játszottak, de mindenki más-más a célkitűzéssel. Kinek a magasabb 
osztály, kinek csak a mozgás öröme, találkozás az ismerősökkel, barátokkal és eltölteni egy 
kellemes órát a jó levegőn. Netalán mérkőzés után meginni egy korsó sört a csapattársakkal. 
Nézzük a számokat! A 3/a osztály bajnoka a Mátra Volán csapata. Végig kiegyensúlyozott, 
egyenletes teljesítményt nyújtottak és a bajnokság végére beérett az egész évi fáradozás 
gyümölcse. Voltak biztos győzelmeik, ugyanakkor még az utolsó helyezettől is ki tudtak kapni. 
Reméljük a másodosztályban meg fogják állni a helyüket. Második helyezett a Terra - Vita 
együttese. Végig nagy harcban voltak a Volánnal, végül is két ponttal szorultak a második 
helyre. Gyors , agresszív játékot produkáltak, főleg elől játszottak nagyon jól. Harmadik helyen 
végzett a Honvéd Zalka együttese. Szezon közben sokáig voltak még vezető pozícióban is, 
azonban az igen ingatag játékosállomány miatt nem sikerült előrébb végezniük. Negyedik 
helyen végzett a Gyöngyöshalász együttese. Ezt a jó helyezést "újoncként" főleg az őszi 
szezon nagyon jó eredményeinek köszönhetik. Sokat látott, tapasztalt játékosállományával 
többre is hivatott lehet. Ötödik a Bányász H gárdája. 8 győzelem, 8 vereség úgy hiszem ennél 
"felesebb" teljesítményt nyújtani nehezebb. Hozták azokat a mérkőzéseket, amelyeket hozniuk 
kellett, kikaptak akiktől ki kellett kapniuk! Hatodik az Émász RT csapata hasonló 
teljesítménnyel, mint az előttük végzett csapat, azonban ez nagyon szép teljesítmény egy újonc 
csapattól.Hetedik a Ringsteed csapata. Nagyon kemény, jól játszó csapat, csak hát az 
eredményekért kell még kicsit többet teljesíteni. Nyolcadik az Autószöv csapata. Játéktudásuk 
alapján előrébb kellene tanyázniuk, de hát ebben az évben nem volt szerencséjük a 
kiegyensúlyozott mezőnyben. Kilencedik az Aroma csapata. A csoport "legidősebb" csapatai 
között találhatjuk őket, akik nagyon jól is tudnak játszani, sajnos nagyon gólerős a védelmük és 
ez rányomja a bélyegét a csapat teljesítményére. Tizedik helyen végzett az FC Pizza- Cats 
csapata. Talán a rossz teljesítményük volt a legszembetűnőbb a csoportban. Az elmúlt évben 
még a feljutással kacérkodtak, ugyanakkor az év közben nagyon sokszor maradtak alul 
ellenfeleikkel szemben. Talán a következő év jobban fog sikerülni számukra. A csoport 
legvégén Zoll-Lokomotiv csapata végzett. Lelkes, fiatalokból álló csapat, amely kellő rutinnal 
és dörzsöltséggel biztosan jobb eredményeket fog elérni. 
A 3/b osztály bajnoki címét a Verőfény csapata nyerte, nagyon nagy 8 pontos előnnyel.A 
csoport legkiegyensúlyozottabb,, leggólerősebb csapatát láthattuk bennük, akik biztosan meg 
fogják állni a helyüket. Imponáló a 19 győzelem 22 mérkőzés alapján. Sok sikert a II. 
osztályban. Második helyezett a Ludas gárdája. Szintén kiemelkedő tudású csapat, sajnos apró 
hibákkal folyamatosan maradtak le a bajnoki cím megszerzéséről. Harmadik helyezett a 
Monostra csapata. Képesek bárkit két vállra fektetni, ugyanakkor képesek rendkívül gyenge 
teljesítményekre is. Talán védelmükre szolgálhat, hogy fiatal csapat, van még idejük beérni. 
Negyedik helyen végzett a Patai Pikoló csapata. Újonc csapatként sok fordulón keresztül 
kacérkodtak még a bajnoki címmel is, azonban az őszi szezonra nagyon leengedtek, volt 
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amikor ki sem tudtak állni. Sajnos a vidéki csapatoknak sokszor lehetnek ilyen problémáik. 
Ötödik helyen a B. Braun csapata végzett, akik jó tavaszi teljesítményüket egy gyengébb őszi 
sorozattal rontották le. Képesek a legjobbakat megszorítani, ugyanakkor értékes pontokat 
hullattak el a mezőny második felével szemben. Hatodik a Nosztalgia SC. Rendkívül fiatal, 
lelkes csapat, talán náluk mondható el leginkább, hogy hiányzik a rutin, a finesz. Biztos, hogy a 
következő évben jobb eredményekre lehetnek képesek. Hetedik helyen a Mátratej Kft 
végzett. Rendkívül gólerős, céltudatos játékot produkáltak, sajnos a szezon végére elfáradtak, 
sok vereséget gyűjtöttek be, így elmaradt a jó helyezés lehetősége. Nyolcadik az Egyetértés 
rutinos együttese. A szezon végén találtak magukra igazán, egy kis szerencsével akár 3 hellyel 
is előrébb végezhettek volna. Kilencedik helyen a szintén nagyon fiatal Vincellér csapata 
végzett. Ők is a szezon második felére lendültek bele. A végén értékes eredményeket hozva 
akár előrébb is végezehettek volna. Tizedik helyezett a Thorez csapata. Rutinos, sok csatát 
látott társaság, sajnos ebben az évben nem sok babér termett a számukra. Tizenegyedik az 
újonc Városgondozás együttese. Szintén nem sok babér termett a számukra, azonban 
megpróbálták az ellenfelet a legnagyobb erőkifejtésre bírni. A csoport végén a Vendetta 
csapata végzett. Ok sajnos nem tudtak mindig elfogadható teljesítményt nyújtani, így 
összeszedtek 19 vereséget, aminek nem is lehetett jobb vége. 
Összeségében eredményes, jó évet zárhattunk és reméljük a következő év még jobb, még 
eredményesebb szezont hoz a csapatoknak. 

A végén nézzünk egy két számadatot: 
- a 3/a. osztályban 110 mérkőzésen 384 gól esett, mérkőzésenként 3,49 gólátlaggal. 
- a 3/b. osztályban 132 mérkőzésen 550 gól esett, mérkőzésenként 4,16 gólátlaggal. 
- Egy mérkőzésen lőtt legtöbb gól egy játékostól: Sándor Zsolt (Monostra) 7 gól. 
- A legnagyobb különbségü győzelem: 

a osztály: 9:0 (Gyöngyöshalász-Aroma) 
b osztály: 11:1 ( Ludas- Városgondozás) 

- Az a osztályban 4 öngólt rúgtak, a b osztályban pedig 5 öngólt rúgtak. 
- A kiállítások számában a b osztály " magasan" vezet. Az a osztályban 14 kiállítás, 
ebből egy végleges illetve egy fő kétszer kiállítva ( Szalai Béla, Ringsteed ). A b osz-
tályban 20 kiállítás, ebből három végleges. Csapatonként: Ringsteed ,Pizza 3- 3 kiál-
lítás , Egyetértés 4 kiállítás, Vincellér, Ludas 3 -3 kiállítás. 

Tóth Illés 
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Játékvezetőink véleménye 1994-ről 

1. Kijelentjük, hogy a bajnokság nem volt irányított, végeredményére nem 
kaptunk semmiféle utalást, sem kérést! 

2. Először a csapatok idegenkedve fogadtak bennünket. Működésünket zavarta - a 
nézőkön kívül -, hogy aktív nagypályás játékvezetők ellenségeskedést próbáltak a 
mérkőzéseken kelteni. Pl. Berta László, Antall József 

3. A Foci Kispályás Hírlevélben ismertetni kellett volna a sárga és piros lappal 
történő fegyeknezés következményeit. Sok esetben nem értették a döntést a 
csapatok. A csapatok vezetői kapják meg (lehet, hogy megkapták ? ) a kispályás 
labdarúgás egységes szabályait. 

4. Az egész évben lejátszott mérkőzések közül csak egy esetben (Zsaru-
Flamengó) nem a kijelölt játékvezető, egy esetben nem a kijelölt de játékvezető 
vezette le a mérkőzést. Mérkőzés nem maradt el játékvezető miatt. 

5. Saját magunk hibáit is elismerjük. A játékvezetői jelentések, mérkőzés 
jegyzőkönyvek sok esetben hiányosan és pontatlanul kitöltve lettek leadva. 
pl. - az eredmény rosszul lett feltüntetve 

- a góllövők nem lettek beírva 
- a kiállított játékosok nem lettek egyértelműen beírva 
- a kiállított játékosok igazolásai nem lettek mindig elvéve 
- a szabályok "megsértése" is előfordult (rossz döntés) Sajnos ! Elnézést 
kérünk! 

6. Játékvezetői műhiba miatt mérkőzést nem kellett újrajátszani. Ez azért plusz! 

7. A fegyelmi bizottság (szerintünk túl, illetve nagyon jószívű) a játékvezetők 
által leírtakat csak feltételesen fogadja el. Az "oldalakról" jött véleményeket 
sajnos jobban figyelembe veszi pl. Soltész S., Antal... 

8. Köszönjük a felkérést és a bizalmat. A jövőben leszűrve az idei tapasztalatokat 
még jobban kívánjuk elvégezni a számunkra adott feladatokat. 

Kívánunk mindenkinek jó egészséget! 

Sporttársi üdvözlettel 
a Kispályás LSZ Játékvezetői Testület minden tagja nevében 

Halmóczky Ferenc 
Játékvezető Bizottság Vezető 
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Bajnokcsapataink 
1.osztály 

GYÖNGYSZÖV DREHER 

Állnak : Szélesi János, Tóth Attila, Kelemen Tamás. Trestyánszki Sándor, Dely Tamás, Huszár Károly, Vági Mihály, Kiss Károly 
Guggolnak : Torgyik Sándor, Tóth Tibor, Torgyik László, Király Sándor, Matus Miklós, Urbán László, Szalai Ferenc 

A csapat 1978-ban indult első alkalommal a városi kispályás bajnokságban, a harmadosztályban Panoráma 
néven. 1982-ben kerültünk fel a másodosztályba, ekkor már AVAR néven szerepeltünk. Az 1984-es idényben 
bajnokok lettünk a másodosztályban, így a következő évet már első osztályú tagként kezdhettük. Feljutásunk 
után a cél a biztos bentmaradás volt, ami sikerrel is járt. Fokozatosan erősödött a játékosállomány,ami egyre 
nagyobb célok elérésével kecsgtetett. Első nagy sikerünk még másodosztályú csapatként ért bennünket, az 1984-
es teremtornán bronzérmesek lettünk. 1987-től lehet számolni a nagy sikereinket. Már nemcsak városunkban 
indultunk, hanem az ország városaiban rendezett tornák rendszeres résztvevője lett az AVAR. Többnyire 
sikerült ezeken a tornákon az élbolyban végezni. Egy pár helyszint, tornát megemlítenék: 
KPVDSZ - kupa Eger : l.hely három alkalommal, Barátság - kupa Eger : 1. hely, Leninváros : 2. hely. 
MÉSZÖV-kupa Eger: 1. hely három alkalommal, SZÖVÖSZ Területi Döntő Nyíregyháza : 3. hely 
ÁFEOSZ Országos Döntő Veszprém . 1. hely Győr : 1. hely. Teremtorna Gattendorf ( Ausztria) : 4. hely. 
Nemzetközi Szilveszter Kupa Miskolc : 1. hely. Bocskai Kupa Hajdúszoboszló : 2. hely, 3.hely. 
Heves Megyei Bajnokok Tornája Eger: l.hely. Dreher Kupa Gyöngyös : l.hely. 
Tavasz Kupa Gyöngyös : l.hely hét alkalommal, egyszer 2. hely. Télapó Kupa Gyöngyös : 1. hely, 2. hely. 
Városi Bajnokság I oszt. . 1. hely öt alkalommal, 2.ill. 4. hely egy-egy alkalommal. 
Természetesen nincs felsorolva minden torna, minden eredmény, szerepeltünk több kevesebb sikerrel 
Budapesten, Sopronban, Szekszárdon, stb. A csapat erőssége a céltudatosság, baráti szellem a pályán kívül is. 
az eredményesség eléréséért való töretlen küzdeni tudás. Támogatóink , akik nélkül nem tudnánk a különböző 
tornákon elindulni ebben az évben is rengeteget segítettek, mi sikereinkkel próbáljuk megköszönni ezt a 
segítséget. Az egész csapat nevében megköszönöm Rohánszki Ferencnek a Gyöngyszöv Áíész, Nemoda 
Jánosnak a Qualitét KFT, Németh Tibornak a SI-KO KFT, Nagy Tóth Istvánnak a Kőbányai Sört 
Értékesítő KFT, Török Gábornak a Mart KFT, Nagy Imrének a Vincellér Panzió, Makovinyi Attilának a 
Makovinyi és TSA. KFT vezetőinek hathatós támogatását, sikerünk az Ő sikerük is. 

A GYÖNGYSZÖV DREHER managere 
Király Sándor 
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Bajnokcsapataink 
2.osztály 

Rocky Cella r 

Csapatunk 1992-ben alakult. 
Az első évben megnyertük a harmadosztályt, s most a második évben a 
másodosztályt is. 
A két év alatt a csapatban elég sok játékos fordult meg. Ezt az évet a következő 
játokosokkal játszottuk végig: 
Csörgő Tibor, Bársony Tibor, Deli Gábor, Márkus Zoltán, Nagy Attila I, 
Alattyányi Attila, Kiss Árpád, Landor Tamás, Forgács Ákos, Sebők János, Rédei 
József, Nagy Béla, Molnár Tibor, Nagy Attila, Bella Zoltán, Bella József, Nagy 
László. 

Egyetlen támogatónk a Kőbányai Sörtértékesítő Vállalat. Megköszönjük a 
Söriparnak és vezetőjének Nagy Tóth Istvánnak, hogy ebben az évben is 
maximális segítséget nyújtottak. 

Gratulálok a csapat tagjainak a bajnokság megnyeréséhez. 

Bella Zoltán 
A csapat vezetője 
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Bajnokcsapataink 
3/a.osztály 

Mátra Volán RT 

Állnak : Szarvas Ferenc, Szabó Mihály, Kiss Imre, Bénus Ferenc, Lukács Imre 
Guggolnak : Kádár Tibor, Kolozsvári Lajos, Gere László, Soltész László, Tóth József 

Hiányzik: Major János 

Tóth József a csapatjátékosa : 

Célkitűzésünk az első három hely valamelyike volt. Ezt maradéktalanul be is 
váltottuk, elsők lettünk egy jó mezőnyben. Pedig az indulás nem a legjobban 
sikerült, de egyre jobban odafigyeltünk s ennek meg is lett az eredménye. 

A csapategység volt a legnagyobb erényünk ezért szerintem nem is nagyon lehet 
kiemelni senkit, talán Szabó Misit aki harmadik lett a góllövő listán. De 
mégegyszer mondom a csapat érdeme a bajnoki cím. 

A másodosztályból nem szeretnénk kiesni, ezért igazolnunk kell egy kapust, s 
legalább két mezőnyjátékost, nevekkel még nem szolgálhatok egyelőre még csak 
terveink vannak. Most folynak a Volán igazgatójával a tárgyalások, bízunk 
benne, hogy jövőre is tudja a cég patronálni a csapatunkat. 
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Bajnokcsapataink 
3/b.osztály 
Verőfény 

.Állnak : Gál Zoltán, Mészáros János, Raj ki Ferenc, Székely Zsolt, Fecske Gábor 
Guggolnak : Fehér Norbert, Kövesdi László, Kiss Zoltán, Gulyás János, Suha István, Molnár György 

Hiányzik: Ludányi F. 

Raj ki Ferenc a csapat gólgyárosa : 
A bajnokság elején szerencsénk volt, mert jó volt a sorsolásunk, s viszonylag 
könnyebb meccseket játszottunk. Aztán jött egy megmagyarázhatatlan 
hullámvölgy, de gyorsan rendbe tettük a dolgokat. Az ötödik fordulótól kezdve 
már csak egy pontot vesztettünk. Végül is nagyon elégedettek vagyunk, a csapat 
remekül szerepelt. Ne vegye senki nagyképűségnek, de szerintem kinőttük a 
harmadosztályt. Kiemelni elég nehéz , mert mindenki nagyot teljesített. Az biztos, 
hogy Suha Pistivel erősödtünk, s sérülésem után Gulyás Jani leigazolása is sokat 
segített. Jövőre? A csapattól azt várom, hogy minél előbb megszokja a 
másodosztály légkörét, a Rocky-val szoktunk edzőmeccseket játszani, tudjuk 
mire számíthatunk. Én azt gondolom a 6. hely talán meglesz. Nagyon bízom 
abban , hogy tavasszal már én is a többiekkel együtt focizhatok, s május felé már 
utolérem az idei formámat. Új igazolást nem tervezünk, a csapat adva van , 
három egyenértékű cserejátékossal rendelkezünk. A támogatónk az Erőmű 
megígérte, hogy a jövőben is áldoz a csapatunkra. 
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Gólok, Királyok... Gólkirályok 

Nigrinyi Tibor /Gyöngyszöv/ az első osztály gólkirálya. 
D.T.- Tibi, valószínű, hogy több éve te vagy a legjobb góllövő.Idén 
első alkalommal került bevezetésre a gólkirályi címért való 
versengés kiírása, amit meg is nyertél. Mi a titka hogy ennyi éven 
át ott tudsz lenni a csúcson, s lövöldözni a gólokat? 
N. T.- A mi csapatunk nem egy fiatal, úgy is mondhatnám mi egy 
öreg csapat vagyunk. A fizikai tulajdonságokat máshol pótoljuk, a 
taktikával. Azt mindenki látja, hogy évek óta 2 védővel, 2 
középpályással védekezünk, s én kerültem előre. Ez elvileg azt 
jelenti, hogy én vagyok az ellenfél kapuja előtt s nekem kell lőni a 
gólokat. Persze ez nem zárja ki , hogy a többiek is rúgjanak mint 
ahogy rúgnak is. Na ez így elmondva elég egyszerűnek tűnik, a 
megvalósítás azért nem ilyen egyszerű. Az hogy több éve sikerül a 
gólokat lőnöm az kész szerencse. Úgy szokás mondani a mostani 

divatos szlogennel" nem jött volna létre ha nincs a CSAPAT M. Ez teljesen így van. Évek óta a legkevesebb gólt 
kapjuk, van egy ragyogó kapusunk, négy ember védekezik, ennek viszont az a hátránya , hogy nem sok gólt 
lövünk. Ennek a felállásnak van ám hátulütője is , az egycsatáros játékunknak azok a csapatok akik megtalálták 
az ellenszerét, azok ellen bizony szenvedünk. Ezért lenne jó igazolni egy gyors középpályást vagy egy fiatal 
góllövő csatárt. 
D.T.- Amit elmondtál az igaz, sokat segít a csapat. De sok gólt szerzel bedobásokból, pontrúgásokból, 
mindenki tudja, ha le tudsz fordulni lövéseid életveszélyesek, ez viszont nem a csapat segítsége. 
N.T.- Igen , így van , de a bedobásokhoz is kell valaki, aki jól ismeri a gondolataimat, ez pedig Szabó Gabi. S 

erre érkezem én , hál1 Istennek ötből két alkalommal be is tudom juttatni a kapuba a labdát. Ez jó arány, bárcsak 
minden meccsen bejött volna./ Akkor valószínű bajnokok lennénk/. A rúgótechnikámat említetted az előbb, hát 
néha bánom is , hogy nem tudok mélyebbről indulni, ez az előre tolt ék posztja azt jelenti, hogy nem tudok 
igazából jó lövőhelyzetbe kerülni. Úgy értem nincs lehetőségem lendületből vinni a labdát, kicselezni a védőt s 
rázúdítani a kapura a labdát.Ez egy sajátos helyzet, de azért nem panaszkodom. 
D. T.- Mik a céljaid s a csapat célja jövőre? 
N.T.- Hát hazudnék ha a célom nem ez lenne mint amit az idén elértem a gólkirályság. A csapat célja az első 
három hely valamelyike, ebben benne van az első hely lehetősége is- már évek óta-. S még egyet szeretnék 
kérni! Sajátos taktikánkból adódik ez a deffenzív játék, ezért elnézést kérünk azoktól a nézőktől akik 
kilátogatnak a meccseinkre, mi nem tudunk látványosan játszani ezt tudjuk játszani , fogadjanak így el 
bennünket. 
D. T.- Van egy másik Nigrinyi Tibi is, aki hétről hétre rugdossa a gólokat a Gyak serdülő csapatában. Ez a fiad 
a kis Tibi, aki óriási tehetség. Tehát meglesz az utánpótlás! 
N.T.- Nem szeretném elkiabálni, de ha megerősítik fizikálisan lehet belőle valami. 
D. T.- Gratulálok mindkettőtöknek s sok sikert a következő évadban is! 
N.T.- Köszönöm mindkettőnk nevében! 

Bajuhovszki György / Zsaru Kft / a 2.osztály gólkirálya 
D. T- Gyuri gratulálok ehhez a szép címhez! Neked elemed az 
ellenfél kapuja előtti serénykedés! 
B.Gy.- Köszönöm a gratulációt. Hát az biztos , hogy bekk már 
nem lesz belőlem soha. Igen a kapu előtt szeretek tartózkodni, 
mert én nem messziről szoktam bevágni a lasztit, inkább 
fedezem , s aztán megpróbálok valamelyik oldalra lefordulni, 
s onnan behelyezni a zsugát. Általában itt a Zsarunál Válik 
Béla nyomja fel a labdát, de sok gólpasszt kaptam Szeidl 
Józsitól is. Szeretjük kijátszani a helyzeteket, de ha úgy 
kívánja be is szoktam vetődni, csúszni a labdára csak gól 
legyen belőle. Örülök , hogy idén sokszor sikerült bevenni az 
ellenfelek hálóját. 
D. T.- Akadt -e már olyan csapat akinek pont Bajusz góljaira 
lenne szüksége? 
B.GY.- Igen nem tagadom voltak érdeklődők, s konkrét 
ajánlatok, de visszautasítottam ezeket, mert egy jó közösségbe 
kerültem, s ha jövőre jobban odafigyelünk komolyabban lehet 
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velünk számolni a végén. Sajnos munkahelyi elfoglaltságok miatt nem mindig tudunk a legjobb összeállításban 
kiállni. 
D. T.- Tanúja voltam olyan mérkőzésnek mikor az első helyezett Rocky ellen játszott a csapat te pedig álltál a 
pálya szélén. 
B.GY.- Sajnos nem néztük meg az igazolást s lejárt a sportorvosi engedélyem, pedig ha valakik ellen szerettem 
volna játszani az pont a bajnokcsapat lett volna. Na de kárpótoltam magam s gólkirály lettem, köszönöm a 
csapat minden játékosának, hiszen nélkülük nem sikerült volna nyernem. 

Mozsár György / Terra-Vita/ 3/a gólkirálya. 
D.T.- Gratulálok a gólkirályi címhez, góljaid rengeteget segítettek 
a csapatnak. 
M.GY.- Először is köszönöm a gratulációt, nagyon boldog vagyok, 
hogy én lettem e büszke cím tulajdonosa, de még boldogabb, hogy a 
csapatom ilyen jó eredményt ért el. Pedig ezt az évet 
tulajdonképpen egy próbaévnek szántuk , hogy összerázódjon a 
társaság, hiszen ez a csapat a régi Vergődésből s a baráti körből 
alakult tavaly. Ilyen jó eredményre nem számítottunk az idén még. 
De a gárda kezdi kiforrni magát, kezdtünk már játszani is, ezért 
szeretnénk jövőre feljutni a 2. osztályba, hiszen ott sokat tudnánk 
tanulni,s fejlődni. 
D.T.- A gólkirályokat általában csábítgatják a csapatok vezetői. 
Kaptál már ajánlatot valamelyik csapattól? 

M.GY.- Hát még nem kerestek meg, de nem is szeretnék innen elmenni, jól érzem magam a fiúk között 
akiknek sokat köszönhetek, hiszen nagyon önzetlenül szolgáltak ki a gólok elérésében. Maradok! 
D. T.- Körülbelül hány gólt tervezel jövőre, amit az ellenfelek hálójába juttatsz? 
M.GY:- Előre ilyet nem lehet tudni, minél többet aminek segítségével megvalósíthatjuk álmunkat, feljuthatunk 
a másodosztályba. 
D. T. - Sok sikert kívánunk céljaidhoz! 

Kőműves István / Ludas / 3/b osztály gólkirálya. 
D. T.-Gratulálok ez a 34 gól amit szereztél ez egész különleges 
teljesítmény. 
K. I.- Hát megmondom őszintén én sem számítottam ennyi 
gólra sőt még arra sem , hogy én leszek a gólkirály. Tavaly a 
másodosztályban a fele annyi gólt sem értem el. A csapat sok 
gólt lőtt, sok olyan mérkőzés volt amelyiken a sok gól közül 
én is betaláltam egy párszor. Nem kimondottan csatárt 
játszom, inkább támadó középpályást. Innen szoktam 
felmenni, sokszor úgy kaptam a csatároktól vissza a labdát , 
hogy csak be kellett passzolnom. A csapattársak ragyogóan 
szolgáltak ki, s volt olyan meccs is amelyiken kimondottan 
rám játszottak. Persze több csapattársam is levette a hátamról 
a terhet, avval hogy jól játszottak s az ellenfelek elsődlegesen 
nem engem, hanem Kernács Józsit vagy Szalmási Imit 
akarták semlegesíteni. így sokszor üresen törhettem a kapu 
felé. A csapat jól teljesített, célunk az első három hely 
valamelyike volt. Jövőre újra megpróbáljuk a feljutást. 

Igazolnunk kell kétjátékost. 
D.T- Tudsz-e róla, hogy a Pizzéria II Caminetto vezetője Szabó Olivér a harmadosztály gólkirályát pizza 
vacsorára vendégül látja? Sok sikert, és jó étvágyat a vacsorához! 
K.I.- Köszönöm ! S Köszönöm a Pizzéria vezetőjének megtisztelő ajánlatát, élni fogok vele. 

A riportokat készítette D.T. azaz Dely Tamás. 

- Bajnokság -
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Célom a kispályás foci felemelkedése! 
Év végi beszélgetés Tóth Józseffel a "SHICK-R" Kft Renault Szalon vezetőjével. 

D.T.- Tudjuk, hogy a Nagyréde csapatában védesz, de azt kevesen tudják, hogy a Strand - pálya világítását 
neked is köszönhetjük. Mi a célod, mi vitt rá hogy ilyen önzetlenül, bőkezűen támogatod a gyöngyösi kispályás 
labdarúgást? 

T.J. Kicsit erősnek gondolom, hogy csak nekem köszönhetitek a világítást, valahonnan onnan indult, hogy 
Oczella Lacival sokat beszélgettünk, hogy Gyöngyösön egy szabadidő központot lehetne létrehozni s ez mért ne 
lehetne a strand. Ehhez egy adalék , hogy tudnának sötétedés után is játszani. Kapcsolatba kerültem az 
Emásszal, s így kezdődött. Nagyon sokat segítettek, felállították az oszlopokat, megszerezték a lámpatesteket 
amelyek végül is nem a legszerencsésebb megoldás volt, de kiépítették a hálózatot , végül is kisebb nagyobb 
módosításokkal azt hiszem elég jó lett a világítás a szezon végére, amiben nekem is elég komoly anyagi részem 
van. Úgy érzem, hogy - lehet nagyképűnek hangzik, de nem akarok az lenni - most megtehettem azt, hogy evvel 
hozzájáruljak, világéletemben sportoló, sporthoz közeli ember voltam. Kézilabdáztam, tagja voltam Egerben az 
első NB-II csapatnak, én voltam a kapusa az Egri Finommechanika csapatának. Majd egyetemi tanulmányaim 
alatt Gödöllőn együtt fociztam jelenlegi két csapattársammal, Vályi Karcsival és Kovács Gyulával. 
Szerepeltünk sok tornán, ezeket az emlékeket nem lehet kitörölni, mivel eljárt az idő felettünk, maradt a sport 
támogatása. 

D.T. Józsi tulajdonképpen Te nem rég jöttél Gyöngyösre, és elsők között vagy - nem gyöngyösiként - aki 
szíved ügyének tekintetted a kispályás focit. Példát is mutattál sok gyöngyösi vállalkozónak akik csúnyán 
fejezem ki magam igen jól állnak, mégsem közülük került ki az az ember aki komolyan támogatja ezt a 
sportágat, ami a legnépszerűbb s hetente 6 - 700 embert mozgat meg. Mégis mi az a belső ok, hogy ennyire 
segítsd ezt a közösséget? 

T.J. Sok összetevője van a dolognak, amikor idekerültem nem nagyon ismertem Gyöngyöst, véletlenszerűen az 
említett emberek Oczella Laci, Vályi Karcsi, Kovács Gyula révén kerültem a foci vérkeringésébe. S láttuk, azt, 
hogy megfelelően szervezett a kispályás bajnokság Gyöngyösön, s milyen megdöbbentő tömegeket mozgat meg 
más hasonló városokkal szemben. Mikor belekerültem és aktívan benne is vagyok akkor óhatatlanul jött, hogy 
támogassam, nyilván azoknak kell akik benne élnek, részt vállalnak. Teljesen nulláról indul a cég, sok emberrel 
beszélgetünk, mindenki elmondja Gyöngyös mennyire el van maradva a megyeszékhelytől, s ez igaz, de ha mi 
akik itt vagyunk nem próbálumk tenni, ha apró kis lépéseket is akkor nem fogunk előbbre lépni. Igenis érjük 
utói az egri színvonalat sok mindenben, ezen a téren a kispályás fociban nem vagyunk rosszak.Később lehez az 
a cél, hogy nagypályás fociban, a fiatalok neveltetésében is fejlődjünk.Több olyan vállalkozóval találkoztam 
akik hajlandóak ezért tenni, őket kellene ide csoportosítani nemcsak a kispályára, a nagypályára is. 

D.T. Egy pillanatig sem akarom vagy akartam bántani a gyöngyösi vállalkozókat, hiszen van aki egymaga tart 
fenn kispályás focicsapatot, ez óriási segítség. Józsi esetében ez egy kiemelés volt , egy olyan ember aki nem 
csak a saját csapatát veszi előtérbe , mert te is támogathatnád csak a rédeieket. Valahol a közügyet szolgáltad, 
több száz embernek adtál lehetőséget, hogy színvonalasabb pályán játsszon, a körülmények jobbak legyenek. 
Nagyon sokat köszönhetünk Neked, nemcsak a villanyvilágítást, hiszen az országos kispályás bajnokság 
megrendezésében, a közeljövőben induló megyei labdarúgó bajnokság is Renault néven fog futni. 
Támogatásotok igen nagy anyagi értéket képvisel hiszen a pénzdíjat teljes egészében ti álljátok. 

T.J. Igen a lehetőségeinkhez, ez elég nagymértékű, s köszönöm, hogy te is igy ítéled meg ezt a dolgot. Az 
országos bajnokságra visszatérve, nyilván ez a főszervezőnek Oczella Lacinak az érdeme, Laci megkért 
néhányunkat, hogy segítsük. Ami meglepő volt nagyon kevesen voltak akik segítettek, sokkal több embernek 
kellet volna önzetlenül segítenie ennek a megrendezésében, bár nagyon jól sikerült, de úgy még szuperebb lett 
volna. Bár aki itt volt mindenki emlegeti mert korrekt volt, gördülékeny, nagyon jó rendezvény volt. Gyöngyös 
hírnevét biztos öregbítette, öregbíti.A teremkupát alapvetően nem csak reklámértéke miatt vállaljuk, hanem 
nyilván a sportszeretete is. Volt egy generál-importőri nyilatkozat annak idején amikor csinálták a nevezetes 
Renault- túrákat ő úgy nyilatkozott hogy "megpukkadnék ha nem én lehetnék a főszponzor, nem én 
csinálhatnám meg". Ez most egy kicsit erős de úgy gondolom, hogy eljut a megye részeire, hogy Gyöngyösön 
van Renault - kereskedés, ez azért számít. Úgy gondolom ez nagyon jó rendezvény lesz, s öregbíti a kispályások 
hírnevét s ezzel együtt a miénket is. 

D.T. Sok ilyen Tóth Józsit szeretnék a városban is, és a magyar labdarúgásban is látni. Sok sikert kívánok a 
magánéletben, az üzleti életben, a sportéletben hiszen még aktivan védsz. 

T.J. Köszönöm szépen! 
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Vélemények, értékelők, ki hogy látta csapata teljesítményét. 

Király Sándor (Gyöngyszöv Dreher) : A csapat teljesítette az év elején kitűzött célt bajnok lett. Azt hiszem 
ezzel a játékosállománnyal mindig az első három helyezés a cél. Persze közben is jöhet akármilyen probléma, 
de legtöbbször a csapat túl tudja tenni magát a gondokon. Ilyen eset volt mikor kapus nélkül játszottunk két 
rangadót- Gyöngyszöv és a Zwack ellen- s így is eredményesek tudtunk lenni. Az önmagáért beszél, hogy egy 
vereséggel zártuk a szezont. A gárda végig fegyelmezetten, hallatlan lelkesedéssel játszott, s az a 
tulajdonságunk , hogy ki tudjuk segíteni egymást ez most is érvényesült, nálunk öt- hat játékos is képes egyedül 
mérkőzéseket eldönteni, ilyen Tresi, Dely Tomi, Tóth Ati, Kega, Torgyik Laci. Nagyot lendített a 
támadójátékunkon Tóth Ati leigazolása, s a szezon végefelé Huszár Karcsi érkezett a csapathoz, Ő is sokat 
jelent a csapatnak. Kiemelni, a kezdő ötöst lehetne, Kiss Karcsi pedig a kispálya legjobb kapusa, névrokonával 
Kiss Elekkel együtt. Vági Misi és Urbán Laci is hozták mindig a formájukat, bármikor lehetett rájuk számítani. 
Matus Miki megsérült, Torgyik Sanyi és Szalai Feri munkahelyi elfoglaltság miatt kevesebbet tudott játszani. 
Bajuhovszki Pisti évközben külföldre ment dolgozni, a helyére érkezett Szélesi Jani. Tóth Tibi időközben 
hazajött külföldről, de jövőre sem tudunk rá számítani, mivel újra munkaszrződést kapott Németországban. 
Jövőre a célunk az első három hely valamelyike, s két nagy országos tornán képviseljük a város kispályás 
labdarúgását. 

Bella Zoltán (Rocky Cellar) : Úgy indultunk neki a 2. osztálynak, hogy az első négyben szeretnénk benne 
lenni. Nagyon jól kezdtünk, az első hat meccset zsinórban nyertük, vitt bennünket a lelkesedés, s jöttek az 
eredmények. Időközben már változtatni kellett a célkitűzésen annyira beindult a társaság. S sikerült a bajnoki 
címet megszerezni. Az egész csapatot szeretném kiemelni, hiszen ebben a szép sikerben mindenkinek része van. 
Aki még innen is kiemelkedett az Kiss Árpi volt. Kapusaink- 4 is volt- remekeltek, védőink is jól játszottak, 
elöl nekem sok gólt sikerült elérnem. Minden a helyén volt. Terveink, először is meg akarjuk vetni a lábunkat 
az első osztályban , ennek érdekében leigazoljuk Csáki Csabát, kell egy fiatal csatár is. Technikailag nem 
vagyunk rosszak, ha fel tudunk gyorsulni a játékban, a lelkesedés újra a régi lesz meg tudunk kapaszkodni a 
legfelső ligában. 

Szabó Gábor ( Gyöngyszöv ) : Csapatunk elmúlt évi szereplése és az azt megelőző várakozás mondhatni egybe 
esett . Végül is teljes mértékben elégedettek lennénk helyezésünkkel, ha - bár rövid időre- nem villant volna 
meg előtünk a bajnoki cím lehetősége, ezzel azonban sajnos nem tudtunk élni, így mint már sok más 
alkalommal: maradt a második hely. Nem magyarázatként, de el kell mondanunk, csapatunk átlagéletkora 
megközelíti a 43 évet, játékoskeretünk a bajnokság őszi idényére 8 főt tett ki. Ez igazán nem sok lehetőséget 
adott arra, hogy akár fizikailag, akár taktikailag felfrissülhessen a csapat a sorozatmérkőzések során. A 
sérülések sem kerültek el minket. A játékosok teljesítményét átfutva: kapusunk Kiss Elek jó teljesítményt 
nyújtott, a bajnokság egyik legjobb kapusává nőtte ki magát. Zola és Ludányi Laci megbízható védőmunkával 
járult hozzá helyezésünkhöz és a legkevesebb kapott gólhoz. Egy- egy szép góljuk is dicsérendő. Szerző Gyuszi 
középpályás teljesítményét sok átlagon felüli" meccs hozás " mellett néhány gyengébb jellemezte. A középpálya 
másik embere Szabó Gabi teljesítménye az előzőnek fordítottját mutatta. Elmaradt a várt és talán megszokott 
teljesítményétől. Nigrinyi Tibi ismét gólkirály lett, veszélyes volt fokozott védőőrizet mellett is eredményes. 
Bezzeg Laci minden poszton megbízhatóan játszott, jobb fizikai képességek birtokában ennél is többre lenne 
képes. Kiss Imi energikus, célratörő játékával sokszor segítette át a csapatot a holtponton. Bizonyos 
játékhelyzetekben több higgadtsággal eredményesebb lehet. A néző, a kívülálló megítélése ellenére a csapat 
ereje még mindig a közösségi szellemében küzdeni és győzniakarásában van. Bízunk benne, hogy ezt még 
sokáig megőrizzük és az utánunk jövőkre kell figyelnünk nem az előttünk levők után kell iparkodnunk. A 
játékvezetéssel összességében elégedettek vagyunk, magunk is viszonylag nehéz csapat lévén. Azt azért meg 
kell említeni, hogy a nagypályán szép pályát befutó Lánczos úr a kispályán is olyan eszközökkel próbál 
magának tekintélyt szerezni amely nem mindig szimpatikus, " A stílus maga az ember w. Most a bajnokság 
végén gratulálunk a bajnoknak és mindenkinek jó felkészülést kívánunk á tavaszi idényre! 

Bardóczi Attila ( Vincellér) : A csapat szereplésétől többet vártunk el, mint ahogy végeztünk. Egy idén alakult 
társaságról van van szó, de kicsivel jobban kellett volna játszani. Azért a játékosokkal meg vagyok elégedve, 
inkább a csapat játékával vannak problémák. A helyzetkihasználásunk katasztrofális, nagy hibaszázalékkal 
játszunk. Többet kell gyakorolnunk. A csapat gerince marad , egy igazolást tervezünk, szeretnénk előbbre 
végezni. Szponzorunk úgy nézki marad, de még ez nem végleges. Kiemelni a Csépány Zsoltit és a Major Tibit 
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lehetne, a többiek- beleértve engem is- csak részben teljesítettek az elvárásoknak megfelelően. A Vízmű 
csapatával közösen edzünk, s ez remélem meghozza a sikeresebb szereplés lehetőségét. 

Nagy Tamás (Monostra ) : Eredetileg a célunk a feljutás volt. Az, hogy ez most nem sikerült annak több oka is 
volt. Az egyik játékosunk Racskó Péter kettős igazolással rendelkezett, így elvesztettünk két pontot, a másik 
pedig, hogy Filó Gyula munkahelyi elfoglaltsága miatt nem tudott a csapat rendelkezésére állni. Ez egy kissé 
visszavetette a társaságot, jött egy- két nem várt vereség. Ennek ellenére a csapat nem játszott rosszul hajtott, 
akart, s néha már szépen is játszott. Jövőre újra megcélozzuk a másodosztályt. A működéshez a feltételek 
adottak. A csapatból Sándor Zsoltit tudnám kiemelni, sok gólt szerzett- második lett a góllövőlistán- de a 
többiek is sokat tettek. Talán még Vibók Tomi is kiemelhető , aki egy pár meccsen kiemelkedően játszott. 
Igazolni szeretnénk, főképpen azt szeretnénk ha Racskó Peti és a Filó Gyuszi újra játszanának. Nagy halnak 
számítana Nagy Pista leigazolása az Amstelből, remélem sikerülni fog, velük egyértelmű a cél a feljutás. 

Deli László ( Zwack Unikum ) : A feljutás után a célunk az első öt hely valamelyikének megszerzése volt. A 
játékosállományunk egész jó , így tűztük ki a tervünket. Elképzelésünk meg is valósult, negyedikek lettünk, de 
egy kis szerencsével bizony előbbre is végezhettünk volna. Nem panaszkodásképpen, de Móczár Gyuri egy 
félévet hagyott ki sérülés miatt. Csikós Gabi, Nagy Imi és én is sokat bajlódtunk sérüléssel, Soltész Sanyit 
eltiltották. Ezek az okok azért közrejátszottak abban , hogy esetlegesen a dobogón végezhessünk. Mi egy játszó 
csapat vagyunk, az erős, hajtós meccsek már nem igazán fekszenek nekünk. A csapatból elsősorban Benei 
Bandit tudnám kiemelni, aztán Soltész Sanyit, Nagy Imit. S persze Kovács Feri ragyogó védései is sokat 
segítettek. Igazolunk egy játékost Kovács Lacit- aki nem emlékezne rá a négy évvel ezelőtti GYSE népszerű 
Kokójáról van szó- vele a jövőbeni célunk az első három hely valamelyike. Sportszerűségben is fejlődni fogunk, 
ennek érdekében komolyan elbeszélgettünk a renitens játékosokkal. 

Kovács Róbert ( Hegycsúcs FC ) : A csapat fennállása óta a legnagyobb sikerét érte el ebben az évben. 
Előzetesen a papírforma szerint a 6-8 helyre vártam a csapatot. Úgy ítélem meg azt , hogy 4. helyezés lett 
belőle, némileg a többi csapatnak, a vetélytársaknak is köszönhetjük, bár mi is megtettünk érte mindent. A 
korábbi évek legnsgyobb hibája, a tartós mélypont ez évben is bekövetkezett, de lényegesen rövidebb idő alatt 
sikerült kilábalni belőle. A játékoskeretünk csak egy játékossal növekedett, bár ő igazi meghatározójává vált a 
csapatnak. Minden játékosunk dicséretet érdemel, s ha ki kell emelnem héhányat úgy gondolom Láng Zoli és 
Láng Laci az , akik az átlagnál többet nyújtottak, s úgy érzem én sem okoztam csalódást. A jövő évben 
megpróbáljuk bebizonyítani, hogy a 4. helyezés nem egy kifutott eredmény, de ha biztos középcsapat maradunk 
azzal is elégedett lennék. 

Bágyi Imre ( Ford Szervíz ) : Végül is sikerült bentmaradtunk. Készülődünk a jövőre , szeretnénk már a 
teremtornán jól szerepelni, evvel is felkészülni a tavaszi idényre. A szponzorunk a régi marad, új igazolást nem 
tervezünk. A csapatból kiemelni nem nagyon lehet, bár Török Feri, Balogh Tomi Ők hozták a formájukat, Gál 
Józsi, Tuza Józsi is sokszor a csapat rendelkezésére álltak. Sajnos a kapusunk hol volt hol nem. Nagyon 
szétszórtak voltunk ebben az évben. Többször azt sem tudtuk kit állítsunk a kapuba. Vannak hibák , de jövőre 
ezen változtatni fogunk. 

Kiss János ( Ringsteed ): Tulajdonképpen a hetedik hellyel elégedett vagyok, a középmezőnyt terveztük s ezt 
sikerült is elérni. A csapattal is meg vagyok elégedve, van kétjátékos Szalai Béla és Pintér Zsolti akik nagyon 
jól teljesítettek, ők meccseket tudnak eldönteni. Bozóki Lajos a kapusunk is hozta jó formáját. A következő évre 
a terv a középmezőny, hiszen egy csapatnak legalább három év kell , hogy jól összeálljon, nagy terveink 
úgysincsenek, feljutni nem akarunk ha a hatodik helyet elérjük az már jó lesz. Szeretnénk ilyen jókat focizni 
mint az idén. Új igazolást tervezünk, sok múlik azon , hogy a kiszemelt játékosok csapatai miként folytatják 
jövőre. Támogatónk nincs, önerőből tartjuk fenn a csapatot. Volt egy nagyobb beruházásunk, a mezek 
vásárlása, de ezt Bodzási László csapattagunk magára vállalta, szeretnénk ezt neki meghálálni. 

Harmat László ( Vilfort ) : Csodálatos volt et az év. Nem számoltunk avval, hogy mi az első osztályban 
harmadikok leszünk. Úgy indultunk, hogy csak két csapat legyen rosszabb nálunk így bentmaradhatunk, erre 
csak két csapat lett jobb. Nem vártuk, de nagyon jól jött. Fantasztikus most a csapatnál a hangulat. Kit lehetne 
kiemelni, hát az egész csapatot. De azért Ács Janit mindenképpen, Jakab Öcsit, Török Jani nagyon jót tett a 
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csapatnak. Az az igazság nagyon jó az összhang nálunk, volt amikor Gyuris Jani, vagy Tapsi, vagy pont én 
lőttünk olyan gólokat ami sokat jelentett. Változások lesznek , sajnos , mert Török Jani elmegy nagypályára, s 
vannak mások is akik a távozás gondolatával foglalkoznak. Illúzióink nincsenek lehetünk jövőre harmadikok, 
de lehetünk tizedikek is. Játszunk, focizunk, megpróbáljuk ezt a jó kis társaságot együttartani. Jövőre csak 
Vilfort néven indulunk. 

Horváth László ( Bányász I ) : Az elején a népszerű Foci Hírlevélben is megírták, lám-lám a Bányász milyen 
gyengén szerepel. Mi is tudtuk, hogy ennek a csapatnak az első hétben kellene szerepelnie. Pinti Lacival 
időközben megerősödtünk, így már körvonalazódott egy jobb szereplés. A védelemmel eddig sem volt gond, 
hiszen a Kiss Öcsi, Lehotai Pisti alkotta párnál nincs jobb az osztályban, középpályán Fegecs Ricsi rengeteget 
dolgozik, elől az említett Pinti Laci sok jó labdát adott Sőregi Pistinek. S persze a kiegészítő emberekről sem 
feledkezzünk meg, akik állandóan rendelkezésre álltak. Szeretnénk igazolni, kell is , jó lenne megszerezni Nagy 
Gabit ( Kvinttől) , Szerencsés Pistit, Bóna Robit, hát majd meglátjuk. A pályánkat kijavítjuk, a világítás kész, 
jövőre szebb környezetben fogadjuk az ellenfeleket. 

Szajkó Gyula ( Flamengó ) : Épphogy lemaradtunk a dobogóról, pedig a csapat kezd összeérni. Sajnos 
Brantner Gyuri visszament nagypályára, így gyengült a csapat a középpályán, hiányzott a sok gól amit lőtt. Sok 
meccsen az utolsó percekben kaptunk ki, nem koncentráltunk végig. Jövőre tervezünk új igazolásokat, Brantner 
visszatért, jobban kell szerepelnünk mint idén. Célunk az első három hely valamelyike. 

Kiss István ( Ytong ) : Hát épphogy megmenekültünk a kieséstől. Nagyon gyengén szerepeltünk,, csak a 
kapusunkat és Fúrót tudnám kiemelni. Jövőre erősítenünk kell , mert evvel a játékosállománnyal nem tudunk 
előbbre lépni. Egyelőre nem tudom kivel lehet erősíteni, ha nem sikerül stabil játékosokat szerezni, lehet, hogy 
el sem indulunk. De erre nem is szeretnék gondolni. Valamit összehozunk. 

Rausz József ( Malom Autó 2 ) : Szerettünk volna előbbre végezni, de olyan csapatoktól kaptunk ki akik 
kiestek vagy kiesőjejöjtek voltak. Persze az is közrejátszott, hogy sok sérültünk volt. Előfordult olyan meccs is, 
hogy nem tudtunk teljes csapattal kiállni. A harmadik helyet szerettem volna, mert ebben a csapatban sokkal 
több van mint az a mostani helyezés muttatja.Igazolni kellene, mert sok az öreg a csapatban. Két játékosra 
gondolok. Jó ez a gárda, régi szparisták össze kell őket tartani. Kiemelném Jakab Gabi játékát, aki motorja volt 
a csapatnak. Sérüléséig Tóth Gyuri is jól játszott. Ő nagyon hiányzott, nem tudtuk pótolni. Azért meg vagyok 
elégedve a csapattal, de remélem jövőre, a teremtornán már jobb játékkal rukkolunk ki hisz a csapatnak a 
szurkolói ezt várják el tőlünk. 

Szabó Olivér ( Pizza-Cats FC ) : A csapat jó szereplése a Tavasz kupán nem ezt a siralmas helyezést vetítette 
előre. Sok játékos hozzáállása a nullával volt egyenlő volt és egy-két játékos italozása komoly veszteséget 
jelentett a csapatnak. Az idény előtt a másodosztályba feljutás volt a cél, s tessék örülhetünk , hogy nincs 
negyedosztály, mert most ott lennénk. Radikális változtatásra lesz szükség. A rossz szereplés oka az is , hogy 
kapusunk Molnár Tomi eltávozott tőlünk. Ha jövőre jól akarunk szerepelni egy jó kapusra is szükségünk lesz. 
Emellett néhány játékos túlzottan meg volt elégedve magával. Itt nem lehet nagyképűen játszani, itt küzdeni, 
akarni kell a Pizza színeiért. Nálunk sokkal gyengébb csapatok röhögve vertek meg bennünket, mert ők győzni 
akrtak, s úgy is játszottak. Az előbb említett okok miatt nem lehet a csapatból kiemlni senkit, talán Morvái 
Zsoltit ő legalább járt a meccsekre. A cél most is az lesz, hogy másodosztályú legyen a csapat. Ha ehhez az kell, 
hogy lecseréljem az egész csapatot, akkor lecserélem. Az a célom , hogy a Pizzériának egy komoly , stabil 
csapata legyen, ezért én minden áldozatra hajlandó vagyok. 

Knizner Róbert ( Vízmű ): Nagyon visszás volt a szereplésünk, borzasztó rosszul játszottunk, vagy nagyon jól. 
Kissé kishitű ez a társaság hiszen megvertük a Malmot, a Zwackot, pontot szereztünk a bajnoktól, a 
Gyöngyszövtől, s simán kikaptunk a kisebb csapatoktól. A második ligában remélem több sikerélményünk lesz, 
s ha együtt marad a csapat vissza is fogunk kerülni az első osztályba. Sokszor görcsösen akartunk, s ez 
megbosszulta magát. Az az igazság, hogy egy héten egyszer lehetne edzeni is, hogyjobban összeszokjunk. Mert 
az utolsó fordulókban azért bebizonyítottuk, hogy nem vagyunk olyan rosszak. 
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Ihász Tibor ( Terra-Vita) Örülök a csapat eredményének, hiszen ez egyszerűen csodás, hogy az osztályzóra 
eljutottunk. Maximálisan elégedett vagyok mindenkivel. Erős meccseket játszottunk, az első öt volt a célkitűzés 
boldog vagyok a második hellyel. Kiemelkedő játékot nyújtott Mozsár Gyuri, jó volt a védelmünk is kevés gólt 
kaptunk. Szeretnénk jövőre ugyanezt az eredményt elérni. Új igazolást nem tervezünk, összeállt a csapat, jó a 
közösség, támogatónk reméljük továbbra is mellénk áll. 

Csordás László (Autószöv) : Biztos, hogy ennél sokkal jobb a csapatunk, már mint a jelenlegi helyezésünktől. 
Ez annak is tudható be, hogy mi képesek vagyunk megverni az első helyezettet, s kikapunk az utolsótól. Ha a 
meccs elején berúgjuk a helyzeteket akkor tudunk játszani, s eredményesek is vagyunk , ha kimarad akkor 
végünk, görcsössé válunk. Első ötben kellene lennünk a játéktudás alapján. Új igazolást tervezünk, mert egy jó 
csatárra, nagy munkabírású középpályásra szükségünk van. Jövőre sokkal jobb eredményt kell elérnünk. A 
játékvezetésssel nincs különösebb problémánk, egy kis rutint, tapasztalatot kell szerezniük. 

Bernáth Zsolt ( Patai Pikoló ) : A csapat teljesítménye megfelelő, annak ellenére, hogy szerettünk volna 
jobban játszani. A ragyogó kezdés után még bíztunk abban, hogy előrébb végzünk. Mentségünkre legyen 
mondva több alkalommal nem a legjobb csapatunkkal tudtunk kiállni, s így jött egy pár nem várt vereség. De 
azért egy újonc csapattól nem olyan rossz eredmény ez a negyedik hely. Kiemelném Bálint Karcsit, Bernáth 
Józsit, de az egész csapat jó játékot nyújtott. Sok múlott a kapusunk Tóth Laci remek védésein. Jövőre 
szeretnénk feljutni a másodosztályba, Szadai György aki támogatja a csapatot biztosított a jövőbeni 
szereplésünk is nyugodt alapokon van. Köszönöm a segítségét az egész csapat nevében. 
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IV. Országos Nyári Kispályás 
Labdarúgó Bajnokság 

A kispályás labdarúgás itthon és külföldön viharos gyorsasággal fejlődik. Ezen 
sportág egyre élénkebb színt kap hazánk sportpalettáján. Két változatát játsszuk. 
Az 5+l-es hagyományos és a 4+l-es a FIFA által kidolgozott szabályok szerint. 
Mivel a hivatalos nemzetközi mérkőzéseket FIFA szabályok szerint kell játszani, 
ezért ez utóbbi elterjesztése egyik feladata a magyar kispályás foci szervezőinek. 
A szabályok elterjesztésének és a szervezettség országos méretűvé növelésének 
legsikeresebb állomásai az országos bajnokságok megrendezései. Örömünkre 
szolgál, hogy ebből az előremutató folyamatból mi is kivehetjük részünket. Mivel 
környékünkön nem elterjedt a FIFA szabályos kispályás játék, ezért szövetségünk 
elnöksége úgy döntött, hogy kéri az idei immár 4. országos bajnokság 
megrendezését, idén először, itt Gyöngyösön. Ez a rendezvény alkalmat ad arra, 
hogy az egyes városok csapatai és szövetségei között szorosabb együttműködés 
teremtődjön. Hisszük, hogy a mai helyzetben minden apró - vagy annak tűnő -
esemény honi labdarúgásunk előrelépését szolgálja. A bajnokság mérkőzéseit e 
rendkívül látványos, izgalmas, élvezetes, pergő játék széles körű propagálására 
ajánlottuk. 
És ismét óriási sikert aratott a kispályás futball. Június 25-26-án megrendeztük a 
bajnokságot. Nagy eredménynek tartjuk, hogy az országos bajnokságra minden 
eddigit felülmúlva 48 csapat küldte el nevezését, s közülük 47 meg is jelent. 
Az első napon 4 helyszínen (Városi pálya, Strand, Battyhányi tér, Mátrafured) 12 
csoportban folyt a küzdelem. Hatalmas csata és parádés labdarúgás folyt a 
pályákon tűző napsütésben és rekkenő hőségben. 
A 12 csoportgyőztes egyenesen a 16-os táblára került, míg a másodikok vasárnap 
reggel pótvizsgáztak, s közülük négyen csatlakozhattak a főtáblára. 
A főtábla küzdelmeire vasárnap az Egri úti 3 pályán került sor. Itt már egyenes 
kiesésben játszottak a csapatok. A selejtezők után városunk képviselői közül csak 
a Gyöngyös csapata jutott a 16 közé, ott viszont 4:0 arányban alulmaradt a 
Komplex Bt-vel szemben. Megyénk jelenleg legjobb kispályás (4+1 FIFA) 
csapata az Egri Fiúk szépen menetelve csak büntetőkkel esett ki a döntőbe 
jutásért vívott mérkőzésen, de az így megszerzett 4. hely is nagyon szép 
teljesítmény tőlük. 
A verseny végeredménye: 

1. Trimex 
2. Külker Főiskola SC 
3. Nestle 
4. Egri Fiúk. 

A legjobb kapus : Nagy Endre (Trimex) 
A legjobb mezőnyjátékos : Jávor István (Külker) 
A legjobb góllövő : Bajor Tibor (Sasok) 
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Balox Lőrinc FC 
Kiss(2),Füzesi,Rácz(öngól) 

Thermotechnik 
Rácz,Keresztfalvi 

4 2 
1.csoport Gy D V L K P 

Eger város válogatott Old Boys 
Vona,Huszár,Bárányi,Nagy,Csomós 

0 5 
1. Balox Lőrinc FC 3 0 0 21 5 6 

Balox Lőrinc FC 
Kiss(3 ),Tóth(3 ),Pribeli(2),Kenesei 

Eger Város Válogatott 9 0 
2. Old Boys 2 0 16 12 4 

Thermotechnik 
Kiss(3),Kovács 

Old Boys 
Vona(3),Baranyi(2),Spahics,Nagy, 
Szekeres 

4 8 
3. Eger Város Válogatott 1 0 2 3 14 2 

Old Boys 
Nagy(2),Huszár 

Balox Lőrinc FC 
Pribeli(4),Füzesi(2),Tóth, Vadász 

3 8 
4. Thermotechnik 0 0 3 6 15 0 

Thermotechnik 
nem állt ki 

Eger Város Válogatott 0 3 

Mező Bak-Fisch I.H. 
Bognár(4), Balogh 1(3),Jakab,Kénoszt 

Rittgasser és Müller 
Evanics(2), István, S zűcs, Paletta 

9 5 
2.csoport Gy D V L K P 

Technika Háza 
Pachinger(3 ),Krizsán,Karlecz 

Aston Kanal 
Csombok(2),Aradi 

5 2 
1. Mező Bak-Fisch LH. 3 0 0 21 9 6 

Mező Bak-Fisch LH. 
Bognár(4),Jakab,Farkas,Kénoszt,Babai,Somogyi 

Technika Háza 9 4 
2. Rittgasser és Müller 2 0 1 18 11 4 

Rittgasser és Müller 
Farkas T(4),Paletta(2),Evanics(2),István 

Aston Kanal 
Csombok 

8 1 
3. Technika Háza l 0 2 10 16 2 

Aston Kanal 
nem állt ki 

Mező Bak-Fisch I.H. 0 3 
4. Aston Kanal 0 0 3 3 16 0 

Rittgasser és Müller 
István,Nagy,Farkas Zs,Szűcs,Farkas T 

Technika Háza 
Karlecz 

5 1 

In Time 
Simon, Gáliczki,Vellai 

Borsodgabona 
Vígh(3) 

3 3 
3.csoport Gy D V L K P 

Balla Művek 
Török(3) 

Berzelaky Pupu 
Szabó(2),Selmeczi(2),Paár,Fodor 

3 6 
1 In Time 2 I 0 14 5 5 

In Time 
Simon(3),Kapola,Vellai,Tóth,Balogh 

Balla Művek 
Zoboki 

7 1 
2. Berzelaky Pupu 2 0 1 11 10 4 

Borsodgabona 
Vígh(2),Kertész 

Berzelaky Pupu 
Selmeczi(2),Paár,Beröcs 

3 4 
3. Borsodgabona 1 1 1 16 10 3 

Berzelaky Pupu 
Fodor 

In Time 
Kapola, Simon,Illés,Tóth 

1 4 
4. Balla Művek 0 0 3 7 23 0 

Borsodgabona 
Vígh(4),Zupkó(2),Kertész, Jáger.Szopóczki,Oláh 

Balla Művek 
Törökp) 

10 3 

Meggy Északker RT 
Lasztóczki(2),Székely(2),Bese,Galajda 

Salgótarján 6 0 
4.csoport Gy D V L K P 

FC Hírös-Ep 
Kertész, Herczegh 

Szent István 
Lisztes(2),Takács 

2 3 
1. Meggy Északker RT 3 0 0 18 4 6 

Meggy Eszakker RT 
Bese,Drucskó,Galajda, S zékely 

FC Hírös-Ep 
Molnár(2),Borbély 

4 3 
2. FC Hírös-Ép 1 0 2 9 7 2 

Salgótarján 
Lipták(3 ),Bartus,Pilkovics 

Szent István 
Lisztes(2),Juhász 

5 3 
3. Szent István 1 0 2 7 15 2 

Szent István 
Takács 

Meggy Eszakker RT 
Kókai(2),Drucskó(2),Bese,Székely 
Lasztóczki,Galaj da 

1 8 
4. Salgótaiján 1 0 2 5 13 2 

Salgótarján FC Hírös-Ep 
Borbély,Rátfai,Gazdag,Bányai 

0 4 

Trimex 
Gál 

Egri Fiúk 
Sürű,Lechnert 

1 2 
5.csoport Gy D V L K P 

Medok 
Munkácsi,Puskás 

Salak FC 
Puskás, öngól 

2 2 
j Egri Fiúk 3 0 0 24 7 6 

Trimex 
Szamosi(4),Bodrogi(2),Vmcza,Babinszki 

Medok 9 0 
2. Trimex 2 0 1 22 4 4 

Egri Fiúk 
Pádár(2),Zay,Lechnert,Torbavecz,Horváth, Sűrű 
Löfíler,Barta 

Salak FC 
Donnert(2),Boruzs 

9 3 
3. Salak FC 0 1 2 7 23 1 

Salak FC 
Vigyikán,Puskás 

Trimex 
Bodrogi(3),Babinszki(2),Szamosi(2) 
Schild(2),Baksa,Kun,Vincze 

2 12 
4. Medok 0 1 2 5 24 1 

Egri Fiúk 
S zabó(4),Barta(3 ),Lechnert(2 ),Horváth(2), Sűrű 
Pádár 

Medok 
Puskás(2), Mogyorósi 

13 3 

Kőbánya Sportiroda 
Kántor(2),Zöld,Richte,Tóth(öngól) 

Gyöngyös 
Márkus(4),Tóth 1(2),Tóth II,Sömper. 

5 8 
ó.csoport Gy D V L K P 

Hajdúnánási OFC 
Gönci(2),Csgöldi(2),Nagy 

Hambi Büfé 
Farkas,Szabó,Szőke 

5 3 
1. Gyöngyös 3 0 0 20 9 6 

Kőbánya Sportiroda 
Kántor,Szalacsik,Zöld,Labancs,Rákosi 

Hajdúnánási OFC 
Csiki,Csegöldi,Nagy 

5 3 
2. Kőbányai Sportiroda 2 0 1 14 13 4 

Gyöngyös 
Márkus( 3 ),De ly, Trestyánszki, Nagy 

Hambi Büfé 
Farkas,Tóth, Szanter 

6 3 
3. Hajdúnánási OFC 1 0 2 9 14 2 

Hambi Büfé 
Tóth(2) 

Kőbánya Sportiroda 
Richter(2),Zöld,Kántor 

2 4 
4. Hambi Büfé 0 0 3 8 15 0 

Gyöngyös 
Márkus(2),Nagy(2),Tóth I,Tóth II 

Hajdúnánási OFC 
Szilágyi 

6 1 
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Nestle 
Sindel(2),Juhász?Szekula 

Naturál SC 4 0 
7.csoport Gy D V L K P 

Kompolt Flamengó 
Farkas R(3),Farkas 0(2),Farkas L,Rajnai 

Tutti Frutti Interimpex 
Ludányi(2),Soós,Gyüge 

7 4 
1. Nestle 3 0 0 16 1 6 

Nestle 
Takács(2), S indel,Hub j ák, S zekula, Juhász 

Kompolt Flamengó 
Farkas R 

6 1 
2. Naturál SC 2 0 1 17 9 4 

Naturál SC 
Szabó(3),Nagy(3) 

Tutti Frutti Interimpex 
Fekete, Farkas 

6 2 
3. Kompolt Flamengó 1 0 2 11 21 2 

Tutti Frutti In térim pex Nestle 0 6 
Tutti Frutti Interimpex 0 19 Szekula(2),Takács,Sindel,Pintér,Kis 4. Tutti Frutti Interimpex 0 0 3 6 19 0 

Naturál SC 
Nagy(5),Halász(2),Szabó,Nábrádi,Nagy,Kerekes 

Kompolt Flamengó 
Farkas 0(2°),Farkas R 

11 3 

Külker Főiskola SC 
Gyurina(2),Győri 

Kiri Giri 
Nagy(2) 

3 2 
8.csoport Gy D V L K P 

Dinamó United 
Gazsó(2),Lipták 

Haveco Kft 
Joó(4),Darai(2),Krasznai 

3 7 
1. Külker Főiskola SC 3 0 0 10 6 6 

Külker Főiskola SC 
Koltai,Győri,Nyirij Jávor 

Dinamó United 
Zolnai(2),Gazsó 

4 3 
2. Haveco Kft 2 0 1 12 8 4 

Kirí Giri 
Darányi(2) 

Haveco Kft 
Krasznai(2), Darai, Joszip 

2 4 
3. Kiri Giri 0 , 2 4 7 1 

Haveco Kft 
Darai 

Külker Főiskola SC 
Nyiri(2)fJávor 

1 3 
4. Dinamó United 0 1 2 6 11 1 

Kiri Giri Dinamó United 0 0 

Aramis 
nem állt ki 

Nefag SE 0 3 
9.csoport Gy D V L K P 

FINA 
Simon 

No vitás Stúdió 
Nagy(2), Spiró,Torna 

1 4 
j Nefag SE 2 1 0 10 6 5 

Aramis 
nem állt ki 

FINA 0 3 
2. Novitas Stúdió 2 0 1 10 5 4 

Nefag SE 
Füzesi(2),Kolláth,Lorrencsics 

Novitas Stúdió 
Toma(3) 

4 3 
3. FINA , 1 1 7 7 3 

No vitás Stúdió Aramis 
nem állt ki 

3 0 
4. Aramis 0 0 3 0 9 0 

Nefag SE 
Kolláth(2),Lorrencsics 

FINA 
S imon, Somogyi,Markó 

3 3 

Sasok FC 
Bajor(3)?Novakov 

HKFC'93 
Szűcs 

4 1 
lO.csoport Gy D V L K P 

Kapós Gyöngye 
Balogh,Halmos 

Gyöngyös 2 
Nigrinyi(2),Soltész(2),Medveczky 

2 5 
1. Sasok FC 3 0 0 21 3 6 

Sasok FC 
Ba j or( 8 ),Reska( 2 ),Ránits, Novako v 

Kapós Gyöngye 12 0 
2. HKFC'93 2 0 1 11 6 4 

HKFC'93 
Szücs(2),Kiss 

Gyöngyös 2 
Soltészjakab 

3 2 
3. Gyöngyös 2 1 0 2 9 10 2 

Gyöngyös 2 
Medveczky,Soltész 

Sasok FC 
Baj or(3 ),Novakov,Mikler 

2 5 
4. Kapós Gyöngye 0 0 3 2 24 0 

HKFC'93 
Kiszeli(2),Kandó(2),Czuczi,Kiss,Talmáczi 

Kapós Gyöngye 7 0 

Komplex BT 
Török(2),Kobolák 

Gólyker Kft 
Papp 

3 1 
ll.csoport Gy D V L K P 

Bravó FC 
Szabó,Magos 

Barex SC 
Nagy 

2 1 
1. Komplex BT 3 0 0 13 5 6 

Komplex BT 
Pfeffer Gy,Pfefifer P.,Győsz,Kodolák,Boday 

Bravó FC 
Pataki 

5 1 
2. Gólyaker Kft 2 0 1 20 6 4 

Gólyker Kft 
Kovács(2),Koczkás(2),Bagoly(2),Lelt(2) 

Barex SC 
Bracsok,Nagy 

8 2 
3. Bravó FC 1 0 2 4 17 2 

Barex SC 
Nagy(2),Bracsok 

Komplex BT 
Török,Pfeffer,Kobolák,Mohr,Boday 

3 5 
4. Barex SC 0 0 3 6 15 0 

Gólyaker Kft 
Bagoly(4),Papp(2),Lelt(2),Kovács,Papp,Dubocki 

Bravó FC 
Magos 

11 1 

Lőrinci Önkormányzat 
Baranyi(2) 

ABM Panda Club 
Sólyom(3),Gyurka 

2 4 
12.csoport Gy D V L K P 

Kálvária 
S zalai(2).Cserepka?Hegy i 

Gyorsutas Büfé 
Domokos(3),Kövesligeti 

4 4 
1. Gyorsutas Büfé 2 I 0 16 10 5 

Lőrinci Önkormányzat 
Molcsán,Gedei 

Kálvária 
S zalai(3),Hegyi, Takács 

2 5 
2. Kálvária 2 1 0 14 8 5 

ABM Panda Club 
Márton(2),Csehi, Sólyom 

Gyorsutas Büfé 
Domokos(5) 

4 5 
3. ABM Panda Club 1 0 2 10 12 2 

Gyorsutas Büfé 
Domokos(3),Uru(2),Kövesligeti(2) 

Lőrinci Önkormányzat 
Molcsán,Gedei 

7 2 
4. Lőrinci Önkormányzat 0 0 3 6 16 0 

ABM Panda Club 
Aranyi,Csehi 

Kálvária 
Takács(2),Csrepka,Szalai,Jurászik 

2 5 
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Kispályás Összefoglaló 1994 

Naturál SC 
Haleiko(2),Nábrádi,Farkas(öngól) 

Rittgasser és Müller 
Morvái,Farkas,Szűcs 

4 3 
Sl.csoport Gy D V L K P 

Gólyaker Kft 
Lelt(3) 

Naturál SC 
Nagy,Szabó,Nagy Sz 

3 3 
1. Gólyaker Kft 1 1 0 8 7 3 

Rittgasser és Müller 
Farkas, Szűcs, Otthentál, Paletta 

Gólyaker Kft 
Lelt(3),Bagoly(2) 

4 5 2. 
3. 

Naturál SC 
Rittgasser és Müller 

1 
0 

1 
0 

0 
2 

7 
7 

6 
9 

3 
0 

Kőbányai Sportiroda 
Kántor,Pichter.Labanics 

Haveco Kft 
Krasznai(4) 

3 4 
S2.csoport Gy D V L K P 

HKFC"93 
Kandó,Talmási 

Kőbányai Sportiroda 
Kántor,Szobocsi 

2 2 
1. Haveco Kft 1 1 0 6 5 3 

Havcco Kft 
Banai,Nagy 

HKFC'93 
Kandó(7) 

2 2 2. 
3. 

HKFC93 
Kőbányai Sportiroda 

0 
0 

2 
1 

0 
1 

4 
5 

4 
6 

2 
1 

Berzelaky Pupu 
Bődecs(2), Szabó 

Novitas Stúdió 
Spirő(3),Toma,Tóth 

3 5 
S3.csoport Gy D V L K P 

Trimex 
Kun(2),Bodrogi(2),Szamosi(2),Vincze 

Berzelaky Pupu 
Szabó, Feix 

7 2 
1 Trimex 2 0 0 12 5 4 

Novitas Stúdió 
Tóth(2),Torna 

Trimex 
Babinszki(3),Vincze£22 

3 5 2. 
3. 

Novitas Stúdió 
Berzelaky Pupu 

1 
0 

0 
0 

1 
2 

8 
5 

8 
12 

2 
0 

Old Boys 
Baranyi(2),Nagy(2),Móczár 

FC Hírös-ÉP 
Bányai 

5 i 
S4.csoport Gy D V L K P 

Kálvária 
Csrepka, S zalai, Takács 

Oid Boys 
Móczár, Szpahics,Vona 

3 3 
1. Kálvária I 1 0 10 4 3 

FC Hírös-EP 
Bányai 

Kálvária 
Csrepka(4), S zalai,Fekete,Mészöly 

1 7 2. 
3. 

Old Boys 
FC Hírös-ÉP 

1 
0 

1 
0 

0 
2 

8 
2 

4 
12 

3 
0 

Nyolcaddöntők 
Balox Lőrinc FC Kálvária 4 2 
Tóth(3),Pribeli Csrepka,Fekete 
Nefag SE 
Füzesi 

Külker Főiskola SC 
Nyíri,Jávor,Szalai,Krén 

1 4 

Nestle 
Szekula(2) 

Sasok FC 
Nikler 

2 1 

Haveco Kft 
Joó,Nagy,Joszip 

Meggy Eszakker RT 
Székely,Lsztóczi 

3 2 

In Time 
Tóth(2), Gálicki, S imon 

Gólyaker Kft 
Bagoly 

4 1 

Gyorsutas Büfé 
Nagy 

Egri Fiúk 
Lechnert,Horváth,Pádár 

1 3 

Gyöngyös Komplex BT 
Pfeffer P(2),Török,Kobolák 

0 4 

Trimex 
Schild,Babinszky, Bodrogi, Szamosi 

Mező Bak-Fisch I.H. 
Balogh, Jakab,Kénos zt 

4 3 

Negyeddöntők 
Balox Lőrinc FC 
Kenesei(2),Tóth 

Külker Főiskola SC 
Gyurica(2),Nyíri,Győri,Koltai 

3 5 

Nestle 
Juhász(22 

Haveco Kft 2 0 

In Time 
Simon 

Egri Fiúk 
Horváth(2) 

1 2 

Komplex BT 
Kobolák 

Trimex 
Babinszky 6 m-es 

1 
0 

1 
2 

Elődöntők 
Külker Főiskola SC 
Jávor,Győri,Koltai 

Nestle 
Juhász 

3 1 

Egri Fiúk 
Lechnert(2),Horváth 

Trimex 
Bodrogi(2),Vincze 6 m-es 

3 
2 

3 
3 

5-8 helyért 
Balox Lőrinc FC 
Füzesi(2),Pribeli,Tóth 

Haveco Kft 
Barai,Joó,Joszip 

4 3 

In Time 
Tóth,Kapala 

Komplex BT 
Kobolák<;3) 

2 3 

7. helyért 
Haveco Kft In Time 

6 m-es 
0 
3 

0 
2 

5. helyért 
Balox Lőrinc FC Komplex BT 

nem állt ki 
3 0 

3. helyért 
Nestle 
SzekulaC2),Tolnai 

Egri Fiúk 
Barta^Zay 

3 2 

Döntő 
Külker Főiskola SC 
Jávor,Győri,Koltai 

Trimex 
Bodrogif3 LBabinszky, Vincze 

3 5 
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KÖSZÖNET 

Itt a kiadvány végén szeretnénk megköszönni mindazoknak a segítségét, akik 
valamilyen módon hozzájárultak munkánk sikeréhez. 

Köszönjük az anyagi támogatást 
- Gyöngyös Város Önkormányzatának és Sportbizottságnak 
- Postabank Értékpapírforgalmazási és Befektetési RT-nek 
- Shick-R Kft Renault Szalon vezetőjének Tóth Józsefinek 
- Szőlőskert Szövetkezet Nagyrédének 
- MEGAPEX Kft vezetőjének Nagy Gábornak 
- Vályi és Társai Reklámügynökség tulajdonosának Vályi Nagy Károlynak 
- Dunaholding Gyöngyös Kft vezetőjének Kiss Elemérnek 
- Pizzéria El Caminetto tulajdonosának Szabó Olivérnek 
- és mindazoknak, akik tavaszi műsorfüzetünkben szerepelnek. 

Köszönjük személyes közreműködésüket 
- a Gondnokság valamennyi dolgozójának, 

Dely Tominak, Zugomé Elvirának, Kissné Évának, s a többieknek 
- a játékvezetőknek 
- a fegyelmi bizottságnak 
- Takács Laci bácsinak 
- Húgai néninek és Húgai Lacinak 

egész évi munkájukért. 

Amennyiben valaki kimaradt attól elnézést kérünk. Minden segítségre hálával 
gondolunk. 

Elnökség tagjai 



• MEGAPEX KFT • 
P r o f e s » 2 á o n a l l s i r o d a t e e l m i k a 

s a K a i n í t á ^ t e e l i i i i k a 
s r ó r a k o z i a t ó e l e k t r o n i k a 

PANNON GSM mobü telefonok 

Panasonic CANON PHIUPS 

Gyöngyös Szent Bertalan út 2. Tel.:(37) 311-570 
Eger Bródy Sándor út 4. Tel.:(36) 427-945 

• MEGAPEX KFT • 

V & T 
Vályi és Társai Reklámügynökség 

ORSZÁGOS 
AKNÉVSOR sz 

Reklám ügynöksége 

1145 Budapest, Gyarmat utca 52. 
Telefon : 251 1555 

RENAULT 
" S H I C K - R " K f t 

3200 Gyöngyös 
Róbert K. út 2/4. 

Márkakereskedés 
Telefon : 37/ 313 188 

Renault gépkocsik értékesítése kedvező részletfizetési lehetőség 

Márkaszervíz 
Cím : Gyöngyös Ipar út 2. 

Telefon : 37/311 642 


